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Klaxcar est reconnu depuis plus  
de 15 ans comme un acteur majeur  
du marché de la pièce détachée  
automobile. Le positionnement “qualité 
au meilleur prix” amène chaque jour  
de nouveaux clients à choisir la marque 
Klaxcar pour une rechange plus  
professionnelle.

Choisir une pompe à eau Klaxcar,  
c’est choisir une qualité de fabrication 
optimale dans une gamme complète.  
Et tout cela, au prix Klaxcar !

Вот уже 15 лет Klaxcar France 
является признанным во всем мире 
производителем запасных частей для 
автомобилей. Благодаря высокому 
качеству и оптимальной цене всё больше 
професионалов доверяет продукции 
Klaxcar и советует своим клиентам для 
ремонта их автомобилtй.

Выбирая водяной насос Klaxcar  
Вы выбираете оптимальное 
качество, широкий ассортимент и 
конкурентноспособные цены!

Klaxcar has been recognized for over 15 
years as a major player in the market for 
automotive spare parts. The positioning 
of «best quality for money” brings new 
customers to choose the Klaxcar brand for 
a more professional replacement on a daily 
basis.

Choosing a Klaxcar water pump means 
choosing optimal quality in manufacturing 
a full range of products. And all that  
at Klaxcar prices.

Klaxcar está reconocido desde hace más de 15 
años como un actor mayor en el mercado de 
las piezas de recambios automóviles. Cada día, 
nuevos clientes eligen la marca Klaxcar por su 
posicionamiento “la calidad al mejor precio” 
para un  recambio más profesional.

Elegir una bomba de agua Klaxcar 
es elegir una calidad de fabricación óptima 
dentro de una gama completa. ¡Y todo eso 
al precio Klaxcar! 
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A.A Con Aire  
Acondicionado

With Air  
Conditioning

Avec air  
conditionné

с кондиционером

S.A Sin Aire  
Acondicionado

Without Air  
Conditio ning

Sans air  
conditionné

без кондиционера

V.A Ventilador  
Automatico

Automatic Fan Ventilateur  
automatique

автоматический  
вентилятор

CH--> Desde Chasis From Chasis N° Du chassis N° начиная с номера  
ходовой части

-->CH Hasta Chasis To Chasis N° Au chassis N° заканчивая 
номером  
ходовой части

M--> Desde Motor From Engine N° Du moteur N° начиная с номера 
мотора

-->M Hasta Motor To Engine N° Au moteur N° заканчивая 
номером мотора

PR--> Desde  
Produccion

From Production N° De la production N° начиная с номера  
выпуска

-->PR Hasta  
Produccion

To Production N° A la production N° заканчивая 
номером  
выпуска
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L’affectation des produits figurant dans notre catalogue prend en compte l’état du parc automobile au jour de sa parution. La responsabilité de Klaxcar ne saurait 
être engagée en cas de modification, substitution ou suppression des affectations pouvant intervenir sans préavis, à l’initiative des constructeurs automobiles.  
Les caractéristiques techniques de nos produits peuvent faire l’objet de modifications pour tenir compte des améliorations techniques et technologiques.

All our products are produced according to the last possible car parc information. KLAXCAR France does not take any responsibility for technical changes taken by  
the automobile industry since then. However it is not excluded that KLAXCAR France is improving its techniques, inventing new methods and updating its products.

La atribucíon de los productos de nuestro catálogo lleva en cuenta del estado de la totalidad de las marcas automoviles, el día de su aparición. La responsabilidad 
de Klaxcar no puede estar comprometida en caso de modifi cación, substitión o supresión de las atribuciones podiendo intervenir sin preaviso, a la iniciativa de  
los constructores de automovíl. Las características técnicas de nuestros productos pueden ser objeto de modifi caciones teniendo cuenta de las mejorias técnicas 
y tecnológicas.

Информация об использовании данных запчастей учитывает технические характеристики автомобиля на дату его выпуска. Klaxcar не несет ответственности 
за возможные технические замены и модификации, осуществленные автомобилестроителями. Все необходимые изменения нашей продукции производятся с 
целью улучшения ее технических и технологических характеристик.
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LA GAMME DE NOS PRODUITS
APPROACH SYSTEMS OF OUR PRODUCTS

Outre les pompes à eau, Klaxcar propose 
également des systèmes complets pour 
le refroidissement, à savoir des radiateurs, 
des thermocontacts, des courroies et des 
thermostats.

La qualité Klaxcar se retrouve également 
dans tous les systèmes d’équipements 
que nous proposons, à savoir :

• La vision
• Le freinage
• La filtration
• La transmission
• L’électricité

In addition to water pumps, Klaxcar  
also offers complete systems for cooling, 
radiators, thermocontact, belts  
and thermostats.

The Klaxcar quality is also found in all  
the requirement systems we offer :

• Vision
• Braking system
• Filtration
• Transmission
• Electrical products
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LA GAMA DE NUESTROS PRODUCTOS
Ассортимент нашей продукции

Наряду с водяными насосами Klaxcar 
France предлагает другие злементы 
системы охлаждения: радиаторы, 
термоконтакты, ремни и термостаты.

В неоспоримом качестве Klaxcar Вы 
можете убедиться, приобретая также:

• лампы и стеклоочестители Klaxcar
• тормозную систему Klaxcar
• фильтры Klaxcar
• сцепление Klaxcar
• электрооборудование Klaxcar

Más allá de bombas de agua, Klaxcar  
propone también sistemas completos para 
la refrigeración: radiadores, termocontactos, 
correas, termostato

La calidad Klaxcar está también en todos  
los sistemas de equipamiento  
que proponemos, a saber : 

• la visión
• el frenado
• la filtración
• la transmisión
• la electricidad
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VÉHICULE TYPE MOTEUR ANNÉE KW CH Ccm RÉF. KLAXCAR
AUDI

80 1.3 EP 81-->86 44 60 1297 42012Z
80 1.6 83-->86 54 73 1595 42012Z
80 1.6 83-->86 63 85 1588 42012Z
80 1.6 83-->86 55 75 1595 42012Z
80 1.6 83-->86 51 70 1595 42012Z
80 1.6 / CH-> F81-B149 001 YN / YP 81-->82 54 73 1595 42012Z
80 1.6 / CH-> F81-B149 001 YN / YP 81-->82 63 85 1588 42012Z
80 1.6 / CH-> F81-B149 001 YN / YP 81-->82 55 75 1595 42012Z
80 1.6 / CH-> F81-B149 001 YN / YP 81-->82 51 70 1595 42012Z
80 1.6 81-->83 54 73 1595 42012Z
80 1.6 81-->83 63 85 1588 42012Z
80 1.6 81-->83 55 75 1595 42012Z
80 1.6 81-->83 51 70 1595 42012Z
80 1.6 09.86-->08.91 55 75 1595 42012Z
80 1.6 91-->95 52 71 1595 42012Z
80 1.6 D JK/JKA 82-->86 40 54 1588 42012Z
80 1.6 D / CH-> F81-B-B149 001 CR 82-->91 40 54 1588 42012Z
80 1.6 TD SB 89-->92 59 80 1588 42012Z
80 1.7 / CH-> F81-B-149 001 WT 81-->83 55 75 1700 42012Z
80 1.8 06.86-->08.91 82 112 1781 42012Z
80 1.8 QUATTRO 83-->91 82 112 1781 42012Z
80 1.8D IY 89-->92 66 90 1781 42012Z
80 1.8D IY 89-->92 65 88 1781 42012Z
80 1.9 TD AAZ/1Z 91-->95 55 75 1896 42012Z
80 2.0 91-->95 66 90 1984 42012Z
80 2.0 E AAZ/1Z 88-->91 83 113 1984 42012Z
80 2.0 E 16V 09.91-->12.94 103 140 1984 42012Z
80 2.0 E 16V AAZ/1Z 88-->91 103 140 1984 42012Z
80 2.0 E 16V quattro 88-->91 101 137 1984 42012Z
80 2.0 E 16V quattro KAT 92-->95 103 140 1984 42012Z
80 2.0 E quattro 88-->91 83 113 1984 42012Z
80 2.0 E quattro KAT ABK 91-->95 85 115 1984 42012Z
80 2.0 E quattro KAT 16V 92-->95 103 140 1984 42012Z
80 2.0 E quattro KAT 16V 91-->92 101 137 1984 42012Z
90 1.3 81-->86 44 60 1297 42012Z
90 1.6 83-->86 54 73 1595 42012Z
90 1.6 83-->86 63 85 1588 42012Z
90 1.6 83-->86 55 75 1595 42012Z
90 1.6 83-->86 51 70 1595 42012Z
90 1.6 / CH-> F81-B149 001 YN / YP 81-->82 54 73 1595 42012Z
90 1.6 / CH-> F81-B149 001 YN / YP 81-->82 63 85 1588 42012Z
90 1.6 / CH-> F81-B149 001 YN / YP 81-->82 55 75 1595 42012Z
90 1.6 / CH-> F81-B149 001 YN / YP 81-->82 51 70 1595 42012Z
90 1.6 81-->83 54 73 1595 42012Z
90 1.6 81-->83 63 85 1588 42012Z
90 1.6 81-->83 55 75 1595 42012Z
90 1.6 09.86-->08.91 55 75 1595 42012Z
90 1.6 D JK/JKA 82-->86 40 54 1588 42012Z
90 1.6 D / CH-> F81-B-B149 001 CR 82-->92 40 54 1588 42012Z
90 1.6 TD SB 89-->92 59 80 1588 42012Z
90 1.7 / CH-> F81-B-149 001 WT 81-->83 55 75 1700 42012Z
90 1.8 06.86-->08.91 82 112 1781 42012Z
90 1.8 QUATTRO 83-->91 82 112 1781 42012Z
90 1.8D IY 89-->92 66 90 1781 42012Z
90 1.8D IY 89-->92 65 88 1781 42012Z
90 2.0 E AAZ/1Z 88-->91 83 113 1984 42012Z
90 2.0 E 16V AAZ/1Z 88-->91 103 140 1984 42012Z
90 2.0 E 16V quattro AAZ/1Z 88-->91 101 137 1984 42012Z
90 2.0 E quattro 88-->91 83 113 1984 42012Z

100 1.6 / CH-> F43-B-070 001 YV 08.76-->07.82 63 85 1588 42012Z
100 1.8 82-->91 65 75 1781 42012Z
100 1.8 82-->91 55 88 1781 42012Z
100 1.8 82-->91 66 90 1781 42012Z
100 1.8 QUATTRO 83-->91 65 88 1781 42012Z
100 1.8 QUATTRO 83-->91 66 90 1781 42012Z
100 1.8 QUATTRO 83-->91 66 90 1781 42012Z
100 1.8 QUATTRO 83-->91 65 88 1781 42012Z
100 2.0 E 16V quattro CAT AAD / ACE 91-->94 101 137 1984 42012Z
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VÉHICULE TYPE MOTEUR ANNÉE KW CH Ccm RÉF. KLAXCAR
100 AVANT 1.6 / CH-> F43-B-070 001 YV 76-->82 63 85 1588 42012Z
100 AVANT 1.8 82-->91 65 75 1781 42012Z
100 AVANT 1.8 82-->91 55 88 1781 42012Z
100 AVANT 1.8 82-->91 66 90 1781 42012Z
100 AVANT 1.8 QUATTRO 83-->91 65 88 1781 42012Z
100 AVANT 1.8 QUATTRO 83-->91 66 90 1781 42012Z
100 AVANT 1.8 QUATTRO 83-->91 66 90 1781 42012Z
100 AVANT 2.0i CAT 16V QUATTRO AAD / ACE 91-->94 101 137 1984 42012Z
92 AVANT 1.6 91-->95 52 71 1595 42012Z
92 AVANT 1.9 TD AAZ/1Z 91-->95 55 75 1896 42012Z
92 AVANT 2.0 91-->95 66 90 1984 42012Z
92 AVANT 2.0 E 16V 91-->95 103 140 1984 42012Z
92 AVANT 2.0 E quattro KAT ABK 91-->95 85 115 1984 42012Z
92 AVANT 2.0 E quattro KAT 16V ABK 92-->95 103 140 1984 42012Z
92 AVANT 2.0 E quattro KAT 16V ABK 91-->92 101 137 1984 42012Z

A2 1.2 TDI 03.01-->08.05 45 61 1191 42106Z
A2 1.4 TDI 02.00-->08.05 55 75 1422 42106Z
A3 1.6i AEH 09.96-->08.00 74 101 1595 42056Z
A3 1.6i 97--> 74 101 1595 42056Z
A3 1.9 TDI ATD/AXR/AZS 01--> 85 115 1896 42104Z
A3 1.9 TDI ATD / AXR 03.03--> 74 100 1896 42104Z
A3 1.9 TDI 05.03--> 77 105 1896 42106Z
A3 1.9 TDI quattro 08.00--> 96 130 1896 42104Z
A3 2.0 TDI AZV 05.03--> 100 136 1968 42098Z
A3 2.0 TDI 05.03--> 125 170 1968 42098Z
A3 2.0 TDI 16V BKD 05.03--> 103 140 1968 42098Z
A4 1.6 94-->97 74 100 1595 42056Z
A4 1.6i AHL 97--> 74 100 1595 42056Z
A4 1.6i AHL 96-->97 74 100 1595 42056Z
A4 1.6i ANA 99--> 74 100 1595 42056Z
A4 1.6i ARM 99--> 74 100 1595 42056Z
A4 1.6i quattro AHL 94-->97 74 100 1595 42056Z
A4 1.6i quattro 97--> 74 100 1595 42056Z
A4 1.6i quattro 99--> 74 100 1595 42056Z
A4 1.9 TDI AFN 96-->00 85 110 1898 42104Z
A4 1.9 TDI AWX 00--> 85 116 1896 42104Z
A4 1.9 TDI AJM 99--> 85 116 1896 42105Z
A4 1.9 TDI AJT 99--> 85 116 1896 42105Z
A4 1.9 TDI quattro AFN 96-->00 85 110 1898 42104Z
A4 1.9 TDI quattro 00--> 85 116 1896 42104Z
A4 1.9 TDI quattro 99--> 85 116 1896 42105Z

A4 AVANT 1.6 AHL 94-->97 74 100 1595 42056Z
A4 AVANT 1.6 ANA 99--> 74 100 1595 42056Z
A4 AVANT 1.6 ARM 99--> 74 100 1595 42056Z
A4 AVANT 1.9 TDI AWX 00--> 85 115 1896 42104Z
A4 AVANT 1.9 TDI AWX 99-> 85 115 1896 42105Z
A4 AVANT 1.9 TDI AWX 99-> 85 115 1896 42105Z
A4 AVANT 1.9 TDI quattro AFN 96-->00 85 110 1898 42104Z

A6 1.8 07.97-->01.05 92 125 1781 42056Z
A6 1.9 TDI 1Z 94-->01 66 90 1896 42012Z
A6 1.9 TDI 08.01-->01.05 96 130 1896 42012Z
A6 1.9 TDI quattro 94-->01 66 90 1896 42012Z
A6 2.0 ABK 06.94-->02.97 85 115 1984 42012Z
A6 2.0i AAE 06.94-->02.97 74 101 1985 42012Z
A6 2.0 08.01-->01.05 96 130 1984 42056Z
A6 2.0 16V ACE 06.94-->02.97 103 140 1984 42012Z
A6 2.0 16V quattro 06.94-->02.97 103 140 1984 42012Z
A6 2.0 TDI 07.04--> 103 140 1968 42098Z
A6 2.0 TDI 06.05--> 100 136 1968 42098Z
A6 2.0 TFSI 06.05--> 125 170 1984 42056Z
A6 2.5 TDI 01.95-->02.97 84 114 2461 42055Z
A6 2.5 TDI 08.94-->02.97 103 140 2461 42055Z
A6 2.5 TDI 06.94-->02.97 85 116 2461 42055Z
A6 2.5 TDI quattro 10.95-->02.97 103 140 2461 42055Z
A6 1.9 TDI 08.01-->01.05 96 130 1896 42104Z
A6 1.9 TDI 07.00-->01.05 85 115 1896 42104Z
A6 1.9 TDI AJM / AVF 99--> 85 115 1896 42104Z

A6 AVANT 1.9 TDI 95-->97 66 90 1896 42012Z
A6 AVANT 1.9 TDI 08.01-->01.05 96 130 1896 42104Z



VÉHICULE TYPE MOTEUR ANNÉE KW CH Ccm RÉF. KLAXCAR
A6 AVANT 1.9 TDI 07.00-->01.05 85 115 1896 42104Z
A6 AVANT 1.9 TDI AJM / AVF 99--> 85 115 1896 42104Z
A6 AVANT 2.0 i AAE 06.94-->12.97 74 100 1984 42012Z
A6 AVANT 2.0 06.94-->12.97 85 115 1984 42012Z
A6 AVANT 2.0 08.01-->01.05 96 130 1984 42056Z
A6 AVANT 2.0 16V 06.94-->12.97 103 140 1984 42012Z
A6 AVANT 2.0 16V quattro 06.94-->12.97 103 140 1984 42012Z
A6 AVANT 2.0 TDI 06.05--> 130 140 1968 42098Z
A6 AVANT 2.5 TDI 01.95-->12.97 84 114 2461 42055Z
A6 AVANT 2.5 TDI 08.94-->12.97 103 140 2461 42055Z
A6 AVANT 2.5 TDI 06.94-->12.97 85 116 2461 42055Z
A6 AVANT 2.5 TDI quattro 07.95-->12.97 103 140 2461 42055Z

CABRIOLET 1.9 TDI 1Z 95-->01 66 90 1896 42012Z
CABRIOLET 2.0i ABK 93--> 85 115 1984 42012Z
CABRIOLET 2.0i 16V ACE 95--> 103 140 1984 42012Z

COUPE 1.6 81-->87 74 101 1595 42012Z
COUPE 1.6 GT 81-->87 74 101 1595 42012Z
COUPE 1.6 QUATTRO 81-->87 74 101 1595 42012Z
COUPE 1.8 87-->94 55 75 1781 42012Z
COUPE 1.8 81-->87 82 112 1781 42012Z
COUPE 1.8 GT 87-->94 82 112 1781 42012Z
COUPE 1.8 GT 87-->94 68 93 1781 42012Z
COUPE 1.8 GT 87-->94 65 88 1781 42012Z
COUPE 1.8 GT 87-->94 79 107 1781 42012Z
COUPE 1.8 GT 87-->94 66 90 1781 42012Z
COUPE 1.8 QUATTRO 87-->94 55 75 1781 42012Z
COUPE 1.8 QUATTRO 81-->87 82 112 1781 42012Z
COUPE 2.0 87-->94 85 115 1984 42012Z
COUPE 2.0 16V 87-->94 101 137 1984 42012Z
COUPE 2.0 16V 87-->94 103 140 1984 42012Z
COUPE 2.0 16V QUATTRO 87-->94 101 137 1984 42012Z
COUPE 2.0 16V QUATTRO 87-->94 103 140 1984 42012Z
COUPE 2.0 QUATTRO 87-->94 85 115 1984 42012Z
COUPE 2.0i ABK/Kw85 92-->96 85 115 1985 42012Z
COUPE 2.0i 16V 92-->96 103 140 1984 42012Z
COUPE 2.0i QUATTRO 92-->96 85 115 1985 42012Z
COUPE 2.0i QUATTRO 16V 92-->96 103 140 1984 42012Z

S4 1.6i AHL 97--> 74 100 1595 42056Z
S4 1.6i ANA 99--> 74 100 1595 42056Z
S4 1.6i ARM 99--> 74 100 1595 42056Z
S4 1.9 TDI AWX 00--> 85 116 1896 42104Z
S4 1.9 TDI AJM 99--> 85 116 1896 42105Z
S4 1.9 TDI AJT 99--> 85 116 1896 42105Z

AUSTIN-MORRIS-ROVER
100 1.4 114 GSD DIESEL TUD3 92--> 38 52 1360 42009Z
100 1.5 115 GSD DIESEL TUD5L 92--> 42 57 1527 42038Z
200 1.7 218-418 XUD7TEL 89-->96 65 88 1769 42031Z
200 1.7 218-418 GSD TD XUD7TEL 89-->96 65 88 1769 42031Z

200 1.8 218-418 / GSD Turbo / Diesel / 
->M N° 4016153 XUD / XUD7T 92--> 65 88 1769 42031Z

200 1.8 218-418 D / M-> N°4016154 ICV2N 10.91-->15.95 65 88 1769 42025Z

200 1.9 218-418 / SD / SLD Diesel / ->M 
N°4014119

XUD9AL / 
ICU4N 89-->86 52 71 1905 42031Z

200 1.9 218-418 Diesel / M-> N°4014120 X19-XUD9 10.91-->95 52 71 1905 42025Z
400 1.7 218-418 XUD7TEL 89-->96 65 88 1769 42031Z
400 1.7 218-418 GSD TD XUD7TEL 89-->96 65 88 1769 42031Z

400 1.8 218-418 / GSD Turbo / Diesel / 
->M N° 4016153 XUD / XUD7T 92--> 65 88 1769 42031Z

400 1.8 218-418 D / M-> N°4016154 ICV2N 10.91-->15.95 65 88 1769 42025Z

400 1.9 218-418 / SD / SLD Diesel / ->M 
N°4014119

XUD9AL / 
ICU4N 89-->86 52 71 1905 42031Z

400 1.9 218-418 Diesel / M-> N°4014120 X19-XUD9 10.91-->95 52 71 1905 42025Z
BEDFORD

ASTRA /  MAX / VAN 1.2 12S OHV 80-->89 44 60 1196 42041Z
ASTRA /  MAX / VAN 1.2 12ST/S OHC 80-->84 44 60 1196 42042Z
ASTRA /  MAX / VAN 1.4 / ->M N° 1415410 89--> 44 60 1389 42042Z
ASTRA /  MAX / VAN 1.6 D 16D 87--> 40 54 1598 42043Z
ASTRA /  MAX / VAN 1.7 D 87-->89 42 57 1699 42043Z
ASTRA /  MAX / VAN 1.7 D 07.89--> 42 57 1699 42053Z

CAMPO 2.5 D 4JA1 12.89--> 56 76 2499 42008Z
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VÉHICULE TYPE MOTEUR ANNÉE KW CH Ccm RÉF. KLAXCAR
EURO 2.2 D 4X4 WFR-C33 11.84-->12.87 42040Z

KB 22/27 2.2 D KBD-C233 12.82-->12.88 42040Z
KB 26/41 2.0 D KBD-C190 01.79-->12.84 42040Z
KB 26/41 2.2 D KBD-C223 12.84-->12.89 42040Z

MIDI 2.2 D 4X4 WFR-C33 11.84-->12.87 42040Z
NOVA VAN 1.5 D 91--> 37 50 1488 42089Z
NOVA VAN 1.5 TD 91--> 42089Z

CHRYSLER
CHARGER 1.6 83-->86 42046Z
HORIZON 1.6 83-->86 42046Z

OMNI 1.6 83-->86 42046Z
SHELBY 1.6 83-->85 42046Z

TURISMO 1.6 83-->86 42046Z
CITROËN

AX 1.0 C1A-TU9/M 86-->96 33 45 954 42009Z

AX 1.1 TU1-H1A, HAZ 
/ TU1-H1B 12.86-->04.94 40 54 1124 42009Z

AX 1.3 SPORT TU2-M4A 86-->92 70 95 1294 42009Z

AX 1.4
TU3S/TU3-

KAY/K1B/K1A/
K1F

09/86-->05/95 1360 42009Z

AX 1.4 TU32-K1G/
KDZ 09/86-->05/95 1360 42038Z

AX 1.4 / ->PR N°5278 K2D 91-->93 1360 42009Z
AX 1.4 D K9A-TUD3 88-->96 1360 42009Z
AX 1.4 GT / ->PR N°5278 K2A 88-->93 1360 42009Z
AX 1.4 GT / PR-> N°5278 K2A 93-->96 1360 42038Z
AX 1.4 / PR->N°5278 K2A 93-->96 1360 42038Z
AX 1.4 TRS-TZS-TZX / PR-> N°5278 TU3 93-->96 1360 42038Z
AX 1.4 TRS-TZS-TZX / ->PR N°5278 TU3  ->93 1360 42009Z
AX 1.4i Allure / 4x4 PR-> N°5278 TU3F2K 92-->93 1360 42038Z
AX 1.4 Allure-GT Exclusive 4x4 TU3FM 93-->96 1360 42038Z
AX 1.4 GTI Cat TU3J2/FJ2 06.91-->12.96 69 94 1360 42038Z
AX 1.5 D TUD5L 94-->96 40 54 1527 42038Z

BERLINGO 1.1 i (MFHSZ) TU1M(HDZ) 07.96--> 44 60 1124 42029Z
BERLINGO 1.1 i TU1M 07.96--> 44 60 1124 42009Z
BERLINGO 1.4 i K2D 07.96--> 55 75 1360 42029Z
BERLINGO 1.4 i 600 TU3JP 07.96--> 55 75 1360 42009Z
BERLINGO 1.4 i 800 / SX TU3JP 07.96--> 55 75 1360 42009Z
BERLINGO 1.8 D 600 / 800 / SX XUD7A 07.98--> 43 58 1769 42025Z
BERLINGO 1.8i Multispace XU7JB 05.97--> 66 90 1761 42027Z
BERLINGO 1.9 D 600 / 800 / SX XUD9A / XUD9 07.96-->99 50 68 1905 42025Z
BERLINGO 1.9 HDi DX8 07.98--> 51 69 1868 42002Z
BERLINGO 2.0 HDi 90 DW10TD 12.99--> 66 90 1997 42002Z

BX 1.1 RE-TRE / PR-> N°4193 H1A 87-->91 40 55 1124 42009Z
BX 1.4 E-RE-TGE Cat / PR->N°4193 K1H/KDZ 87-->91 55 75 1360 42009Z
BX 1.4 i E-RE-TGE Cat / PR->N°5440 TU3F2K 92-->94 47 64 1360 42038Z
BX 1.6 Gti / ->PR N°5409 180Z 89-->91 1580 42024Z
BX 1.6 S-RS-TRS / ->PR N°5409 17A/B/C/D 82-->91 64 87 1580 42024Z
BX 1.6 S-RS-TRS / PR->N°5410 XU51C 92 -->12.94 64 87 1580 42027Z
BX 1.6 S-RS-TRS / PR->N°5410 XU52C 92 -->12.94 64 87 1580 42027Z
BX 1.7 D / PR-> N°3584 162 08.86-->06.94 1769 42031Z
BX 1.7 D / ->PR N°3583 162 10.85-->07.86 1769 42024Z
BX 1.7 TD 162 88-->06.94 1769 42031Z
BX 1.9 D-RD-TRD / ->PR N°3583 162 85-->86 47 64 1905 42024Z
BX 1.9 D-RD-TRD / ->PR N°3584 162 86-->90 47 64 1905 42031Z
BX 1.9 GT / ->PR N°5409 D6A/DZK 84-->91 47 64 1905 42031Z
BX 1.9 Gti KAT / ->PR N°5409 DFW 06.88-->02.93 88 120 1905 42024Z
BX 1.9 Gti KAT / ->PR N°5409 DFW 07.86-->02.93 90 122 1905 42024Z
BX 1.9 Gti KAT / PR-> N°5410 XU9J2 06.88-->02.93 88 120 1905 42027Z
BX 1.9 GTi 16V 03.88-->02.93 108 147 1905 42024Z
BX 1.9 GTI 16V D6C 03.88-->02.93 108 147 1905 42027Z
BX 1.9 GTI 16V XU9J4 09.87-->12.88 116 158 1905 42027Z
BX 1.9 GTi 4x4 06.88-->02.93 88 120 1905 42024Z
BX 1.9 GTI 4X4 06.88-->02.93 88 120 1905 42027Z
BX 19D 03.87-->02.93 51 69 1905 42031Z
BX 19D 09.93-->12.87 47 64 1905 42031Z
BX 19D 03.87-->12.94 51 69 1905 42031Z
BX 19D 09.83-->12.87 47 64 1905 42031Z
BX 1.9 S-RS-TRS XU9MDOZ 92-->94 88 120 1905 42027Z



VÉHICULE TYPE MOTEUR ANNÉE KW CH Ccm RÉF. KLAXCAR
C15 0.95 TU9K 11.92-->07.96 33 45 954 42009Z
C15 0.95 / PR N°4196 TU9 - C1A 08.88-->10.92 33 45 954 42009Z
C15 1.1 TU1 11.88-->07.96 35 48 1124 42009Z
C15 1.1 / ->PR N°4237 E1A 10.84-->88 35 48 1118 42046Z
C15 1.1 / PR-> N°4196 XW7 - 1H1 88-->10.92 35 48 1124 42009Z

C15 1.1 i TU1-HDZ / 
TU1MZ 07.88-->12.96 44 60 1124 42009Z

C15 1.2 / ->PR N°4237 TU2 - G1A 07.87-->05.88 1294 42046Z
C15 1.4 TU 94--> 49 67 1360 42038z
C15 1.4 E-RE-TGE Cat /PR-> N°4196 TU3 05.87-->12.96 44 60 1360 42009Z
C15 1.7 D  / PR-> N°3584 / ->PR N°6264 XUD7 09.86-->94 1769 42031Z
C15 1.7 D / PR-> N°6265 XUD7 94--> 1769 42025Z
C15 1.7 D / ->PR N°3583 XUD7A 10.84-->09.86 1769 42024Z
C2 1.4 KFV (TU3JP) 09.03--> 54 73 1360 42029Z

C25 2.5 D U25651 / 
U25661 11.81-->12.86 54 73 2500 42048Z

C25 2.5 TD / TD 4X4 U25673 01.87-->02.94 70 95 2500 42048Z
C25 RELAY 2.5 TD / TD 4X4 U25673 11.92-->01.94 70 95 2500 42048Z

C3 1.1 TU1M (HDZ) 02.02--> 44 60 1124 42029Z
C3 1.1 i TU1M (HDZ) 02.02--> 44 60 1124 42029Z
C3 1.4 16V HDi DV4TED 02.02--> 66 90 1398 42110Z
C3 1.4 HDi DV4TD 02.02--> 50 68 1398 42110Z
C3 1.4 HDi DV4TD 04.04--> 50 68 1398 42110Z

C3 BIVALENT 1.4 i KFV (TU3JP) 02.02--> 54 73 1360 42029Z
C3 PLURIEL 1.6 16V E TU5JP4 02.02--> 80 109 1587 42028Z

C5 1.6 Hdi DV6TED4 09.04--> 80 109 1560 42107z

C5 2.0 HDI DW10TD / 
DW10ATED 03.01--> 80 109 1997 42002Z

C5 2.0 HDI DW10TD / 
DW10ATED 06.01--> 79 107 1997 42002Z

C5 2.2 16V HDI Diesel DW12ATED4 10.00--> 42111Z
C5 Break 1.6 Hdi DV6TED4 09.05--> 80 109 1560 42107Z

C8 2.0 16V HDi Diesel DW10ATED4 04.02--> 1997 42002Z
C8 2.2 16V HDi Diesel DW12ATED4 04.02--> 1997 42111Z
CX 2.4 GTi M23 04.80-->87 2347 42048Z
CX 2.4 Gti A.A M23 04.80-->87 2347 42048Z
CX 2.5 D Refl ex-Pallas M25/660 06.79-->87 2482 42048Z
CX 2.5 D Refl ex-Pallas A.A M25/660 06.79-->87 2482 42048Z
CX 2.5 GTI Turbo-Prestige Turbo M25/662 09.84-->90 2500 42048Z
CX 2.5 GTI Turbo-Prestige Turbo A.A M25/662 09.84-->90 2500 42048Z
CX 2.5 Ri GTI-Prestige-Tri M25/659 06.79-->90 2500 42048Z
CX 2.5 Ri GTI-Prestige-Tri A.A M25/659 06.79-->90 2500 42048Z
CX 2.5 TD RD-TRD M25/648 07.83-->86 2500 42048Z
CX 2.5 TD RD-TRD A.A M25/648 07.83-->86 2500 42048Z
CX 2.5 TD TRD A.A M25/648 01.87-->91 2500 42048Z

DISPATCH 1.9 D DW8 09.98--> 1868 42002Z
DISPATCH 1.9 D XUD9A 10.95-->08.98 1905 42025Z
DISPATCH 1.9 TD XUD9TE 10.95--> 1905 42025Z
EVASION 1.8 i XU7JP 95--> 73 99 1761 42027Z
EVASION 1.9 D XUD9 10.95-->10.99 66 90 1905 42025Z
EVASION 1.9 TD XUD9TE/F 11.94-->10.99 66 90 1905 42025Z
EVASION 2.0 i SX XU10J2C 06.94--> 89 121 1998 42025Z
EVASION 2.0 TD HDI DW10TD 98--> 80 109 1997 42002Z
EVASION 2.0 TURBO CT SX / VSX XU10J2TE 06.94--> 108 147 1998 42025Z
EVASION 2.0i 16V XU10J4R 05.98--> 97 132 1998 42030Z
EVASION 2.1 TD 12V XUD11BTE 94--> 80 109 2088 42091Z

JUMPER 1.9 D XUD9AU/TE/
TF/UTF 02.94--> 51 69 1905 42025Z

JUMPER 1.9 TD XUD9AU/TE/
TF/UTF 03.94--> 68 92 1905 42025Z

JUMPER 1.9 TD XUD9AU/TE/
TF/UTF 03.94--> 66 90 1905 42025Z

JUMPER 2.0 XU10J2U 94--> 80 109 1998 42025Z
JUMPER 2.0 4X4 XU10J2U 94--> 80 109 1998 42025Z
JUMPY 1.8 i XU7JP 95--> 1761 42027Z
JUMPY 1.9 D DW8 04.98--> 51 69 1868 42002Z
JUMPY 1.9 D XUD9A 10.95-->04.98 51 69 1905 42025Z

JUMPY 1.9 TD XUD9TE/TF/
BTF 10.95--> 66 90 1905 42025Z

JUMPY 2.0 TD HDi DW10 98--> 80 94 1997 42002Z
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RELAY 1000 1.9 D DW8 01.99--> 51 69 1868 42025Z
RELAY 1000 1.9 D XUD9A 02.94-->12.98 51 69 1905 42025Z

SAXO 1.0i X TU9M 05.96--> 33 45 954 42009Z
SAXO 1.1 i X, SX TU1M 05.96--> 44 60 1124 42009Z
SAXO 1.1 i X, SX TU1M 05.96--> 40 54 1124 42009Z
SAXO 1.4 i SX / VSX TU3JP 05.96--> 55 75 1360 42009Z
SAXO 1.5 D SX / VSX / X TUD5L 09.96--> 40 54 1527 42038Z
SAXO 1.5 D SX / VSX / X TUD5L 09.96--> 42 57 1527 42038Z
SAXO 1.6 i SX / VTL 8v TU5JP 05.96--> 65 88 1527 42038Z
SAXO 1.6 i VTR / VTS 16v TU5JP4 06.96--> 87 118 1587 42028Z

SYNERGIE 1.8 i XU7JP 02.96--> 1761 42027Z
SYNERGIE 1.9 D XUD9 10.95-->10.99 1905 42025Z
SYNERGIE 1.9 TD XUD9TE/F 10.95-->10.99 1905 42025Z
SYNERGIE 2.0 HDi DW10ATED 09.99--> 1997 42002Z
SYNERGIE 2.0 i XU10J2 10.95--> 1998 42025Z
SYNERGIE 2.0 i 16v XU10J4R 09.98--> 1998 42030Z
SYNERGIE 2.0 i SX XU10J2C 95--> 1998 42025Z
SYNERGIE 2.0 i TURBO CT SX / VSX XU10J2TE 06.94--> 1998 42025Z
SYNERGIE 2.1 TD 12v XUD11BTE 06.96--> 2088 42091Z

VISA 1.7 D - RD / PR-> N°3584 161A 01.87-->10.89 44 60 1769 42031Z
VISA 1.6 i / ->PR N°3583 180A 07.84-->12.87 76 103 1580 42024Z
VISA 1.7 D - RD / ->PR N°3583 161A 04.84-->12.86 44 60 1769 42024Z

XANTIA 1.6 i X XU5JP 03.93--> 65 88 1580 42027Z
XANTIA 1.8 i SX XU7JP 03.93--> 74 101 1761 42027Z
XANTIA 1.8 i SX 16V XU7JP 06.95--> 81 110 1761 42033Z
XANTIA 1.9 D XUD9SD 11.96--> 50 68 1905 42001Z
XANTIA 1.9 D X / SX / PR-> N°6265 XUD9/TE/TF 05.93-->10.96 55 75 1905 42025Z
XANTIA 1.9 D X / SX / ->PR N°6264 XUD9 05.93--> 55 75 1905 42031Z
XANTIA 1.9 TD XUD9BTF 11.96--> 66 90 1905 42001Z
XANTIA 1.9 TD X / SX / VSX / ->PR N°6264 XUD9TE/TF 05.93-->01.94 66 90 1905 42031Z
XANTIA 1.9 TD X / SX / VSX / PR-> N°6265 XUD9TE/TF 01.94-->10.96 66 90 1905 42025Z
XANTIA 2.0 HDI 109 DW10TD 07.98--> 80 109 1997 42002Z
XANTIA 2.0 HDI 90 DW10TD 07.98--> 66 90 1997 42002Z
XANTIA 2.0 i TURBO CT XU10J2TE/CTE 06.95--> 108 147 1998 42025Z
XANTIA 2.0 i VSX 16V XU10J4 03.93-->10.96 110 150 1998 42025Z

XANTIA 2.0 i VSX / automatique XU10J2/
XU10J2C 03.93--> 112 152 1998 42025Z

XANTIA 2.0 i TURBO CT 06.95--> 108 147 1998 42025Z
XANTIA 2.0 i VSX 16V XU10J4R 06.95-->01.98 97 132 1998 42030Z
XANTIA 2.1 TD 12V XUD11BTE 06.95--> 2088 42091Z

XM 2.0 i XU10M 90-->93 89 121 1998 42025Z
XM 2.0 i auto XU10M 90-->93 89 121 1998 42025Z

XM 2.0 i XU10J2/
XU10J2R 90-->93 89 121 1998 42025Z

XM 2.0 i auto XU10J2/
XU10J2R 90-->93 89 121 1998 42025Z

XM 2.0 i VSX  16V XU10J4R 05.94-->10.00 97 132 1998 42030Z
XM 2.1 D 12V XUD11A 05.89-->06.94 60 82 2138 42025Z
XM 2.1 D 12V 05.89-->06.94 60 82 2138 42091Z
XM 2.1 TD 12V XUD11BTE 05.89-->06.94 80 109 2088 42091Z
XM 2.1 TD 12V XUD11ATE/AT 05.89-->06.94 80 109 2088 42091Z
XM 2.0 XU10J 89-->93 89 121 1998 42025Z
XM 2.0 auto XU10J 89-->93 89 121 1998 42025Z
XM 2.0 i  TURBO Ambiance / Sensation XU10J2TE 01.91--> 104 141 1998 42025Z

XSARA 1.4 i K2D 04.97--> 55 75 1360 42009Z
XSARA 1.4 i TU3JP 10.97--> 55 75 1360 42009Z
XSARA 1.4 i TU3JP 03.98--> 55 75 1360 42009Z

XSARA (N2) 1.4 i K2D 04.97-->03.05 55 75 1360 42029Z
XSARA (N2) 1.4 i K2D 10.97-->08.05 55 75 1360 42029Z

XSARA 1.5 D TUD5 04.97-->09.00 42 57 1527 42038Z
XSARA 1.6 16V GNFU / NFU 09.00-->03.05 80 109 1587 42028Z
XSARA 1.6 i TU5JP 05.98-->05.99 65 88 1587 42038Z
XSARA 1.8 D XUD7 04.97-->09.00 43 58 1769 42001Z
XSARA 1.8 D DW8 07.98--> 51 70 1868 42002Z
XSARA 1.8 i 16V XU7JP4 04.97-->09.00 81 110 1761 42033Z
XSARA 1.8i XU7JB/JP 04.97-->09.00 66 90 1761 42027Z
XSARA 1.8i XU7JB/JP 02.98-->09.00 66 90 1761 42027Z
XSARA 1.9 D XUD9A 04.97-->09.00 50 68 1905 42001Z
XSARA 1.9 D XUD9A 01.98-->09.00 55 75 1905 42001Z
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XSARA 1.9 D XUD9A 07.98--> 51 70 1868 42001Z
XSARA 1.9 D XUD9A 10.97-->09.00 50 68 1905 42001Z
XSARA 1.9 D XUD9A 02.98-->09.00 50 68 1905 42001Z
XSARA 1.9 D DW8 07.98--> 51 70 1868 42002Z
XSARA 1.9 D DW8 02.99--> 51 70 1868 42002Z
XSARA 1.9 SD 01.98-->09.00 55 75 1905 42001Z
XSARA 1.9 TD XUD9TE/BSD 04.97-->09.00 66 90 1905 42001Z

XSARA 1.9 TD DHY 
(XUD9TE/Y) 10.97-->09.00 66 90 1905 42001Z

XSARA 1.9 TD DW10TD 02.98-->09.00 66 90 1905 42001Z
XSARA 2.0 16V XU10J4R/RS 04.97-->09.00 120 163 1998 42030Z
XSARA 2.0 16V XU10J4R/RS 07.98-->09.00 97 132 1998 42030Z
XSARA 2.0 16V XU10J4R/RS 09.00-->03.05 100 136 1997 42030Z
XSARA 2.0 TD HDI 90 DW10TD 00--> 66 90 1997 42002Z
XSARA 2.0 TD HDI 90 DW10TD 06.99--> 66 90 1997 42002Z

XSARA PICASSO 1.6 HDi 16v DW6TD 03--> 80 109 1598 42107z
XSARA PICASSO 1.6 i TU5JP 00--> 80 109 1587 42038Z
XSARA PICASSO 2.0 TD HDI 90 DW10TD 00--> 66 90 1997 42002Z

ZX 1.1 / 1.1 i Refl ex 03.91-->95 44 60 1124 42009Z
ZX 1.4 91 06.97--> 55 75 1360 42038Z
ZX 1.4 D TUD3 93-->96 55 75 1360 42009Z
ZX 1.4i e 03.91-->06.97 55 75 1360 42009Z
ZX 1.5 D TUD5 06.97--> 1527 42038Z
ZX 1.6i Aura-Avantage / ->PR N°5409 XU5MK/JP 91--> 65 88 1580 42024Z
ZX 1.6i Aura-Avantage / PR-> N°5410 XU5MK/JP 92--> 65 88 1580 42027Z
ZX 1.8 i Furio-Aura / ->PR N°5409 XU7JP 92--> 74 101 1761 42024Z
ZX 1.8 i Furio-Aura / PR-> N°5410 XU7JP 92--> 74 101 1761 42027Z
ZX 1.8 i SX 16V XU7JP4 01.96-->06.97 81 110 1761 42033Z
ZX 1.9 D / PR-> N°6171 XUD9A/TE 06.94-->06.97 50 68 1905 42025Z
ZX 1.9 D / ->PR N°6170 XUD9A/TE 93--> 47 64 1905 42031Z
ZX 1.9 i Volcane / ->PR N°5409 XU9JA 91--> 88 120 1905 42024Z
ZX 1.9 i Volcane / PR-> N°5410 XU9JA 92--> 88 120 1905 42027Z
ZX 1.9 TD / PR-> N°6171 XUD9A/TE 07.92-->06.97 66 90 1905 42025Z
ZX 1.9 TD / ->PR N°6170 XUD9A/TE 93--> 66 90 1905 42031Z
ZX 2.0 i XU10J4 07.92-->06.97 89 121 1998 42025Z
ZX 2.0 i 16V XUD10J4RS 05.96-->06.97 120 163 1998 42025Z
ZX 2.0 i 16V XU10J4 06.94-->06.97 110 150 1998 42025Z
ZX 2.0 i 16V XU10J4 07.92-->10.94 112 152 1998 42025Z
ZX 2.0 i 16V XUD10J4RS 05.96-->06.97 120 163 1998 42030Z

DACIA
LOGAN 1.4 42026Z
LOGAN 1.6 42026Z
LOGAN 1.6 16V 02.06 77 105 1598 42050Z

RENAULT 12 42010Z
SOLENZA 1.4 42039Z
SOLENZA 1.9 D 42011Z

SUPER NOVA 1.4 42039Z
DAEWOO

LEGANZA 2.0 16V X20SED 06.97-->12.02 98 133 1998 42053Z
NEXIA 1.5 8V 15LSH 02.95-->08.97 55 75 1498 42042Z
NEXIA 1.5 8V 15LSH 02.95-->08.97 52 71 1498 42042Z
NEXIA 1.5 8V 15LSH 08.96-->08.97 44 60 1498 42042Z

NUBIRA 1.8 i 16V 05.97--> 1796 42053Z
NUBIRA 2.0 16V X20SED 05.97--> 98 133 1998 42053Z
TACUMA 2.0 16V 00--> 98 133 1998 42053Z
TACUMA 2.0 8V 09.99--> 98 133 1998 42053Z

DAIHATSU
CHARMANT 1.2 A10-3K 03.78-->07.88 1196 42063Z
CHARMANT 1.3 4K/C 11.81-->83 48 65 1290 42063Z
CHARMANT 1.6 A40-2T 11.79-->07.81 55 75 1588 42066Z
CHARMANT 1.6 A45-2T 12.81-->07.83 55 75 1588 42066Z
DELTA Wide 1.8 KB10/12 76-->78 42066Z
FOURTRACK 2.0 4x4 F80-3Y 04.84-->04.87 42079Z
FOURTRACK 2.0 4x4 F82-3Y/CRM 04.87-->93 42079Z
FOURTRACK 2.0 Crew Cab F70-3Y 84-->87 42079Z

ROCKY HARD TOP 2.0 4x4 F80-3Y 04.84-->10.92 65 88 1998 42079Z
ROCKY SOFT TOP 2.0 4x4 F80-Y/CRM 04.87--> 65 88 1998 42079Z

TAFT 1.6 D 4x4 09.76-->02.85   49 67 1587 42070Z
TAFT / RUGGER 2.0 F80-3Y 04.84-->03.85 42079Z
TAFT / RUGGER 2.0 Turbo F85-3Y 04.84-->03.85 42079Z
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UTILITY 1.6 TB11-2T 10.79-->10.82 1588 42066Z
UTILITY 1.8 D TB15-13T/U 09.78-->10.82 42066Z
UTILITY 1.8 D YB20-2Y 11.82-->03.85 42079Z

DODGE
CHARGER / SHELBY CHARGER 1.6 L 83-->96 98 42046Z

OMNI / 024 1.6 83-->96 98 42046Z
FIAT

128 1.1 128 03.69-->12.84 40 55 1116 42014Z
128 1.1 128 03.72-->02.81 47 64 1116 42014Z
128 1.1 128 08.75-->02.81 48 65 1116 42014Z
128 1.3 128 03.72-->12.79 55 75 1290 42014Z

127 / 147 / 148 0.9 100GL 06.71-->05.83 29 40 903 42017Z
127 / 147 / 148 0.9 100GL 06.71-->05.83 33 45 903 42017Z

128 BERLINETTA 1.3 06.75-->12.79 54 73 1290 42014Z
128 FAMILIARE 1.1 10.69-->10.82 40 55 1116 42014Z
128 FAMILIARE 1.3 12.74-->10.82 44 60 1290 42014Z

128 SPORT 1.3 08.74-->12.84 44 60 1290 42014Z
CINQUECENTO Spi 1.1 i 176B2 10.94-->01.98 54 54 1108 42007Z

CINQUECENTO SPORTING 1.1 i 176B2 10.94-->01.98 54 54 1108 42007Z
DOBLO (119) 1.2 MPi 8V 223A5 00--> 48 65 1242 42023Z
DOBLO (223) 1.2 MPi 8V 223A5 00--> 48 65 1242 42023Z

DUCATO 2.5 D U25/6 83-->93 55 75 2500 42048Z
DUCATO Nouveau 2.0 i 10Q RFW 03.94-->04.02 80 109 1998 42025Z
DUCATO Nouveau 2.0 i 14Q RFW 03.94-->04.02 80 109 1998 42025Z

FIORINO 900 Compact 100GL9C0 10.77-->12.84 33 45 903 42017Z
PALIO 1.2 i 8V / ->M 9042882 176A7 06.98--> 54 73 1242 42007Z
PALIO 1.2 i 8V / M->9042883 176A7 06.98--> 54 73 1242 42023Z

PALIO WEEK-END 1.2 i 8V / ->M 9042882 176A7 02.01--> 44 60 1242 42007Z
PALIO WEEK-END 1.2 i 8V / ->M 9042882 176A7 04.96-->02.01 54 73 1242 42007Z
PALIO WEEK-END 1.2 i 8V / M->9042883 176A7 04.96-->02.01 54 73 1242 42023Z

PANDA 900 10.80-->86 33 45 903 42017Z
PANDA 1.0 i DAV / i.e Cat 156A2/3 86--> 37 50 999 42007Z
PANDA 1.0 i DAV / i.e Cat 4x4 156A2/3 86--> 37 50 999 42007Z
PANDA 1.1 i DAV / i.e Cat 156C 92-->99 40 54 1108 42007Z
PANDA 1.1 i DAV / i.e Cat 156C 99--> 40 54 1108 42023Z
PANDA 1.1 i DAV / i.e Cat 4x4 156C 92-->99 40 54 1108 42007Z
PANDA 1.1 i DAV / i.e Cat 4x4 156C 99--> 40 54 1108 42023Z
PANDA 750 fi re 156A4 01.86-->01.95 25 34 770 42007Z
PANDA 750 fi re 4x4 156A4 01.86-->01.95 25 34 770 42007Z
PANDA 900 4x4 10.80-->86 33 45 903 42017Z

PANDA VAN 700 Van 156A4 86--> 769 42007Z
PUNTO 1.1 i 8v / M->9042883 176A6/B2 99--> 40 54 1108 42023Z
PUNTO 1.1 i 8v / ->M 9042882 176A6/B2 93-->99 40 54 1108 42007Z
PUNTO 1.2 i 8v / ->M 9042882) 176E2 93-->09.99 54 73 1242 42007Z
PUNTO 1.2 i 8v / ->M 9042882) 176E2 93-->09.99 44 60 1242 42007Z
PUNTO 1.2 i 8v / ->M 9042882) 176E2 93-->09.99 43 58 1242 42007Z
PUNTO 1.2 i 8v / M-> 9042883 176E2 93-->09.99 43 58 1242 42023Z

REGATA  Super 85 1.5 138B3 09.83-->86 60 82 1498 42014Z
REGATA 60 1.1 138B 84-->86 1116 42014Z

REGATA 70 Super / Weekend 1.3 138B2 09.93-->07.89 48 65 1301 42014Z
REGATA R86 1.1 86-->90 1116 42014Z
REGATA R86 1.3 86-->90 48 65 1301 42014Z
REGATA R86 1.5 85 S Bosch Mpi 138C2 86-->87 60 82 1498 42014Z

RITMO I 1.3 01.78-->83 48 65 1301 42014Z
RITMO I 1.5 01.78-->83 63 85 1498 42014Z
RITMO II 1.1 50-60 146A4 04.85-->12.87 43 58 1116 42014Z
RITMO II 1.1 60-60 S 138B000 10.82-->10.85 40 55 1116 42014Z
RITMO II 1.3 138B 82-->04.85 50 68 1301 42014Z
RITMO II 1.3 70 CL 149A7 85-->88 50 68 1301 42014Z
RITMO II 1.5 138B 82-->04.85 60 82 1498 42014Z
SCUDO 1.8 D DW8 98--> 1868 42002Z
SCUDO 1.8 i XU7JP 95--> 1761 42027Z
SCUDO 2.0 JTD TD RHX 12.99--> 69 94 1997 42002Z
SCUDO 1.9 D XUD9A 95--> 51 69 1905 42025Z
SCUDO 1.9 TD XUD9TE 95--> 66 90 1905 42025Z

SEICENTO 1.1 Spi, Mdi / M-> 9042883 176 99--> 40 54 1108 42023Z
SEICENTO 1.1 Spi, Mdi / ->M 9042882 176 98-->99 40 54 1108 42007Z

SPORT 1.1 i 10.94-->01.98 54 54 1108 42007Z
TIPO 1.1 Fire / DGT / Smart 160A3 01.88-->10.91 41 56 1108 42007Z
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ULYSSE 1.8i e XU7JP 96--> 73 99 1761 42027Z
ULYSSE 1.9 TD XUD9TE/F 94--> 66 90 1905 42025Z
ULYSSE 2.0 i XU10J2C 94--> 89 121 1998 42025Z
ULYSSE 2.0 i TURBO XU10J2TE 94--> 108 147 1998 42025Z
ULYSSE 2.0 JTD RHZ 00--> 80 109 1997 42002Z
ULYSSE 2.1 TD 12v XUD11BTE 03.96-->10.99 80 109 2088 42091Z

UNO  1.4 ie 70 SX / Selecta 146C1000 09.89-->95 51 70 1372 42014Z
UNO 1.0 156A2 89-->94 32 44 999 42007Z
UNO 1.0 45 S/SL Fire 156A2000 85-->89 32 44 999 42007Z
UNO 1.0 45 SPi 156A2 89-->94 32 44 999 42007Z
UNO 1.1 89-->12.93 37 50 1108 42007Z
UNO 1.1 83-->89 37 50 1108 42014Z
UNO 1.1 Selecta 146A4048 89-->94 37 50 1108 42014Z
UNO 1.1 SPi 89-->12.93 37 50 1108 42007Z
UNO 1.3 83-->89 48 65 1302 42014Z
UNO 1.3 83-->89 50 68 1302 42014Z
UNO 1.3 70 SL-SX 146A7000 89-->90 48 65 1302 42014Z
UNO 1.3 70 SL-SX 146A7000 89-->90 50 68 1302 42014Z
UNO 1.7 D 149B3 87-->08.89 44 60 1697 42061Z
UNO 1.7 D 89-->95 44 60 1697 42061Z
UNO 1.9 D 89-->95 44 60 1929 42061Z
UNO 900 45 / S 14A 83-->89 903 42017z
UNO 900 Sting 146A 89-->92 903 42017z
X 1/9 1.3 128AS 73-->06.78 54 73 1290 42014Z
X 1/9 1.5 Five speed 138AS/BS 11.78-->12.89 63 85 1499 42014Z

FORD
ESCORT 91 COURRIER 1.8 D & Cat 07.90-->12.94 44 60 1753 42090Z

ESCORT 91-95 1.8 D EGR Boston D18NA 90--> 44 60 1753 42090Z
ESCORT Van 91 1.8 D 18D 91--> 44 60 1753 42090Z

FIESTA 1.4 TDCi Durator 11.01--> 50 68 1399 42110Z
FIESTA 89 1.8 D / C-CL-CLX-Ghia 18D 03.89-->12.95 43 60 1753 42090Z
FIESTA 96 1.8 D RTJ/OHC 08.95-->04.00 44 60 1753 42090Z

FIESTA van / Courier 89 1.8 D 18D 03.89-->12.95 44 60 1753 42090Z
FOCUS C-MAX 1.6 TDCi 16v DW6TD 03--> 80 109 1560 42107z

GALAXY 1.9 TDI Cat / GTD VW19N-
VW19P/AFN 10.95--> 81 110 1896 42012Z

GRANADA 1.9 VTA-WTA 08.77-->08.81 42004Z
GRANADA 1.9 D VTA-WTA 08.77-->08.81 42004Z
GRANADA 2.1 VTA-WTA 08.77-->08.81 2112 42004Z
GRANADA 2.1 D VTA-WTA 08.77-->08.81 46 63 2112 42004Z
GRANADA 2.1 D GD 2.1 / WTA 78-->82 46 63 2112 42004Z
ORION 91 1.8 D EGR Boston D18NA 11.90-->12.93 44 60 1753 42090Z
TRANSIT 2.5 TD D25TP VM 07.94-->03.00 74 100 2496 42100Z

TRANSIT FT diesel 2.5 M D.i 12.85-->01.89 50 68 2496 42100Z
HYUNDAY

LANTRA II 1.9 D XUD 95--> 50 68 1905 42025Z
INNOCENTI

KORAL 45 0.9 100GL 01.90-->12.92 33 45 903 42017Z
KORAL 55 1.1 128A 01.90-->12.92 42014Z

ISUZU
BIGHORN 2.2 D UBS52-C223 09.81-->11.89 45 61 2189 42040Z

BIGHORN 3.1 D UBS69DW / 
69W - 4JG2 09.93--> 42008Z

CAMPO 2.5 D TFR-4JA1 01.86-->08.92 55 75 2499 42008Z
CAMPO 2.5 D 4x4 TFS-4JA1 09.89-->08.90 55 75 2499 42008Z

COUPE 117 2.2 D C223 12.79-->05.81 2238 42040Z

ELF 150 2.0 D KAD40/50/
41/51-C190 81-->84 1951 42040Z

ELF 150 2.5 D NHR54-4JA/1 05.84-->09.86 2500 42008Z

ELF 150 2.8 D NHR55/NKR5-
4JB 05.84-->09.86 2771 42008Z

ELF 250 2.8 D NKR55/56-
4JB/1-4BA/1 05.84-->05.86 2771 42008Z

ELF 250 2.8 TD NKR55/56-
4JB/1-4BA/1 05.84-->05.86 2771 42008Z

ELF 350 2.2 D C223 01.83--> 2238 42040Z
FASTER Rodeo 2.0 D C190-G190 77-->05.88 1951 42040Z
FASTER Rodeo 2.2 D C223T 82-->05.88 2238 42040Z
FASTER Rodeo 2.2 TD C223T 82-->05.88 2238 42040Z

FLORIAN 2.0 D C190-G190 77-->08.83 1951 42040Z
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I-MARK 2.0 KBB / G290 / C190 UBS-223 80--> 1995 42040Z
PICK UP 2.2 L  4 Cylindres Diesel UBS-223 81-->87 2238 42040Z
PICK UP KB 250 AJA1 89--> 42008Z
PICK UP KB 280 Diesel 93--> 42008Z
PICK UP KB 280 TD 93--> 42008Z
PICK UP TFR series 4JA1 90--> 42008Z
RODEO 2.2 D UBS52-C223 77--> 2238 42040Z

RODEO HIPAC VAN 2.2 D UFR52-C223 77--> 2238 42040Z
TROOPER II 2.2 L 4 Cylindres 78-->06.84 2238 42008Z
TROOPER II 2.2 T 4 Cylindres UBS-223 03.84-->88 53 72 2238 42040Z
TROOPER II 2.8 T D UBS-4JB 08.90--> 71 97 2772 42008Z
TROOPER II 2.8 TD 4x4 4JB1T/C 10.88>12.91 78 106 2772 42008Z
TROOPER II KBD 23 LE 4JA1 87-->88 42008Z
TROOPER II KBD 28 4JA1 87-->91 42008Z

JEEP
CHEROKEE 2.1 TD 12v J5E / J8S 82-->01.95 2068 42015Z

JEEP 2.0 TD J5R 82-->92 1995 42015Z
JEEP 2.1 TD J8S 82-->92 2068 42015Z

LADA
NIVA 1.9 D XU56D 11.94--> 47 64 1905 42025Z

SAGONA 1.5 D TUD5L 11.96--> 42038Z
LANCIA

A 112 0.9 ELEGANT R7 7900 A112 B1.000 71-->79 29 40 903 42017Z
A 112 0.9 JUNIOR R79-R82 A112 A/A5.000 71-->76 29 40 903 42017Z
A 112 0.96 ELEGANT / ELITE R79-R82 A112 B1.000 79-->81 29 40 965 42017Z
A 112 1.0 A112 B1.000 12.77-->06.84 29 40 965 42017Z
A 112 1.0 A112 A1.000 09.69-->01.79 982 42017Z
A 112 1.0 A112 A2.000 09.69-->03.84 1049 42017Z
A 112 1.05 ABARTH R77-79-82 58 / 70HP 77-->85 51 69 1050 42017Z
DELTA 1.1 831B000 79--> 42014Z

DELTA FL83 1.3 831/138 83-->85 55 75 1301 42014Z
DELTA FL83 1.5 831/138 83-->85 63 86 1498 42014Z
DELTA R86 1.1 831/138 86-->91 42014Z
DELTA R86 1.3 831/138 86-->91 55 75 1301 42014Z

PRISMA 1.3 831/138 83-->85 42014Z
PRISMA 1.5 831/138 83-->85 42014Z

PRISMA R86 1.3 831/2831 83-->85 42014Z
Y 1.1 8v Spi / ->M 9042882 176B2 11.95-->99 54 54 1108 42007Z
Y 1.1 8v Spi / M-> 9042883 176B2 99-->00 40 54 1108 42023Z
Y 1.2 8v Spi / ->M 9022882 840A3 03.96-->99 60 60 1242 42007Z
Y 1.2 8v Spi / M-> 9042883 840A3 99--> 44 60 1242 42023Z

Y 10 1.0 / 1.0 4WD 156A2 03.85-->06.89 45 45 999 42007Z
Y 10 1.0 Davignon 156AZ 89-->96 999 42007Z
Y 10 1.0i FIRE / LX 156A2 89-->96 999 42007Z
Y 10 1.1 ELITE-AVENUE 156C 89-->96 54 54 1108 42007Z
Y 10 1.1 i E 4WD 156C 07.89-->09.95 37 50 1108 42007Z
Y 10 1.1 i E 4WD Cat 156C 07.89-->09.95 37 50 1108 42007Z
Y 10 1.1 I.E FIRE / LX 156C 89-->96 1108 42007Z
Y 10 1.1 Selectronic 156C 89-->96 1108 42007Z

YPSILON Z 2.0 JTD RHZ 99--> 80 109 1997 42002Z
YPSILON Z 2.0i 16v RFV 99--> 97 132 1998 42025Z
YPSILON Z 2.0i Turbo RGX 94--> 108 147 1998 42025Z
YPSILON Z 2.1 TD 12v P8C 96-->99 42091Z

LEXUS
ES300 3.0L V6 94-->96 42068Z
RX300 3.0L V6 99--> 42068Z

MERCEDES
107 280 SL/SLC 110 74-->89 2746 42057Z
114 250 / ->M 008601 114920 72-->76 2778 42057Z
114 230.6 Automatique / M->003564 180954 71-->76 88 120 2292 42057Z

114 280 / E - C - CE 110921 / 
110981 72-->76 118 160 2746 42057Z

115 200 D 615912 / 
615913 71-->76 40 55 1988 42057Z

115 220 D 615912 / 
615913 71-->76 44 60 2197 42057Z

115 240 D 3.0 / M-> 025423 617910 72-->76 59 80 3005 42057Z

115 240 D 3.0 Automatique / ->M 
024781 617910 72-->76 59 80 3005 42057Z



VÉHICULE TYPE MOTEUR ANNÉE KW CH Ccm RÉF. KLAXCAR
123 200 115938 76-->80 40 55 1988 42057Z

123 200 D
615940 / 
615941 / 
616912

76-->85 40 55 1988 42057Z

123 200 TD
615940 / 
615941 / 
616912

76-->85 42057Z

123 220 D
615940 / 
615941 / 
616912

76-->85 44 60 2197 42057Z

123 220 TD
615940 / 
615941 / 
616912

76-->85 42057Z

123 240 D
615940 / 
615941 / 
616912

76-->85 48 65 2404 42057Z

123 240 TD
615940 / 
615941 / 
616912

76-->85 42057Z

123 300 CD 617912 / 
617952 76-->85 2998 42057Z

123 300 D 617912 / 
617952 76-->85 2998 42057Z

123 300 TD 617912 / 
617952 76-->85 2998 42057Z

126 280 S / E / SEL carburateur W126 80-->85 118 160 2746 42057Z
CLASSE G 460 230 G / ->M 001111 115974 03.79-->07.93 66 90 2307 42057Z
CLASSE G 460 280 GE 110994 11.79-->08.89 115 156 2746 42057Z
CLASSE G 460 300 GD Diesel / ->M 011424 617931/2 12.79-->12.91 65 88 2998 42057Z

206 D 2.4 D 71-->77 2398 42057Z
306 D 2.4 D 71-->77 2398 42057Z
407 D 2.4 D 616917/34 73-->81 2376 42057Z

MB 100 D 616…II 92--> 2399 42057Z
MB 140 D 616…II 92--> 2399 42057Z
MB 180 D 616…II 92--> 2399 42057Z

NISSAN
310 1.5 E15 82-->82 42095Z

ALMERA 1.5 dCi 01.03--> 60 82 1461 42094Z
CHERRY 1.0 N10-E10 09.81-->09.82 42095Z
CHERRY 1.0 N12-E10 06.82-->08.86 42095Z
CHERRY 1.0 N13-E10 04.86-->08.86 42095Z
CHERRY 1.3 N12-E13 05.82-->10.86 44 60 1269 42095Z
CHERRY 1.5 N10-E15 10.81-->09.82 55 75 1488 42095Z
CHERRY 1.5 N12-E15 09.82-->08.86 55 75 1488 42095Z
CHERRY 1.5 Turbo N12-E15 09.83-->09.86 42095Z
CHERRY 1.6 N13-E16 04.86-->10.86 42095Z
LAUREL 1.5 modèle HB11 E15S/E 82--> 42095Z
MICRA 1.5 D 01.03--> 1527 42038Z
MICRA 1.5 dCi TD15 01.03--> 48 65 1461 42094Z

PICK UP / D21 PICK UP 1.5 M10-E15S 02.83-->12.83 42095Z
PRIMERA III 1.9 dCi F9Q808 04.03--> 88 120 1870 42109Z

PULSAR 1.0L N13-E10S 86-->90 42095Z
PULSAR 1.3 LX-SLX N13-E13S 86-->88 42095Z
PULSAR 1.5 B12/N13-E15S 86-->88 55 75 1488 42095Z

PULSAR 1.5 L UN10/VUN10/
RPN12-E15 83-->85 55 75 1488 42095Z

PULSAR 1.6 B12/N13-E16S 86-->88 42095Z
PULSAR 1.6i (E.F.I) Cat B12/N13-E16i 86-->89 42095Z
PULSAR 1.6 L Coupé E16 85-->89 42095Z
SENTRA 1.5 L E15 82-->84 55 75 1488 42095Z
SENTRA 1.6 L E16 82-->88 42095Z
SUNNY 1.0L N13-E10S 86-->90 42095Z
SUNNY 1.3 B11-E13 03.82-->10.86 42095Z
SUNNY 1.3 LX-SLX N13-E13S 86-->88 42095Z
SUNNY 1.5 B11-E15 03.82-->10.86 55 75 1488 42095Z
SUNNY 1.5 B12/N13-E15S 86-->88 55 75 1488 42095Z
SUNNY 1.6 B12/N13-E16S 86-->88 42095Z
SUNNY 1.6i (E.F.I) Cat B12/N13-E16i 86-->89 42095Z
TSURU 1.3 81-->86 1294 42095Z

OPEL
AGILA 1.0 12V 09.00--> 43 58 973 42044Z
AGILA 1.2 16V 09.00--> 55 75 1199 42044Z



16/17

VÉHICULE TYPE MOTEUR ANNÉE KW CH Ccm RÉF. KLAXCAR
ASTRA F 1.4i 16V X14XE 02.96-->01.98 66 90 1389 42058Z
ASTRA F 1.6 i C16NZ/SE 09.91-->01.98 55 75 1598 42042Z
ASTRA F 1.6 i 16NZR 08.96-->09.98 55 75 1598 42042Z
ASTRA F 1.6 i -->01.98 55 75 1598 42042Z
ASTRA F 1.6 i 16V X16XEL 08.94-->09.98 74 100 1598 42058Z
ASTRA F 1.7 D / ->M N° 14363651 17D/DR 03.92-->09.92 42 57 1700 42043Z
ASTRA F 1.7 D / M-> N° 14363652 17D/DR 07.92-->01.98 44 60 1700 42053Z
ASTRA F 1.7 TD X17DTL 11.94-->01.98 50 68 1700 42053Z
ASTRA F 1.7 TDS / ->M N° 00855805 17DT 12.91-->01.98 60 82 1686 42087Z
ASTRA F 1.7 TDS / ->M N° 00855805 17DT 03.92-->09.98 60 82 1686 42087Z
ASTRA F 1.7 TDS / ->M N° 00855805 17DT 12.91-->01.98 60 82 1686 42087Z
ASTRA F 1.7 TDS / M-> N° 00855806 17DT / Y17DT 12.91-->01.98 60 82 1686 42088Z
ASTRA F 1.7 TDS / M-> N° 00855806 17DT / Y17DT 03.92-->09.98 60 82 1686 42088Z

ASTRA F 1.8 i 16V GT-Sportive-GSi-CD C18XE/SEL-
X18XE 06.93-->98 92 125 1799 42053Z

ASTRA F 1.8 i 16V GT-Sportive-GSi-CD C18XE/SEL-
X18XE 06.93-->01.98 92 125 1799 42053Z

ASTRA F 2.0 i 16V X20XEV 02.95-->01.98 100 136 1998 42053Z
ASTRA F 2.0 i 16V / M-> N° 14142840 C20XE-DOHC 03.93-->01.98 110 150 1998 42053Z
ASTRA G 1.2 16V X12XE / Z12XE 02.98-->09.00 48 65 1199 42044Z
ASTRA G 1.4 16V X14XE 02.98--> 66 90 1389 42058Z
ASTRA G 1.6 16V X16XEL 02.98--> 74 101 1598 42058Z
ASTRA G 1.6 i X16SZR 02.98-->09.00 55 75 1598 42042Z
ASTRA G 1.7 DTi Y17DT 00--> 59 80 1686 42103Z
ASTRA G 1.7 TD 17DT 02.98-->08.00 50 68 1700 42053Z
ASTRA G 2.0 i 16V X20XEV 02.98--> 100 136 1998 42053Z
ASTRA H 1.4 16v Z14XEP 03.04--> 66 90 1364 42101Z
CALIBRA 2.0 i X20XEV 96--> 110 150 1998 42053Z
CALIBRA 2.0 i 16V Cat / M-> N° 14142839 C20XE-DOHC 06.90-->02.94 110 150 1998 42053Z
CALIBRA 2.0 i 16V 4X4 Cat / M-> N° 14142839 C20XE-DOHC 06.90-->02.94 110 150 1998 42053Z

CALIBRA 2.0 i TURBO 4X4 Cat / M-> N° 
14002935 C20LET-DOHC 03.92-->07.97 150 204 1998 42053Z

CAMPO 2.5 D 4JA1 08.91-->06.94 56 76 2499 42008Z
CAMPO 3.1 D 4JG2 12.92--> 80 109 3059 42008Z
COMBO 1.7 D X17D 07.94-->02.96 44 60 1686 42087Z
COMBO 1.7 D / 00877698-> 4EE1 03.96--> 44 60 1686 42088Z
COMBO 1.7 D / 14333450-> 17DA 89-->93 44 60 1686 42053Z
COMBO 1.7 D / ->00631853 4EE1 93--> 44 60 1686 42087Z
COMBO 1.7 D / 00877698-> X17D 93--> 44 60 1686 42088Z
COMBO 1.7 TD / ->00631853 4EET 93--> 44 60 1686 42087Z
COMBO 1.7 TD / 00877698-> 4EE1T 93--> 44 60 1686 42088Z

CORSA 2001 1.0i 12v X10XE / Z10XE 01--> 973 42044Z
CORSA 2001 1.2i 16v X12XE / Z12XE 01--> 1199 42044Z
CORSA 2001 1.4i 16v / ->20U75998 Z14XE 01--> 66 90 1389 42058Z
CORSA 2001 1.7 DTi Y17DT 00--> 55 75 1686 42103Z

CORSA A 1.0 S/L -LS-GL-GLS-TR-Swing 10S-OHV 09.82-->09.92 33 45 993 42041Z
CORSA A 1.2 E12GV-OHV 87-->93 33 45 1196 42041Z
CORSA A 1.2 L -LS-GL-GLS-TR-Swing 12N/NC-OHV 85-->93 33 45 1196 42041Z

CORSA A 1.2 S/L -LS-GL-GLS-TR-Swing 12NV/12S/ST-
OHC 83-->92 33 45 1196 42042Z

CORSA A 1.4 i Cat / M-> N°19307806 14NV 10.89-->03.93 44 60 1389 42042Z
CORSA A 1.4 i Cat / M-> N°19311738 C14NZ 10.89-->03.93 44 60 1389 42042Z
CORSA A 1.5 D / M-> N°804795 -> N°909999 4EC1/T4EC1 90-->93 37 50 1488 42087Z
CORSA A 1.5 D / M-> N°910000 4EC1/T4EC1 93--> 37 50 1488 42089Z
CORSA A 1.5 TD / M-> N°804795 -> N°909999 4EC1/T4EC1 90-->93 50 67 1488 42087Z
CORSA A 1.5 TD / M-> N°910000 4EC1/T4EC1 93--> 50 67 1488 42089Z
CORSA A 1.6 cat C16SE-OHC 90-->92 1598 42042Z

CORSA A 1.6 GSI / Cat / CH-> N°02J22350 E16SE/C16NZ/
SE 05.88-->03.92 74 100 1598 42042Z

CORSA B 1.0i 12V X10XE / Z10XE 97-->00 973 42044Z
CORSA B 1.2 i 16V X12XE / Z12XE 03.98-->09.00 48 65 1199 42044Z

CORSA B 1.2i Swing-Ecocity-Merit-GLS-LS-
JOY

C12NZ/12NZ/
X12SZ 03.93-->09.00 33 45 1195 42042Z

CORSA B 1.4 i X14SZ 96--> 66 90 1389 42042Z
CORSA B 1.4 i 16V X14XE 09.94-->09.00 66 90 1389 42058Z
CORSA B 1.4i LS-Swing-GLS-Flair-Sport-SRi C14NZ / C14SE 03.93-->09.00 60 82 1389 42042Z

CORSA B 1.5 D / ->M N°00877697
15D/

X15D/15TD/
X15TD

03.93-->09.00 49 67 1488 42089Z

CORSA B 1.5 D Swing / GLS 4EC1/T4EC1 03.93-->09.00 49 67 1488 42087Z



VÉHICULE TYPE MOTEUR ANNÉE KW CH Ccm RÉF. KLAXCAR
CORSA B 1.5 TD / ->M N°00877697 15TD/X15TD 03.93-->09.00 49 67 1488 42089Z
CORSA B 1.5 TD Swing / GLS 4EC1/T4EC1 03.93-->09.00 49 67 1488 42087Z
CORSA B 1.6 GSI 16V C16XE 03.93-->09.00 80 109 1598 42058Z
CORSA B 1.6 i GSI 16V X16XE 96-->09.00 80 109 1598 42058Z
CORSA B 1.7 D / ->M N°00877697 17D/X17D 93-->00 44 60 1686 42087Z

CORSA B 1.7 D / M-> N°00877698 17D/X17D-
174EE1 97-->09.00 44 60 1686 42088Z

CORSA C 1.0 12v Z10XE-Z10XEP 09.00--> 43 58 973 42101Z
CORSA C 1.2 16v 00--> 59 80 1229 42101Z
CORSA C 1.4 16v Z14XEP 06.03--> 66 90 1364 42101Z

FRONTERA A 2.2 i 16v X22XE 03.95-->10.98 100 136 2198 42053Z
FRONTERA A 2.8 TD ISUZU 03.95-->10.98 83 113 2771 42008Z

KADETT D 1.2 S/L-J-GLS-Caravan/L/GLS 12ST-OHC 82-->84 40 55 1196 42042Z
KADETT E 1.2 S/L-J-GLS-Caravan/L/GLS 12S/ST-OHC 84-->89 40 55 1196 42042Z
KADETT E 1.4 i 14NV-OHC 01.90-->08.91 44 60 1389 42042Z
KADETT E 1.4 i Cat / M-> N°02J22350 C14NZ-OHC 01.90-->08.91 1598 42042Z
KADETT E 1.5 D / M-> N°817253 4EC1/T4EC1 90--> 72 72 1488 42089Z
KADETT E 1.5 TD / M-> N°817253 4EC1/T4EC1 90--> 72 72 1488 42089Z
KADETT E 1.6 D / C-> N°14478631 16D/DA 86--> 40 54 1598 42043Z

KADETT E 1.6 D automatique / C-> 
N°14503757 16D/DA 86--> 40 54 1598 42043Z

KADETT E 1.6 i Gsi / Cat / CH-> N°02J22350 16SV/C12Z6/
C16NZ/E16NZ 09.86-->08.91 55 75 1598 42042Z

KADETT E 1.7 D 17D 02.89-->08.91 42 57 1700 42043Z
KADETT E 2.0 16V / Cat / M-> N°14142839 C20XE/20XEJ 92--> 110 150 1998 42053Z

MONTEREY 3.1 TD 09.91-->07.98 84 114 3059 42008Z
OMEGA B 2.0 i 16V X20XEV 03.94-->09.99 100 136 1998 42053Z

SINTRA 2.2i 16V X22XE 11.96-->04.99 104 141 2198 42053Z
TIGRA 1.0 i 12V X10XE / Z10XE 97--> 973 42044Z
TIGRA 1.2 i 16V X12XE / Z12XE 98--> 1199 42044Z
TIGRA 1.4 16V X14XE 07.94-->12.00 66 90 1389 42058Z
TIGRA 1.6 i 16V X16XE/C16XE 07.94-->08.98 78 106 1598 42058Z

VECTRA 1.7 D GL/GLS / ->M N°14333449 17D-OHC  -->92 1699 42043Z
VECTRA 1.7 D GL/GLS / M-> N°14333450 17D-OHC 93--> 1699 42053Z
VECTRA 1.7 TD 17DT/TC4EE 92--> 60 82 1686 42088Z
VECTRA 1.7 TD X17DT  -->95 60 82 1686 42088Z

VECTRA 2.0 i 16v GL-4x4-Diamond-Frisco / 
M-> N°14142839

20SE-DOHC/
C20XE-DOHC 92--> 1998 42053Z

VECTRA B 1.6 i X16SZR 10.95-->07.03 55 75 1598 42042Z
VECTRA B 1.6 i X16SZR 11.96-->06.00 55 75 1598 42042Z
VECTRA B 1.6 i 16V X16XEL 10.95-->04.02 74 100 1598 42058Z
VECTRA B 1.6 i 16V X16XEL 10.95-->07.02 74 101 1598 42058Z
VECTRA B 1.6 i 16V X16XEL 11.96-->16.02 74 100 1598 42058Z
VECTRA B 1.7 TD X17TD 10.95-->12.98 60 82 1686 42088Z
VECTRA B 1.8i 16V GL X18XE 10.95-->09.00 85 116 1796 42053Z
VECTRA B 2.0i C20SEL 96--> 100 136 1998 42053Z
VECTRA B 2.0i 16V X20XEV 10.95-->09.00 100 136 1998 42053Z

ZAFIRA 1.6 16V X16XEL 04.99--> 74 101 1598 42058Z

ASCONA C 1.6 D / Automatique / C-> N° 
14478631 16D/16DA  -->08.88 40 54 1598 42043Z

PEUGEOT
106 1.0 TU9/1 09.91-->04.96 33 45 954 42009Z
106 1.0 i TU9/1 09.91-->04.96 33 45 954 42009Z
106 1.0 i XN TU9M 96--> 33 45 954 42009Z
106 1.1 09.91-->04.96 44 60 1124 42009Z
106 1.1 i 09.91-->04.96 44 60 1124 42009Z
106 1.1 i XN/XR TU1M 96--> 44 60 1124 42009Z
106 1.4 TU3 09.91-->04.96 55 75 1361 42009Z
106 1.4 i Diesel XND-XRD TUD3 09.91-->04.96 55 75 1361 42009Z
106 1.4 i XN/XR/XS TU3JP 09.91-->04.96 55 75 1361 42009Z
106 1.4 i XS-XT TU3 09.91-->04.96 55 75 1361 42009Z
106 1.4 Xsi TU3J2Z 09.91-->04.96 69 94 1361 42038Z
106 1.5 D TD15 02.98-->02.03 40 54 1527 42038Z
106 1.5 D Diesel XND/XRD TUD5L 06.94-->04.96 40 54 1527 42038Z
106 1.6 GTi 16v TU5JP4 05.96--> 87 118 1587 42028Z
106 1.6 i / Rallye 8v TU5JP2 05.96--> 65 89 1587 42038Z
106 1.6 i / Rallye 8v TU5JP2 05.96--> 74 101 1587 42038Z
107 1.4 HDi 06.05--> 40 54 1398 42110Z
204 1.1 V.A XK5 / XK4 09.75-->07.77 43 58 1127 42032Z
204 1.1 V.A XK5 / XK4 10.65-->07.69 39 53 1130 42032Z
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204 1.1 V.A XK5 / XK4 05.69-->10.70 40 54 1130 42032Z
204 1.2 D V.A XLD 66-->77 29 39 1255 42032Z
204 1.4 D V.A XLD4 66-->77 1357 42032Z
205 0.95 GE-XL TU9/TU9M 06.88-->93 954 42009Z
205 1.1 E1/F1 06.88-->90 1118 42046Z
205 1.1 TU1/M 06.88-->94 44 60 1124 42009Z
205 1.1 i TU1/M 06.88-->94 44 60 1124 42009Z
205 1.3 G1 06.88--> 74 101 1294 42046Z
205 1.3 rallye TU24 10.87-->10.90 74 101 1294 42009Z
205 1.4 Y2 88-->90 49 67 1360 42046Z
205 1.4 J2 06.88--> 49 67 1360 42046Z
205 1.4 TU3/S/CP 06.87-->12.89 62 84 1360 42009Z
205 1.4 R.Garros i TU3M 90-->94 1360 42009Z
205 1.4 XSi TU3FJ2 92-->94 49 67 1360 42038Z
205 1.6 GTI XU5J 84-->86 76 103 1580 42024Z
205 1.6 i XU5JA/M 86-->92 85 115 1580 42024Z
205 1.6 i XU5JA/M 86-->92 85 115 1580 42027Z
205 1.6 XSi 12.91-->12.92 85 115 1580 42038Z
205 1.7 GLD-GRD-SRD / Diesel XUD7 86-->94 44 78 1769 42031Z
205 1.7 GLD-GRD-SRD / Diesel XUD7 83-->10.86 44 78 1769 42024Z
205 1.7 TD XUD7T 01.94-->12.94 57 78 1769 42025Z
205 1.7 TD XUD7T 91-->93 57 78 1769 42031Z
205 1.9 DIESEL XUD9 07.87-->93 47 60 1769 42031Z
205 1.9 GTI injection XU9JA 01.92--> 94 128 1905 42027Z
205 1.9 GTI injection XU9JAZ 01.92--> 88 120 1905 42027Z
205 1.9 GTI injection XU9JA 86-->92 94 128 1905 42024Z
205 1.9 GTI injection XU9JA 01.92--> 94 128 1905 42027Z
205 1.9 GTI injection XU9J1 01.92--> 75 100 1905 42027Z
205 1.9 GTI injection XU9JAZ 90-->01.92 75 102 1905 42024Z
205 1.9 GTI injection XU9JAZ 90-->01.92 88 120 1905 42024Z
205 1.9 i XU9J1 10.87-->92 75 102 1905 42024Z
205 1.9 i XU9J1 01.92--> 75 102 1905 42027Z
206 1.1 i TU1JP 09.98--> 44 60 1124 42009Z
206 1.4 HDi 07.02--> 50 68 1398 42110Z
206 1.4 i TU3JP 09.98--> 55 75 1360 42009Z
206 1.6 16V GTi TU5JP4 12.00--> 80 109 1587 42028Z
206 1.6 Hdi 16v DW6TD 05.04--> 80 109 1560 42107z
206 1.6 i TU5JP 00--> 65 89 1587 42038Z
206 1.8 D DW8 98--> 1868 42002Z
206 2.0 TD HDI DW10TD 98--> 66 90 1997 42002Z
207 1.6 HDi 02.06--> 80 109 1560 42107z
207 1.6 HDi 02.06--> 66 90 1560 42107z
304 1.1 “V.A” 69-->10.80 43 58 1127 42032Z
304 1.3 “V.A” 69-->10.80 48 65 1290 42032Z
304 1.6 D “V.A” XIDL 76-->80 1548 42032Z
305 1.1 “V.A” 78--> 42032Z
305 1.2 “V.A” 78--> 42032Z
305 1.4 “V.A” 78--> 42032Z
305 1.6 Diesel “V.A” XID 80-->83 1548 42032Z
305 1.6 GL/GR/GT/GTX XU5 11.86-->12.88 54 73 1580 42031Z
305 1.6 GL/GR/GT/GTX XU5 02.86-->12.88 55 75 1580 42031Z
305 1.6 GTX injection XU 83-->88 66 90 1580 42024Z
305 1.6 GTX injection XU 83-->88 55 75 1580 42024Z
305 1.6 GTX injection XU 83-->88 69 94 1580 42024Z
305 1.6 GTX injection XU 83-->88 71 97 1580 42024Z
305 1.8 D XUD7/9 11.86-->12.88 42031Z
305 1.8 D XUD7/9  -->09.86 42024Z
305 1.9 DIESEL XUD7/9  -->86 48 65 1905 42024Z
305 1.9 DIESEL XUD7/9 86-->07.88 48 65 1905 42031Z
305 1.9 DIESEL XUD7/9 86-->07.88 47 64 1905 42031Z
305 1.9 GTX injection XU 83-->88 75 102 1905 42024Z
306 1.1 TU1M 05.93--> 44 60 1124 42009Z
306 1.4i XL-XN-XR TU3M/C 93--> 55 75 1360 42009Z
306 1.4i XL-XN-XR TU3JP 96--> 55 75 1360 42009Z
306 1.4i XN-XR TU3 93--> 55 75 1360 42009Z
306 1.4i XN-XR TU32 93--> 55 75 1360 42009Z
306 1.4i XN-XR-XT TU3M 93--> 55 75 1360 42009Z
306 1.6 XRi TU5JP 05.93-->10.00 65 89 1587 42038Z
306 1.7 D XUD7 02.94-->04.97 1769 42025Z
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306 1.7 D XUD7 05.97--> 1769 42001Z
306 1.7 D XUD7 04.90-->01.94 1769 42031Z
306 1.7 XND-XRD XUD7 02.94-->04.97 1769 42025Z
306 1.7 XND-XRD XUD7 05.97--> 1769 42001Z
306 1.7 XND-XRD XUD7 04.90-->01.94 1769 42031Z
306 1.8 16V XS/XT XU7JP4 96--> 81 81 1761 42033Z
306 1.8 D DW8 98--> 1868 42002Z
306 1.8 XTI XU7JP/XU 93--> 74 101 1762 42027Z
306 1.9 D XUD9/A 96--> 1905 42025Z
306 1.9 D XUD9/A 05.93--> 47 64 1905 42031Z
306 1.9 TD XUD9TE 04.92-->01.94 66 75 1905 42031Z
306 1.9 TD XUD9TE 02.97--> 50 68 1905 42001Z
306 1.9 TD XUD9TE 02.97--> 66 90 1905 42001Z
306 1.9 TD XUD9TE 02.94-->04.97 66 90 1905 42025Z
306 2.0 HDI 90 DW10TD 98--> 66 90 1997 42002Z
306 2.0 i XU10J2 93--> 89 121 1998 42025Z
306 2.0 i 16v XU10J4 93--> 110 150 1998 42025Z
306 2.0 i GTi S16 XU10J4RS 03.96--> 112 152 1998 42030Z
306 2.0 i GTi S16 XU10J4RS 03.96--> 110 150 1998 42030Z
306 2.0 i GTi S16 XU10J4RS 03.96--> 120 163 1998 42030Z
307 1.6 Hdi 16v DW6TD 03--> 80 109 1598 42107z
309 1.1 Chorus-Style-XE-XL E1A 86-->92 40 54 1118 42046Z
309 1.1i Vital i-Best Line i TU1M 09.89-->92 1124 42009Z

309 1.3 G1/G2/G1A/
G1B 86-->92 47 64 1294 42046Z

309 1.4 GL-GR-XL / SX-i injection TU3/M 09.89-->92 55 75 1360 42009Z
309 1.4 GL-GR-XL / SX-i injection TU3/M 09.89-->92 49 67 1360 42009Z
309 1.4 GL-GR-XL / SX-i injection TU3/M 09.89-->92 62 84 1360 42009Z
309 1.4i SX-i TU3FJ 92-->92 1360 42038Z
309 1.5 GR-SANS Y2 86-->92 63 86 1442 42046Z
309 1.6 J2 86-->92 1580 42046Z
309 1.6 XU5 01.92-->12.92 1580 42027Z
309 1.6 / Injection XU5 86-->92 53 72 1580 42024Z
309 1.6 / Injection XU5 86-->92 69 94 1592 42024Z
309 1.6 / Injection XU5 86-->92 76 103 1580 42024Z
309 1.6 / Injection XU5 86-->92 59 80 1580 42024Z
309 1.6 / Injection XU5 86-->92 55 75 1580 42024Z
309 1.6i XU5 01.92-->12.92 1580 42027Z
309 1.7 Diesel XUD7 11.86-->92 1769 42031Z
309 1.7 TD SRD XUD7T 09.89-->92 1769 42031Z
309 1.7 XLD-XRD Diesel XUD7  -->10.86 1769 42024Z
309 1.9 D XUD9 06.86-->92 47 64 1905 42031Z
309 1.9 D XUD9 06.86-->07.89 47 64 1905 42024Z
309 1.9 GTi 16v XU9J4 87-->92 130 1905 42027Z
309 1.9 GTI injection XU9J1 01.92-->12.92 100 1905 42027Z
309 1.9 GTI injection XU9J1 86-->01.92 100 1905 42024Z
309 1.9 XS XU92C 86-->01.92 1905 42024Z
309 1.9 XS XU92C 01.92-->12.92 1950 42027Z
404 1.6 V.A XC7 11.67-->12.71 54 73 1618 42034Z
404 1.6 V.A XC7 04.63-->12.71 48 65 1618 42034Z
404 1.6 V.A XC7 04.63-->12.68 59 80 1618 42034Z
404 1.6 XC7 11.67-->12.71 54 73 1618 42036Z
404 1.6 XC7 04.63-->12.71 48 65 1618 42036Z
404 1.6 XC7 04.63-->12.68 59 80 1618 42036Z
404 2.0 Diesel XD88 62-->75 1948 42003Z
404 2.0 XB/XC/XN1 60-->75 1971 42036Z
404 2.0 “V.A” XB/XC/XN1 60-->75 1979 42034Z
405 1.4 TU3 93-->96 47 64 1360 42038Z
405 1.4 GL TU3 / TU3A 01.87-->07.92 47 64 1360 42009Z
405 1.4 i GL-SANS TU3 93-->96 47 64 1360 42038Z
405 1.6 XU51C 07.87-->12.92 65 88 1580 42024Z
405 1.6 XU51C 07.87-->12.92 53 72 1580 42024Z
405 1.6 XU51C 08.92-->10.95 65 88 1580 42027Z
405 1.6 GL-GLX-GLI XU52M 08.92-->10.96 65 88 1580 42027Z
405 1.6 GL-GR-GLX XU52C 08.92-->10.95 65 88 1580 42027Z
405 1.6 GL-GR-GLX XU52C 08.92-->10.96 65 88 1580 42027Z
405 1.6 GL-GR-GLX XU52C 01.87-->12.92 69 94 1580 42024Z
405 1.7 D XUD 03.88-->12.92 51 69 1905 42031Z
405 1.7 D XUD 10.88-->08.92 51 69 1905 42031Z
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405 1.7 D XUD9/A/TE 03.88-->12.92 51 69 1905 42027Z
405 1.7 D XUD9/A/TE 07.88-->09.92 47 64 1905 42027Z
405 1.7 D XUD9/A/TE 10.88-->08.92 51 69 1905 42027Z
405 1.7 D XUD9/A/TE 10.88-->08.92 47 64 1905 42027Z
405 1.7 TD / XUD 03.88-->12.92 51 69 1905 42031Z
405 1.7 TD / XUD 07.88-->09.92 47 64 1905 42031Z
405 1.7 TD / XUD 10.88-->08.92 51 69 1905 42031Z
405 1.7 TD / XUD 10.88-->08.92 47 64 1905 42031Z
405 1.7 TD XUD9/A/TE 03.88-->12.92 51 69 1905 42027Z
405 1.7 TD XUD9/A/TE 07.88-->09.92 47 64 1905 42027Z
405 1.7 TD XUD9/A/TE 10.88-->08.92 51 69 1905 42027Z
405 1.7 TD XUD9/A/TE 10.88-->08.92 47 64 1905 42027Z
405 1.8i GL-GLX-GR XU7JP 08.92-->10.95 74 101 1762 42027Z
405 1.8i GL-GLX-GR XU7JP 08.92-->10.96 74 101 1762 42027Z
405 1.9 D XUD 03.88-->12.92 51 69 1905 42031Z
405 1.9 D XUD 07.88-->09.92 47 64 1905 42031Z
405 1.9 D XUD 10.88-->08.92 51 69 1905 42031Z
405 1.9 D XUD 10.88-->08.92 47 64 1905 42031Z
405 1.9 D XUD9/A/TE 03.88-->12.92 51 69 1905 42027Z
405 1.9 D XUD9/A/TE 07.88-->09.92 47 64 1905 42027Z
405 1.9 D XUD9/A/TE 10.88-->08.92 51 69 1905 42027Z
405 1.9 D XUD9/A/TE 10.88-->08.92 47 64 1905 42027Z
405 1.9 GR-SR XU92C 08.92-->10.95 47 64 1905 42027Z
405 1.9 GR-SR XU92C 87-->92 47 64 1905 42024Z
405 1.9 i STi XU9M 88-->92 47 64 1905 42024Z
405 1.9 Injection XU9JA/Z 07.87-->12.92 77 105 1905 42024Z
405 1.9 Injection XU9J1 07.87-->12.92 77 105 1905 42024Z
405 1.9 SRi XU9J2 08.92-->10.95 47 64 1905 42027Z
405 1.9 SRi XU9J2 08.92-->10.95 47 64 1905 42024Z
405 1.9 SRI MI-16 4X4 / Cat XU9J4 04.88-->96 108 147 1905 42027Z
405 1.9 SRI MI-16 4X4 / Cat XU9J4Z 04.88-->92 108 147 1905 42027Z
405 1.9 TD XUD 03.88-->12.92 51 69 1905 42031Z
405 1.9 TD XUD 07.88-->09.92 47 64 1905 42031Z
405 1.9 TD XUD 10.88-->08.92 51 69 1905 42031Z
405 1.9 TD XUD 10.88-->08.92 47 64 1905 42031Z
405 1.9 TD XUD9/A/TE 03.88-->12.92 51 69 1905 42027Z
405 1.9 TD XUD9/A/TE 07.88-->09.92 47 64 1905 42027Z
405 1.9 TD XUD9/A/TE 10.88-->08.92 51 69 1905 42027Z
405 1.9 TD XUD9/A/TE 10.88-->08.92 47 64 1905 42027Z
405 2.0 XU10J 08.92-->10.95 89 121 1998 42025Z
405 2.0 16V XU10J 06.94-->10.95 110 150 1998 42025Z
405 2.0 MI 16 XU10J 08.92-->10.95 112 152 1998 42025Z
405 2.0 T 16 X4 XU10J 08.92-->10.95 144 196 1998 42025Z
405 2.0 X4 XU10J 08.92-->10.95 89 121 1998 42025Z
406 1.6i XU5JP 11.95-->05.04 65 88 1580 42027Z
406 1.8 i XU7JP/JB 96--> 66 90 1761 42027Z
406 1.8 i 16V XU7JP4 10.96-->10.00 81 110 1761 42033Z

406 1.9 D / -> N°7389 XUD9TE/
XUD9SD 08.95-->03.99 55 75 1905 42025Z

406 1.9 TD / -> N°7389 XUD9TE/
XUD9SD 08.95-->03.99 68 92 1905 42025Z

406 1.9 TD / -> N°7389 XUD9TE/
XUD9SD 08.95-->03.99 66 90 1905 42025Z

406 1.9 D / N°7390 -> XUD9TE/
XUD9SD 08.95-->03.99 55 75 1905 42001Z

406 1.9 TD / N°7390 -> XUD9TE/
XUD9SD 08.95-->03.99 68 92 1905 42001Z

406 1.9 TD / N°7390 -> XUD9TE/
XUD9SD 08.95-->03.99 66 90 1905 42001Z

406 2.0 16V XU10J4R/L 01.99-->08.00 99 135 1997 42030Z
406 2.0 16V XU10J4R/L 11.95-->05.04 97 132 1998 42030Z
406 2.0 16V XU10J4R/L 10.96--> 97 132 1998 42030Z
406 2.0 16V XU10J4R/L 03.97--> 97 132 1998 42030Z

406 2.0 HDI 110 DW10TD/
DW10ATED 06.98-->08.01 80 109 1997 42002Z

406 2.0 HDI 110 DW10TD/
DW10ATED 08.01--> 80 107 1997 42002Z

406 2.0 HDI 110 FAP DW10TD/
DW10ATED 02.99-->05.04 79 90 1997 42002Z

406 2.0 HDI 110 FAP DW10TD/
DW10ATED 02.99--> 79 90 1997 42002Z
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406 2.0 HDI 90 DW10TD/
DW10ATED 02.99-->04.04 66 109 1997 42002Z

406 2.0 HDI 90 DW10TD/
DW10ATED 02.99--> 66 90 1997 42002Z

406 2.0 TURBO XU10J2TE 04.96-->05.04 108 147 1998 42025Z
406 2.0 TURBO XU10J2TE 10.96--> 108 147 1998 42025Z
406 2.1 TD XUD11BTE 10.96--> 2088 42025Z
406 2.2 HDi 03.00-->05.04 98 133 2179 42111Z
407 1.6 Hdi 16v DW6TD 05.04--> 80 109 1560 42107Z

504 1.8 V.A / ->CH N°2964000 A-136/XNA/
XN1/XN2 07.68-->02.71 60 82 1796 42034Z

504 1.8 V.A / ->CH N°2964000 A-136/XNA/
XN1/XN2 01.71-->06.83 58 79 1796 42034Z

504 1.8 V.A / ->CH N°2964000 A-136/XNA/
XN1/XN2 04.71-->07.86 54 73 1796 42034Z

504 1.8 V.A / CH-> N°2964001 XM/XM7/XNA/
XN1/XN2 07.68-->02.71 60 82 1796 42035Z

504 1.8 V.A / CH-> N°2964001 XM/XM7/XNA/
XN1/XN2 01.71-->06.83 58 79 1796 42035Z

504 1.8 V.A / CH-> N°2964001 XM/XM7/XNA/
XN1/XN2 04.71-->07.86 54 73 1796 42035Z

504 1.8 / ->CH N°3061637 XM/XM7/XNA/
XN1/XN2 07.68-->02.71 60 82 1796 42036Z

504 1.8 / ->CH N°3061637 XM/XM7/XNA/
XN1/XN2 01.71-->06.83 58 79 1796 42036Z

504 1.8 / ->CH N°3061637 XM/XM7/XNA/
XN1/XN2 04.71-->07.86 54 73 1796 42036Z

504 1.8 / CH-> N°3061638 XM/XM7/XNA 07.68-->02.71 60 82 1796 42037Z
504 1.8 / CH-> N°3061638 XM/XM7/XNA 01.71-->06.83 58 79 1796 42037Z
504 1.8 / CH-> N°3061638 XM/XM7/XNA 04.71-->07.86 54 73 1796 42037Z
504 1.9 D XD88/90 78-->82 40 54 1948 42004Z

504 2.0 V.A / ->CH N°2964000 A-136/XNA/
XN1/XN2 03.71-->06.86 71 97 1971 42034Z

504 2.0 V.A / ->CH N°2964000 A-136/XNA/
XN1/XN2 04.71-->07.86 68 92 1971 42034Z

504 2.0 V.A / ->CH N°2964000 A-136/XNA/
XN1/XN2 10.74-->08.82 75 102 1971 42034Z

504 2.0 V.A / CH-> N°2964001 XM/XM7/XNA/
XN1/XN2 03.71-->06.86 71 97 1971 42035Z

504 2.0 V.A / CH-> N°2964001 XM/XM7/XNA/
XN1/XN2 04.71-->07.86 68 92 1771 42035Z

504 2.0 V.A / CH-> N°2964001 XM/XM7/XNA/
XN1/XN2 10.74-->08.82 75 102 1771 42035Z

504 2.0 / ->CH N°3061637 XM/XM7/XNA/
XN1/XN2 03.71-->06.86 71 97 1971 42036Z

504 2.0 / ->CH N°3061637 XM/XM7/XNA/
XN1/XN2 04.71-->06.86 68 92 1971 42036Z

504 2.0 / CH-> N°3061638 XM/XM7/XNA 03.71-->06.86 71 97 1971 42037Z
504 2.0 / CH-> N°3061638 XM/XM7/XNA 04.71-->07.86 68 92 1971 42037Z
504 2.0 / CH-> N°3061638 XM/XM7/XNA 10.74-->08.82 75 102 1971 42037Z
504 2.1 D XD88/90 02.71-->07.86 48 65 2112 42004Z
505 1.6 GR XC7 79-->87 1618 42037Z
505 1.6 GR “V.A” XC7 79-->87 1618 42037Z
505 1.8 GL/GR XM7/XM7A 09.85-->10.86 62 84 1796 42037Z
505 1.8 GL/GR XM7/XM7A 01.82-->10.85 60 82 1796 42037Z
505 1.8 GL/GR XM7/XM7A 06.81-->10.85 55 75 1796 42037Z
505 1.8 GL/GR “V.A” XM7/XM7A 09.85-->10.86 62 84 1796 42035Z
505 1.8 GL/GR “V.A” XM7/XM7A 01.82-->10.85 60 82 1796 42035Z
505 1.8 GL/GR “V.A” XM7/XM7A 06.81-->10.85 55 75 1796 42035Z
505 2.0 GL/GR XN1/XN1A 09.85-->09.91 72 98 1971 42037Z
505 2.0 GL/GR XN1/XN1A 11.80-->12.85 71 97 1971 42037Z
505 2.0 GL/GR XN1/XN1A 04.82-->11.87 60 82 1971 42037Z
505 2.0 GL/GR XN1/XN1A 09.85-->11.87 72 98 1971 42037Z
505 2.0 GL/GR XN1/XN1A 08.83-->12.85 69 94 1971 42037Z
505 2.0 GL/GR “V.A” XN1/XN1A 09.85-->09.91 72 98 1971 42035Z
505 2.0 GL/GR “V.A” XN1/XN1A 11.80-->12.85 71 97 1971 42035Z
505 2.0 GL/GR “V.A” XN1/XN1A 09.85-->11.87 72 98 1971 42035Z
505 2.0 GL/GR “V.A” XN1/XN1A 08.83-->12.85 69 94 1971 42035Z
505 2.0 GL/GR “V.A” XN1/XN1A 04.82-->11.87 60 82 1971 42035Z
605 2.0 i 16V XU10J4R 07.94-->09.99 97 132 1998 42030Z
605 2.0 i automatique / Cat XU10J2Z 90-->96 97 132 1998 42025Z
605 2.0 i Sli-Sri / Cat XU10M 90-->96 97 132 1998 42025Z
605 2.0 SL XU102C 06.89-->09.99 89 121 1998 42025Z
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605 2.1 D / SLD XUD11A 06.89-->07.95 60 82 2138 42025Z

605 2.1 TD XUD11ATE/
DP8B 90-->96 2088 42091Z

607 2.0 TD HDI DW10ATED 00--> 1997 42002Z
806 1.9 TD XUD9TE 94--> 68 92 1905 42025Z
806 1.9 TD XUD9TE 94--> 66 90 1905 42025Z
806 2.0 i.e XU10J2 06.94-->08.02 89 121 1998 42025Z
806 2.0 i.e Turbo XU10J2 06.94-->08.02 108 147 1998 42025Z
806 2.0 TD HDI DW10ATED 08.99-->08.02 80 109 1997 42002Z
806 2.0 TD HDI FAP DW10ATED -->06.02 79 107 1997 42002Z
806 2.1 TD XUD11BTE 90-->96 2088 42091Z

BOXER 1.9 D XUD9A 03.94-->04.02 51 69 1905 42025Z
BOXER 1.9 D XUD9A 07.99-->04.02 50 68 1905 42025Z
BOXER 1.9 TD XUD9UTF 03.94-->04.02 68 92 1905 42025Z
BOXER 1.9 TD XUD9UTF 07.96-->04.02 68 92 1905 42025Z
BOXER 1.9 TD XUD9UTF 03.94-->04.02 68 92 1905 42025Z
BOXER 2.0 i XU10J2U 03.94-->04.02 80 109 1998 42025Z
BOXER 2.0 i XU10J2U 06.94-->04.02 80 109 1998 42025Z

C4 2.0 HDi 11.04--> 100 136 1997 42111Z
C4 2.0 HDi 02.07--> 100 136 1997 42111Z
C5 2.0 HDi 09.04--> 100 136 1997 42111Z
C5 2.2 HDi 03.01-->08.04 98 133 2179 42111Z
C5 2.2 HDi 09.04--> 98 133 2179 42111Z
C5 2.2 HDi 06.01-->08.04 98 133 2179 42111Z
C5 2.2 HDi 09.04--> 98 133 2179 42111Z
C8 2.2 HDi 07.02--> 94 128 2179 42111Z

EXPERT 1.9 D XUD9A 02.96--> 51 70 1905 42025Z
EXPERT 1.9 TD XUD9TE 02.96--> 68 92 1905 42025Z
EXPERT 1.9 TD XUD9TE 02.96--> 66 90 1905 42025Z
EXPERT 2.0 TD HDI DW10ATED 07.00--> 69 94 1997 42002Z
EXPERT 2.0 TD HDI DW10BTED 07.00--> 80 109 1997 42002Z

J5 1.9 Express Diesel XUD9A 87-->94 51 70 1905 42031Z
J5 2.5 D CRD93-LS/M25 87-->94 54 73 2500 42048Z

JUMPER 2.2 HDi 04.02--> 74 101 2179 42111Z
PARTNER 1.1 i TU1M 06.96--> 44 60 1124 42009Z
PARTNER 1.4 i TU32/TU3JP 06.96--> 55 75 1360 42009Z
PARTNER 1.6 16V TU5JP4 00--> 80 109 1587 42028Z
PARTNER 1.7 D XUD7 97--> 1769 42025Z
PARTNER 1.8 D DW8 00--> 66 90 1761 42002Z
PARTNER 1.8 i XU7JB 05.97--> 66 90 1761 42027Z
PARTNER 1.9 D XUD9A 06.96--> 50 68 1905 42025Z
PARTNER 2.0 HDI Turbodiesel DW10TD 99--> 66 90 1997 42002Z
RANCH 1.1 i TU1M 97--> 44 60 1124 42009Z
RANCH 1.4 i TU32/TU3JP 97--> 55 75 1360 42009Z
RANCH 1.7 D XUD7 97--> 1769 42025Z
RANCH 1.8 i XU7JB 05.97--> 66 90 1761 42027Z
RANCH 1.9 D XUD9 97--> 50 68 1905 42025Z
RANCH 1.9 HDi DW8 97--> 51 69 1868 42002Z

PEUGEOT VAN
EXPERT 1.8 D DW8 00-> 66 90 1761 42002Z
EXPERT 1.8 i XU7JP 95-> 66 90 1761 42027Z

RENAULT
CLIO 1.1 Nouvelle D7F730 96-->09.98 34 46 1108 42006Z

CLIO 1.1 RL-RN C1E (sans 
boitier) 01.91-->09.98 34 46 1108 42013Z

CLIO 1.1 RL-RN C1E (avec 
boitier) 01.91-->09.98 34 46 1108 42020Z

CLIO 1.2 16V 00--> 55 75 1149 42051Z

CLIO 1.2 i RL C3G (avec 
boitier) 95-->96 1239 42086Z

CLIO 1.2 i RL C3G (sans 
boitier) 95-->96 1239 42013Z

CLIO 1.2 RL-RN-RT E5F/E7F 05.90-->96 43 58 1171 42016Z
CLIO 1.2 RT-RTE D7FD7 09.98--> 40 54 1149 42006Z
CLIO 1.2 RT-RTE D7FD7 09.98--> 43 58 1149 42006Z
CLIO 1.4 i 16V K4J 01--> 70 95 1390 42050Z
CLIO 1.4 i 16V K4J 01--> 72 98 1390 42050Z
CLIO 1.4 Nouvelle E7J757 96-->98 55 75 1390 42039Z
CLIO 1.4 RN-RT-Baccara / Automatique E6J 90-->93 59 80 1390 42016Z
CLIO 1.4 RN-RT-Baccara / Automatique E7J 90-->96 59 80 1390 42016Z
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CLIO 1.4 RT-RXE E7J77 98--> 55 75 1390 42039Z
CLIO 1.5 dCi / TD 00--> 74 100 1461 42094Z
CLIO 1.5 dCi / TD 00--> 48 65 1461 42094Z
CLIO 1.5 dCi / TD 00--> 60 82 1461 42094Z
CLIO 1.6 i 16V K4MG7 09.98-->05.05 79 107 1598 42050Z
CLIO 1.6 i 16V RTi K4M748 09.98-->05.05 79 107 1598 42050Z
CLIO 1.6 Proactive K7MG7 09.98--> 66 90 1598 42006Z
CLIO 1.6 RXE-TXT K7MF7 09.98--> 66 90 1598 42006Z
CLIO 1.7 RT-Baccara F2N 90-->96 68 92 1721 42011Z
CLIO 1.8 16V 16S / coupé F7P 08.91-->97 99 135 1764 42011Z
CLIO 1.8 RSI / RT-Baccara F3P 08.91-->97 80 109 1794 42011Z
CLIO 1.9 D RT-RXE F8QK6 09.98--> 47 64 1870 42011Z
CLIO 1.9 Diesel / RL-RN-RT F8Q 01.91-->09.98 47 64 1870 42011Z
CLIO 1.9 Diesel / RL-RN-RT F8Q 01.97-->09.98 40 54 1870 42011Z
CLIO 1.9 Diesel Nouvelle F8QG6 01.91-->09.98 47 64 1870 42011Z
CLIO 1.9 Diesel Nouvelle F8QG6 01.97-->09.98 40 54 1870 42011Z
CLIO 1.9 dTi TD F9Q 01-->02 47 64 1870 42011Z
CLIO 2.0 16V SPORT   K4J 02.00--> 124 169 1998 42011Z
CLIO 2.0 WILLIAMS 16V F7R/C57M 93-->95 108 147 1988 42011Z

ESPACE 2.0 J6/J7 01.88-->12.90 74 101 1995 42022Z
ESPACE 2.0 D / TD J8S 07.84-->12.90 80 109 1995 42022Z
ESPACE 2.0 i RTE-RXE-RXT F3R 11.96-->10.00 84 114 1998 42011Z
ESPACE 2.0 16V 10.98-->10.02 103 140 1998 42011Z
ESPACE 2.0i 01.89-->12.90 87 118 1995 42022Z
ESPACE 2.1 D J8S 01.91-->10.96 2068 42093Z
ESPACE 2.1 D J8S 11.94-->10.96 2068 42093Z
ESPACE 2.1 TD 10.84-->12.90 65 88 2068 42022Z
ESPACE 2.1 TD 01.91-->10.96 65 88 2068 42093Z
ESPACE 2.1 TD 11.94-->10.96 66 90 2068 42093Z
ESPACE 2.2 J6/J7 07.86-->12.90 79 108 2165 42022Z
ESPACE 2.2 TD 12V RXT G8T760/792 11.96-->10.00 83 113 2188 42092Z

EXPRESS 1.0 Tolde Vitrée (F400) C1C (sans 
boitier) 02.86-->05.92 27 37 949 42013Z

EXPRESS 1.0 Tolde Vitrée (F400) C1C (avec 
boitier) 02.86-->05.92 27 37 949 42020Z

EXPRESS 1.1 Tolde Vitrée-GTC (F401) C1E  (sans 
boitier) 86--> 1108 42013Z

EXPRESS 1.1 Tolde Vitrée-GTC (F40H) C1E  (sans 
boitier) 02.86-->05.92 1108 42013Z

EXPRESS 1.2 (F406) C3G (sans 
boitier) 93-->03.98 40 55 1239 42013Z

EXPRESS 1.2 (F40) C1G (avec 
boitier) 90-->93 40 55 1239 42020Z

EXPRESS 1.2 (F40) C1G (sans 
boitier) 90-->93 40 55 1239 42013Z

EXPRESS 1.2 (F406) C3G (avec 
boitier) 93-->03.98 40 55 1239 42086Z

EXPRESS 1.4 (F40A) E6J734 90--> 58 79 1390 42016Z
EXPRESS 1.4 (F40U) E7J720/4/6 91--> 58 79 1390 42016Z
EXPRESS 1.4 (F40V) E7J728/733 91--> 58 79 1390 42016Z
EXPRESS 1.4 01.94-->03.98 58 79 1390 42016Z
EXPRESS 1.4 03.86-->08.91 44 60 1397 42016Z
EXPRESS 1.4 07.85-->08.91 43 58 1397 42016Z
EXPRESS 1.4 09.91-->03.98 55 75 1390 42016Z
EXPRESS 1.4 (F40) E7J770/1 09.91-->03.98 55 75 1390 42039Z

EXPRESS 1.4 Tolde Vitrée-Break-GTL (F402) C1J (sans 
boitier) 07.85-->08.91 43 58 1397 42013Z

EXPRESS 1.4 Tolde Vitrée-Break-GTL (F407) C3J (sans 
boitier) 03.86-->08.91 44 60 1397 42013Z

EXPRESS 1.4 Tolde Vitrée-Break-GTL (F40M) C2J (sans 
boitier) 87-->90 44 60 1397 42013Z

EXPRESS 1.4 Tolde Vitrée-Break-GTL (F407) C3J (avec 
boitier) 03.86-->08.91 44 60 1397 42020Z

EXPRESS 1.4 Tolde Vitrée-Break-GTL (F407) C3J (avec 
boitier) 07.85-->08.91 43 58 1397 42020Z

EXPRESS 1.4 Tolde Vitrée-Break-GTL (F407) C3J (avec 
boitier) 87-->90 44 60 1397 42020Z

EXPRESS 1.6 D Tolde Vitrée-GTD (F404) F8M 03.86-->08.98 40 55 1596 42011Z
EXPRESS 1.9 D (F40N) F8Q 90-->91 40 54 1870 42011Z
EXPRESS 1.9 D (F40P) F8Q 91--> 40 54 1870 42011Z
EXPRESS 1.9 D Break-Combi (F40E) F8Q 92--> 40 54 1870 42011Z

F4 Fourgonette 0.8 (R2392) 839 74->82 782 42049Z
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F4 Fourgonette 0.85 (R2106) 800/B1B 66-->74 845 42049Z
F4 Fourgonette 0.85 (R2391) 800-05 74--> 845 42049Z
F4 Fourgonette 1.1 C1E-18 76--> 1108 42019Z
F4 Fourgonette 1.1 (R2430) 688-11 76-->78 1108 42019Z

FUEGO 1.6 04.83-->10.85 52 71 1647 42045Z
FUEGO 1.6 TS/GTS Autom (R136) 10.80-->10.85 71 97 1647 42045Z
FUEGO 1.6 TURBO 08.83-->10.85 97 132 1565 42045Z
FUEGO 2.0 TD (R1366) J8S 10.81-->10.85 2068 42022Z
FUEGO 2.0 TX/GTX (R1363) J6R/829 10.81-->10.85 81 110 1995 42022Z

JEEP 2.0 TD (CJ7) J5R 82--> 1995 42015Z
JEEP 2.0 TD (CJ7) J8S 82--> 2068 42015Z

JEEP Cherokee 2.0 TD (XJ) J8S 85-->93 2068 42015Z
KANGOO 1.2 i RN-RT D7FD7 03.98--> 43 58 1149 42006Z
KANGOO 1.4 RN-RT E7J77 03.98--> 55 75 1390 42039Z
KANGOO 1.5 dCi 12.01-->07.02 48 65 1461 42094Z
KANGOO 1.5 dCi 07.02-->12.01 60 82 1461 42094Z
KANGOO 1.9 D RN-RT/DTi F8QK6 03.98--> 40 54 1870 42011Z
KANGOO 1.9 D RN-RT/DTi F8QK6 03.98--> 47 64 1870 42011Z

KANGOO EXPRESS 1.2 i RN-RT D7FD7 03.98--> 43 58 1149 42006Z
KANGOO EXPRESS 1.4 i RN-RT E7J77 03.98--> 55 75 1390 42039Z
KANGOO EXPRESS 1.9 D RN-RT/DTi F8QK6 03.98--> 40 54 1870 42011Z
KANGOO EXPRESS 1.9 D RN-RT/DTi F8QK6 03.98--> 47 64 1870 42011Z

LAGUNA 1.6 i 16V RXE-RTE (B56805) K4MF7 11.97-->03.01 79 107 1598 42050Z
LAGUNA 1.8 16V F4P700/1/2 03.01--> 88 120 1783 42050Z
LAGUNA 1.8 i RN-RT-RXE (B56B) F3P 11.93-->03.01 66 90 1764 42011Z
LAGUNA 1.9 TD 06.01--> 77 105 1870 42108Z
LAGUNA 1.9 TD 03.01--> 88 120 1870 42108Z
LAGUNA 1.9 TD 10.01--> 74 100 1870 42108Z
LAGUNA 1.9 TD (B56J05) F9QF7 10.97-->03.01 72 98 1870 42011Z
LAGUNA 2.0 i RT-RXE / Automatique (B56C) F3R 94-->98 83 113 1998 42011Z
LAGUNA 2.2 D 12v (B569) G8T752/794 96--> 61 83 2188 42092Z
LAGUNA 2.2 D 12v (B569) G8T752/794 03.96-->03.01 83 113 2188 42092Z
LAGUNA 2.2 TD 12v RXT (B569) G8T752/794 03.96-->03.01 83 113 2188 42092Z
LAGUNA 2.2 TD 12v RXT (B569) G8T752/794 97--> 83 113 2188 42092Z

LAGUNA Sport Wagon 1.6 16V RXE-RTE (K56805) K4MF7 98--> 79 107 1598 42050Z
LAGUNA Sport Wagon 1.8 16V F4P700/1/2 01--> 66 90 1783 42050Z
LAGUNA Sport Wagon 1.9 TD (K56J05) F9QF7 10.97-->03.01 72 98 1870 42011Z
LAGUNA Sport Wagon 2.2 TD 12v RXT (K569) G8T752/794 03.96-->03.01 83 113 2188 42092Z
LAGUNA Sport Wagon 2.2 TD 12v RXT (K569) G8T760/792 97--> 83 113 2188 42092Z

MASTER 2.0 (Qxx2) 829 08.80-->09.86 59 80 1995 42021Z
MASTER 2.0 (Rxx2) 829 10.82-->09.86 59 80 1995 42021Z
MASTER 2.0 / ->M N°F029328 (Rxx2) J5R 08.80-->10.86 59 80 1995 42021Z

MASTER 2.1 D (Rxx3) J8S 08.84-->07.98 44 60 2068 42022Z

MASTER 2.2 / ->M N° F305272 (RxxA) J7T 84--> 2165 42021Z

MEGANE 1.4 16V K4J750 03.99--> 70 95 1390 42050Z

MEGANE 1.4 i RL-RN (BAOE05) E7J37 95--> 55 75 1390 42039Z

MEGANE 1.6 16V K4J750 03.99--> 79 107 1598 42050Z

MEGANE 1.6 i RN-RT (BAOF0G) K7MA7 01.96-->03.99 66 90 1598 42026Z

MEGANE 1.6 i RN-RT (BAOF0G) K7MA7 01.96-->03.99 55 75 1598 42026Z

MEGANE 1.6 i RN-RT / Automatique (BAOF02) K7MB7 01.96-->03.99 55 75 1598 42026Z

MEGANE 1.6 i RN-RT / Automatique (BAOF02) K7MB7 01.96-->03.99 66 90 1598 42026Z
MEGANE 1.9 D RL-RN (BAOAOE) F8QA6 09.96--> 47 64 1870 42011Z
MEGANE 1.9 TD 00--> 66 90 1870 42108Z
MEGANE 1.9 TD RN-RT Dti (BAOG0C) FAQA7 95--> 72 98 1870 42011Z
MEGANE 2.0 i RT (BAOG0C) F3RP7 09.96--> 102 139 1998 42011Z
MEGANE 2.0 i RT 16V (BAOH05) F7RD7 09.96--> 84 114 1998 42011Z

MEGANE CABRIOLET 1.6 i Base-Style (EAOFOG) K7MA7 96--> 79 107 1598 42026Z
MEGANE CABRIOLET 2.0 i Luxe-Style (EAOHO5) F7RD7 09.96--> 84 114 1998 42011Z

MEGANE CLASSIC 1.4 i RN (LAOEO5) E7J37 95--> 55 75 1390 42039Z
MEGANE CLASSIC 1.6 i RN-RT (LAOFOG) K7MA7 95--> 79 107 1598 42026Z
MEGANE CLASSIC 1.6 i RN-RT Automatique (LAOFO2) K7MB7 95--> 79 107 1598 42026Z
MEGANE CLASSIC 1.9 D RL-RN (LAOAOE) F8QA6 95--> 47 64 1870 42011Z
MEGANE CLASSIC 1.9 TD RN-RT Dti (LAONO5) FA9QA7 95--> 72 98 1870 42011Z
MEGANE CLASSIC 2.0 i RT (LAOGOC) F3RP7 95--> 84 114 1998 42011Z



VÉHICULE TYPE MOTEUR ANNÉE KW CH Ccm RÉF. KLAXCAR
MEGANE Coach 1.6 SI (DAOFOG) K7MA7 95--> 1598 42026Z
MEGANE Coach 1.9 D RL-RN (BAOAOE) F8QA6 95--> 47 64 1870 42011Z
MEGANE Coach 1.9 TD Dti (BAONO5) F9QA7 95--> 72 98 1870 42011Z
MEGANE Coach 2.0 i SI (DAOGOC) F3RP7 95--> 1998 42011Z
MEGANE Coach 2.0 i SI 16v (DAOH05) F7RD7 96--> 1998 42011Z

MEGANE II 1.9 dCi F9Q800 09.03--> 88 120 1870 42109Z
MEGANE II 1.9 dCi F9Q800 05.05--> 96 131 1870 42109Z

MEGANE SCENIC 1.4 i 16v 01.97-->09.99 1390 42050Z
MEGANE SCENIC 1.4 i RN (JAOEO5) E7J37 96-->09.99 55 75 1390 42039Z
MEGANE SCENIC 1.6 i 16v 98--> 82 112 1598 42050Z
MEGANE SCENIC 1.6 i RN-RT (JAOFO5) K7MA7 96--> 79 107 1598 42026Z
MEGANE SCENIC 1.6 i RN-RT Automatique (JAOFO2) K7MB7 96--> 79 107 1598 42026Z
MEGANE SCENIC 1.9 DT i (JAONO5) F9QA7 04.97-->09.99 72 98 1870 42011Z
MEGANE SCENIC 1.9 TD 01.97-->09.99 66 90 1870 42011Z
MEGANE SCENIC 2.0 i RT (JAOGOC) F3RP7 01.97-->09.99 84 114 1998 42011Z
MEGANE SCENIC 2.0 i RT Automatique (JAOGOA) F3RQ7 01.97-->09.99 84 114 1998 42011Z

MODUS 1.2 12.04--> 55 75 1149 42051Z
MODUS 1.4 12.04--> 72 98 1390 42050Z
MODUS 1.6 12.04--> 65 88 1598 42050Z
MODUS 1.6 12.04--> 82 112 1598 42050Z

PARTNER 1.8 Diesel 96--> 42025Z
PARTNER 1.9 Diesel 96--> 1870 42025Z

R11 1.1 C/1/2/J (sans 
boitier) 03.83-->06.86 35 48 1108 42013Z

R11 1.1 C/1/2/J (avec 
boitier) 03.83-->06.86 35 48 1108 42020Z

R11 1.1 automatique C/1/2/J (sans 
boitier) 03.83-->06.86 35 48 1108 42013Z

R11 1.1 automatique C/1/2/J (avec 
boitier) 03.83-->06.86 35 48 1108 42020Z

R11 1.1 Turbo C/1/2/J (sans 
boitier) 03.83-->06.86 1108 42013Z

R11 1.1 Turbo C/1/2/J (avec 
boitier) 03.83-->06.86 1108 42020Z

R11 1.2 C/1/2/J (sans 
boitier) 10.84-->12.88 40 55 1237 42013Z

R11 1.2 C/1/2/J (avec 
boitier) 10.84-->12.88 40 55 1237 42020Z

R11 1.2 automatique C/1/2/J (sans 
boitier) 10.84-->12.88 40 55 1237 42013Z

R11 1.2 automatique C/1/2/J (avec 
boitier) 10.84-->12.88 40 55 1237 42020Z

R11 1.2 Turbo C/1/2/J (sans 
boitier) 10.84-->12.88 1237 42013Z

R11 1.2 Turbo C/1/2/J (avec 
boitier) 10.84-->12.88 1237 42020Z

R11 1.4 C/1/2/J (sans 
boitier) 03.83-->12.88 44 60 1397 42013Z

R11 1.4 C/1/2/J (sans 
boitier) 05.83-->12.85 53 72 1397 42013Z

R11 1.4 C/1/2/J (sans 
boitier) 03.83-->12.85 50 68 1397 42013Z

R11 1.4 C/1/2/J (sans 
boitier) 03.83-->12.88 49 67 1397 42013Z

R11 1.4 C/1/2/J (avec 
boitier) 03.83-->12.85 50 68 1397 42020Z

R11 1.4 C/1/2/J (avec 
boitier) 03.83-->12.88 49 67 1397 42020Z

R11 1.4 C/1/2/J (avec 
boitier) 03.83-->12.88 44 60 1397 42020Z

R11 1.4 C/1/2/J (avec 
boitier) 05.83-->12.85 53 72 1397 42020Z

R11 1.4 TURBO C/1/2/J (sans 
boitier) 04.84-->12.86 77 105 1397 42013Z

R11 1.4 TURBO C/1/2/J (sans 
boitier) 10.86-->12.88 85 115 1397 42013Z

R11 1.4 TURBO C/1/2/J (avec 
boitier) 04.84-->12.86 77 105 1397 42020Z

R11 1.4 TURBO C/1/2/J (avec 
boitier) 10.86-->12.88 85 115 1397 42020Z

R11 1.6 D GTD-TD/E (S374-C374-B374) F8M 08.83-->12.88 40 55 1596 42011Z
R11 1.7 / Automatique (B/C37) F2N / F3N 06.87-->12.88 69 94 1721 42011Z
R11 1.7 / Automatique (B/C37) F2N / F3N 06.87-->12.88 64 87 1721 42011Z
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R11 1.7 / Automatique (B/C37) F2N / F3N 10.83-->12.87 59 80 1721 42011Z
R11 1.7 / Automatique (B/C37) F2N / F3N 10.84-->12.88 55 75 1721 42011Z
R11 1.7 / Automatique (B/C37) F2N / F3N 10.86-->12.88 54 73 1721 42011Z
R11 1.7 / Automatique (B/C37) F2N / F3N 10.86-->12.88 65 88 1721 42011Z

R11 (Argentina) / R12 1.3 810 (sans 
boitier) 07.75-->04.80 37 50 1289 42010Z

R11 (Argentina) / R12 1.3 810 (avec 
boitier) 07.75-->04.80 37 50 1289 42060Z

R11 (Argentina) / R13 1.3 810 (sans 
boitier) 10.69-->08.80 40 54 1289 42010Z

R11 (Argentina) / R13 1.3 810 (avec 
boitier) 10.69-->08.80 40 54 1289 42060Z

R11 (Argentina) / R14 1.3 810 (sans 
boitier) 07.75-->04.80 37 50 1289 42010Z

R11 (Argentina) / R14 1.3 810 (avec 
boitier) 07.75-->04.80 37 50 1289 42060Z

R11 (Argentina) / R15 1.3 810 (sans 
boitier) 10.70-->08.80 40 54 1289 42010Z

R11 (Argentina) / R15 1.3 810 (avec 
boitier) 10.70-->08.80 40 54 1289 42060Z

R11 (Argentina) / R16 1.3 810 (sans 
boitier) 08.73-->08.80 44 60 1289 42010Z

R11 (Argentina) / R16 1.3 810 (avec 
boitier) 08.73-->08.80 44 60 1289 42060Z

R11 (Argentina) / R17
1.3 L/LT/TS/TS automatique/Gordini 
(R1170-R1177-R1173-R1330-R1337-

R1339-R2360)
810 (sans 
boitier) 70-->81 1289 42010Z

R11 (Argentina) / R17
1.3 L/LT/TS/TS automatique/Gordini 
(R1170-R1177-R1173-R1330-R1337-

R1339-R2360)
810 (avec 

boitier) 70-->81 1289 42060Z

R11 (Argentina) / R17 1.3 TS 08.72-->08.80 44 60 1289 42010Z
R11 (Argentina) / R17 1.3 TS 08.72-->08.80 44 60 1289 42060Z

R12 1.3 10.69-->08.80 40 54 1289 42010Z
R12 1.3 07.75-->04.80 37 50 1289 42010Z
R12 1.3 07.75-->04.80 37 50 1289 42010Z
R12 1.3 07.75-->04.80 37 50 1289 42010Z
R12 1.3 10.70-->08.80 40 54 1289 42010Z
R12 1.3 08.73-->08.80 44 60 1289 42010Z
R12 1.3 07.75-->04.80 37 50 1289 42060Z
R12 1.3 10.69-->08.80 40 54 1289 42060Z
R12 1.3 07.75-->04.80 37 50 1289 42060Z
R12 1.3 TS 08.72-->08.80 44 60 1289 42010Z
R12 1.3 TS 08.72-->08.80 44 60 1289 42060Z
R15 1.3 03.72-->10.80 44 60 1289 42010Z
R15 1.3 03.72-->10.80 44 60 1289 42060Z

R15 1.3 GTL-TL-Automatique 810-05/10 
(sans boitier) 03.72-->10.80 44 60 1289 42010Z

R15 1.3 GTL-TL-Automatique 810-05/10 
(avec boitier) 03.72-->10.80 44 60 1289 42060Z

R18 1.6 (R13) 04.82-->07.86 54 73 1647 42045Z
R18 1.6 (R13) 01.78-->09.82 58 79 1647 42045Z
R18 1.6 (R13) 01.82-->07.86 54 73 1647 42045Z
R18 1.6 (R13) 05.79-->09.82 58 79 1647 42045Z
R18 1.6 TS (R13) 05.82-->07.86 71 97 1647 42045Z
R18 1.6 TURBO (R13) 10.80-->09.82 80 109 1565 42045Z
R18 1.6 TURBO (R13) 10.82-->07.86 92 125 1565 42045Z
R18 2.0 (R13) J6R 05.82-->07.86 77 105 1995 42022Z
R18 2.0 Automatique (R13) J6R 05.82-->07.86 77 105 1995 42022Z
R18 2.1 852/J8S 78-->07.86 53 72 2068 42022Z
R18 2.1 DIESEL 852/J8S 78-->07.86 49 67 2068 42022Z
R18 2.1 TD 852/J8S 78-->07.86 65 88 2068 42022Z

R19 1.2 GTR-TR-TRE (B/C/S530) C1G (sans 
boitier) 88-->94 1237 42013Z

R19 1.2 GTR-TR-TRE (B/C/S530) C1G (avec 
boitier) 88-->94 1237 42020Z

R19 1.2 RN-RT (B53W) E7F 96-->96 1171 42016Z
R19 1.4 GTE-GTS-TSE-TS-RN-RT E6J/E7J 88-->96 1390 42016Z
R19 1.4 TR-GTR-TRE (B/C53) C1/2/3J 04.92-->12.95 43 58 1397 42013Z
R19 1.4 TR-GTR-TRE (B/C53) C1/2/3J 04.92-->12.95 43 58 1397 42020Z
R19 1.7 F3/F7 88-->96 42011Z
R19 1.7 Automatique F3/F7 88-->96 42011Z
R19 1.7 i F3/F7 88-->96 42011Z
R19 1.8 F3/F7 88-->96 42011Z
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R19 1.8 Automatique F3/F7 88-->96 42011Z
R19 1.8 i F3/F7 88-->96 42011Z
R19 1.9 Diesel F8Q 88-->96 42011Z
R19 1.9 Turbo Diesel F8Q 88-->96 42011Z

R19 Cabriolet 1.7 F3/F7 91-->96 1721 42011Z
R19 Cabriolet 1.7 16v F3/F7 91-->96 1721 42011Z
R19 Cabriolet 1.8 i F3/F7 91-->96 1764 42011Z
R19 Cabriolet 1.8 i 16v F3/F7 91-->96 1764 42011Z

R19 Chamade 1.2 GTR-RL-RN-TR-TRE (L530) C1G (sans 
boitier) 90-->94 40 55 1237 42013Z

R19 Chamade 1.2 GTR-RL-RN-TR-TRE (L530) C1G (avec 
boitier) 90-->94 40 55 1237 42020Z

R19 Chamade 1.2 RN-RT (L53W) E7F 92-->95 1171 42016Z

R19 Chamade 1.4 GTR-RL-RN-TR (L53) C/1J/C2J/C3J 
(sans boitier) 89--> 43 58 1397 42013Z

R19 Chamade 1.4 GTR-RL-RN-TR (L53) C/1J/C2J/C3J 
(avec boitier) 89--> 43 58 1397 42020Z

R19 Chamade 1.4 TS-GTS-TSE-GTE-RN (L537) E6J 89-->93 59 80 1390 42016Z

R19 Chamade 1.4 TS-GTS-TSE-RN Automatique 
(L53A) E7J 90-->96 59 80 1390 42016Z

R19 Chamade 1.7 Automatique (L53) F2N / F3N 89-->94 1721 42011Z
R19 Chamade 1.8 TD (L53) F8Q 91-->96 1764 42011Z
R19 Chamade 1.8 F3P/F7P 91-->96 1764 42011Z
R19 Chamade 1.8 16v F3P/F7P 91-->96 1764 42011Z
R19 Chamade 1.8 Automatique F3P/F7P 91-->96 1764 42011Z
R19 Chamade 1.8 i F3P/F7P 91-->96 1764 42011Z
R19 Chamade 1.9 Diesel (L53) F8Q 89-->96 1870 42011Z
R19 Chamade 1.9 TD (L53) F8Q 91-->96 42011Z

R20 2.0 Diesel GTD (R1276) 852 80-->84 2068 42015Z
R20 2.0 TD  (R1276) 852 80-->84 2068 42015Z
R20 2.0 TD  (R1270) J8S 83-->84 2068 42015Z

R20 2.0 TS / Automatique (R1272) / ->M 
N°98100 / M-> N°98101 829/J6R 78-->81 1995 42021Z

R20 2.0 TS / Automatique (R1277) 829/J6R 81-->84 1995 42021Z
R20 2.2 TX / Automatique (R1278) 851 81-->84 2165 42021Z

R21 1.4 GTL/TL (B/L48D) C2J (sans 
boitier) 88-->92 1397 42013Z

R21 1.4 GTL/TL (B/L48D) C2J (avec 
boitier) 88-->92 1397 42020Z

R21 1.7 (B/L48) F2N / F3N 86-->93 1721 42011Z
R21 1.7 Automatique (B/L48) F2N / F3N 86-->93 1721 42011Z
R21 1.8 Diesel (B/L48) F8Q 89-->93 1870 42011Z
R21 2.0 Diesel (B/L48) J8S 86--> 2068 42005Z

R21 2.0 GTX-TXE-Baccara / ->M 
N°F197763 (B483) J7R-750 89-->92 1995 42005Z

R21 2.0 GTX-TXE-Baccara / ->M 
N°F197763 (L483) J7R-750 86--> 1995 42005Z

R21 2.0 GTX-TXE-Baccara / ->M 
N°F197767 (B483) J7R-751 1995 42005Z

R21 2.0 GTX-TXE-Baccara / ->M 
N°F197767 (L483) J7R-751 86--> 1995 42005Z

R21 2.0 Turbo Diesel (B/L48) J8S 86--> 2068 42005Z
R21 2.2 / ->M N°F241442 (B/L48K) J7T 89--> 2165 42005Z

R21 2.2 Automatique / ->M N°F241442 
(B/L48K) J7T 89--> 2165 42005Z

R21 Nevada 1.4 TL/GTL “S.A” C2J/C2L (sans 
boitier) 86--> 1397 42013Z

R21 Nevada 1.4 TL/GTL “S.A” C2J/C2L (avec 
boitier) 86--> 1397 42020Z

R21 Nevada 1.7 (K/S48) F2N / F3N 86--> 1721 42011Z
R21 Nevada 1.7 Automatique (K/S48) F2N / F3N 86--> 1721 42011Z
R21 Nevada 1.8 GSD/SD Diesel (K/S48) F8Q 88-->94 1870 42011Z
R21 Nevada 2.0 D (K/S48) J8S 86--> 2068 42005Z

R21 Nevada 2.0 GTX-TXE-GTX 4x4 / ->M 
N°F197763 (K483) J7R-750 86--> 1995 42005Z

R21 Nevada 2.0 GTX-TXE-GTX 4x4 / ->M 
N°F197767 (K483) J7R-751 86--> 1995 42005Z

R21 Nevada 2.0 TD  (K/S48) J8S 86--> 2068 42005Z

R21 Nevada 2.2 TXE-GTX-4x4-automatique / 
->M N°F241442 (K48K) J7T 86--> 2165 42005Z

R25 2.0 GTD-TD (B296) J8S-706 84-->91 2068 42015Z

R25 2.0 GTS-TS / Automatique / ->M 
N°F308131 (B297) J6R 84--> 1995 42021Z
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R25 2.0 TX/GTX/TXE / ->M N°F241852 
(B29H) J7R 87--> 1995 42021Z

R25 2.2 GTX (B29E) J7T-7 84-->89 2165 42021Z

R25 2.2 GTX / Automatique / ->M 
N°F259571 (B29E) J7T-731 84-->86 2165 42021Z

R25 2.2 GTX / Automatique / ->M 
N°F259593 (B29E) J7T-730 86--> 2165 42021Z

R25 2.2 GTX/TXE/TX/Automatique / 
->M N°F259469 (B29B) J7T-732 86--> 2165 42021Z

R25 2.2 GTX/TXE/TX/Automatique / 
->M N°F259622 (B29B) J7T-733 86--> 2165 42021Z

R25 2.2 GTX/TXE/TX (B29B) J7T-708 86--> 2165 42021Z
R30 2.0 TD (R1270) J8S 82-->84 2068 42015Z
R4 1.1 10.76-->07.89 25 34 1108 42019Z
R4 1.1 06.78-->06.90 25 34 1108 42019Z
R4 1.1 07.82-->05.89 26 35 1108 42019Z

R4 / SAFARI 0.8 SAFARI (R1126) 829 72-->82 782 42049Z
R4 / SAFARI 0.85 L-TL (R1120-1123) 680-800/B1B 62-->86 845 42049Z
R4 / SAFARI 1.1 GTL-L (R1128) 688/C1E 78-->86 25 34 1108 42019Z

R5 0.8 L (R1220) 839 72-->76 782 42059Z
R5 0.85 L (R1221/R1391/R2381) 800 72-->85 845 42059Z

R5 1.0 TL (R1222/R1392/R2382) / 
M->N°26917 689 01.72-->12.85 32 44 956 42019Z

R5 1.1 TL/GTL (R1227) 688 09.80-->12.85 33 45 1108 42019Z

R5 1.3 LS-TS / GTL (R1224-R1225-
R1395) 810 72-->85 1289 42019Z

R5 1.4 ALPINE (R1229-R1223-R122B-
R1339) 840 09.77-->09.81 68 93 1397 42019Z

R5 1.4 ALPINE TURBO (R1229-R1223-
R122B-R1339) 840 10.81-->01.85 79 108 1397 42019Z

R5 1.4 Automatique (R1229-R1399) C2J-13 80-->09.84 43 59 1397 42019Z

R5 SUPER 1.0 C/TC (B400) C1C (sans 
boitier) 84-->93 32 44 956 42013Z

R5 SUPER 1.0 C/TC (B400) C1C (avec 
boitier) 84-->93 32 44 956 42020Z

R5 SUPER 1.1 Five / Camus (B/C/S401) C1E (sans 
boitier) 84-->90 33 45 1108 42013Z

R5 SUPER 1.1 Five / Camus (B/C/S401) C1E (avec 
boitier) 84-->90 33 45 1108 42020Z

R5 SUPER 1.2 L/TL/TR/Five (B/C/S40F) C1G (sans 
boitier) 84-->90 1237 42013Z

R5 SUPER 1.2 L/TL/TR/Five (B/C/S40F) C1G (avec 
boitier) 84-->90 1237 42020Z

R5 SUPER 1.4 Camp-Five-GTL (C/S407) C3J (sans 
boitier) 86-->94 46 63 1397 42013Z

R5 SUPER 1.4 Camp-Five-GTL (C/S407) C3J (avec 
boitier) 86-->94 46 63 1397 42020Z

R5 SUPER 1.4 GTL/TR/TL/Turbo (B/C402) C1/2/3J (sans 
boitier) 84-->95 1397 42013Z

R5 SUPER 1.4 GTL/TR/TL/Turbo (B/C402) C1/2/3J (avec 
boitier) 84-->95 1397 42020Z

R5 SUPER 1.6 Diesel T-TD-GTD-SD-D (S404/
B404/C404) F8M 84-->92 1596 42011Z

R5 SUPER 1.7 GTX-GTE / TX / Automatique 
/ Cat F2N / F3N 85-->92 1721 42011Z

R6 0.85 L (R1180) 800 68-->80 845 42049Z
R6 1.1 (R1181) 688 07.71-->04.80 35 48 1108 42019Z

R9 1.1 / Automatique / Turbo GTC 
(L421)

C1E/2E/3E 
(sans boitier) 09.81-->05.87 35 48 1108 42013Z

R9 1.1 / Automatique / Turbo GTC 
(L421)

C1E/2E/3E 
(avec boitier) 09.81-->05.87 35 48 1108 42020Z

R9 1.2 / Automatique / Turbo GTC 
(L421)

C1E/2E/3E 
(sans boitier) 09.85-->12.88 40 54 1237 42013Z

R9 1.2 / Automatique / Turbo GTC 
(L421)

C1E/2E/3E 
(avec boitier) 09.85-->12.88 40 54 1237 42020Z

R9 1.4 / Automatique / Turbo GTC 
(L421)

C1E/2E/3E 
(avec boitier) 12.81-->12.88 44 60 1397 42013Z

R9 1.4 / Automatique / Turbo GTC 
(L421)

C1E/2E/3E 
(avec boitier) 09.81-->12.85 53 72 1397 42013Z

R9 1.4 / Automatique / Turbo GTC 
(L421)

C1E/2E/3E 
(sans boitier) 09.81-->12.85 50 68 1397 42013Z

R9 1.4 / Automatique / Turbo GTC 
(L421)

C1E/2E/3E 
(avec boitier) 09.81-->12.85 53 72 1397 42020Z

R9 1.4 / Automatique / Turbo GTC 
(L421)

C1E/2E/3E 
(avec boitier) 09.85-->12.88 49 67 1397 42020Z
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R9 1.4 / Automatique / Turbo GTC 
(L421)

C1E/2E/3E 
(avec boitier) 12.81-->12.88 44 60 1397 42020Z

R9 1.4 /TURBO C1E/2E/3E 
(avec boitier) 04.84-->12.86 77 105 1397 42020Z

R9 1.4 /TURBO C1E/2E/3E 
(avec boitier) 12.86-->12.89 85 116 1397 42020Z

R9 1.4 TURBO C1E/2E/3E 
(sans boitier) 12.86-->12.89 85 116 1397 42013Z

R9 1.4 TURBO C1E/2E/3E 
(sans boitier) 04.84-->12.86 77 105 1397 42013Z

R9 1.6 D GTD-TD-TDE / SPRINT (L424) F8M 10.82-->12.88 40 55 1596 42011Z

R9 1.7 GTE-GTX-TX-TXE / Automatique 
(L42) F3N / F2N 06.87-->12.88 69 94 1721 42011Z

R9 1.7 GTE-GTX-TX-TXE / Automatique 
(L42) F3N / F2N 09.84-->12.88 59 80 1721 42011Z

R9 1.7 GTE-GTX-TX-TXE / Automatique 
(L42) F3N / F2N 10.86-->12.88 54 73 1721 42011Z

R9 1.7 GTE-GTX-TX-TXE / Automatique 
(L42) F3N / F2N 10.86-->12.88 65 88 1721 42011Z

R9 1.7 GTE-GTX-TX-TXE / Automatique 
(L42) F3N / F2N 10.86-->12.88 55 75 1721 42011Z

RAPID 1.1 (F401/F40h) C1E750/762 
(sans boitier) 09.85-->04.95 35 48 1108 42013Z

RAPID 1.1 (F401/F40h) C1E750/762 
(avec boitier) 09.85-->04.95 35 48 1108 42020Z

RAPID 1.4 (F402/F40M) C1J768/784 
(sans boitier) 09.85-->08.91 1397 42013Z

RAPID 1.4 (F402/F40M) C1J768/784 
(avec boitier) 09.85-->08.91 1397 42020Z

RAPID 1.4 (F407) C2J760 (sans 
boitier) 09.91-->04.95 1397 42013Z

RAPID 1.4 (F407) C2J760 (avec 
boitier) 09.91-->04.95 1397 42020Z

RAPID 1.4 (F40A) E6J734 09.91-->04.95 1390 42016Z

RAPID 1.4 i
C3J700

/E7J720/724/
726/772/773

09.85-->07.98 1390 42016Z

RAPID 1.6 D (F404) F8M720/
730/736 09.85-->04.95 1595 42011Z

RAPID 1.9 D (F40E/N/P) F8Q724/
722/774/776 09.91-->07.98 1870 42011Z

SAFRANE 2.2 TD 12v (B54) G8T760/792 07.96-->12.00 83 113 2188 42092Z
SCENIC 1.4 16V 09.99-->08.03 70 95 1390 42050Z
SCENIC 1.6 16V 09.99-->08.03 79 107 1598 42050Z
SCÉNIC 1.9 dCi 11.00-->08.03 75 102 1870 42108Z
SCÉNIC 1.9 dCi RX4 11.00-->08.03 75 102 1870 42108Z

SCENIC II 1.4 06.03--> 72 98 1390 42050Z
SCENIC II 1.6 06.03--> 83 113 1598 42050Z
SCÉNIC II 1.9 dCi 06.03--> 88 120 1870 42109Z
SPIDER 2.0 i 16V (AFOH05) F7RD7 97--> 1998 42011Z
TRAFIC 1.6 / Automatique (Txx1) A1M707/8 01.84-->06.86 48 65 1647 42045Z
TRAFIC 1.6 / Automatique (Txx1) A1M707/8 03.80-->06.86 48 65 1647 42045Z
TRAFIC 1.6 / Automatique (Txx1) A1M707/8 01.83-->06.86 48 65 1647 42045Z
TRAFIC 1.6 4X4 (Vxx1) A1M707 03.80-->08.86 48 65 1647 42045Z
TRAFIC 1.6 4X4 (Vxx1) A1M707 08.85-->06.86 48 65 1647 42045Z
TRAFIC 1.7 (Txx2) F1N 08.92-->08.94 50 68 1721 42011Z
TRAFIC 1.7 (Txx2) F1N 05.89-->08.94 50 68 1721 42011Z
TRAFIC 1.7 (Txx2) F1N 08.92-->08.94 50 68 1721 42011Z
TRAFIC 1.9 D T1000 (F8AJ) F8Q 06.97-->03.01 44 60 1870 42011Z
TRAFIC 1.9 D T1000 (J8AJ) F8Q 06.97-->03.01 44 60 1870 42011Z
TRAFIC 1.9 DCi 01--> 42108Z
TRAFIC 2.0 / ->M N°F029328 (Txx2) J5R 81-->04.89 59 80 1995 42021Z
TRAFIC 2.0 D (Pxx3) 852 81-->86 2068 42015Z
TRAFIC 2.0 D (Pxx3) J8S 86-->93 2068 42005Z
TRAFIC 2.0 D (Txx3) 852 81-->86 2068 42015Z
TRAFIC 2.2 / ->M N°F305272 (TxxA) J7T 81--> 2165 42021Z
TRAFIC 2.2 06.94-->10.97 74 101 2165 42021Z
TRAFIC 2.2 05.89-->06.94 70 95 2165 42021Z
TRAFIC 2.2 06.94-->10.97 74 101 2165 42021Z
TRAFIC 2.2 05.89-->06.94 70 95 2165 42021Z
TRAFIC 2.2 4X4 06.94-->10.97 74 101 2165 42021Z
TRAFIC 2.2 4X4 05.89-->06.94 70 95 2165 42021Z
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TRAFIC II  1.9 dCI 80 03.01--> 60 82 1870 42108Z
TRAFIC II 1.9 dCi 03.01--> 60 82 1870 42108Z
TRAFIC II 1.9 dCI 100 03.01--> 74 101 1870 42108Z
TRAFIC II 2.0 03.01--> 88 120 1998 42108Z
TWINGO 1.1 i (C06605) D7FB7 96--> 1149 42006Z
TWINGO 1.1 i (C0660G) D7FB7 96--> 1149 42006Z
TWINGO 1.1 i Matic (C06601) D7FC7 96--> 1149 42006Z
TWINGO 1.1 i Automatique 96--> 1149 42006Z
TWINGO 1.1 i Van (S06605) D7FB7 96--> 1149 42006Z
TWINGO 1.2 05.96--> 43 58 1149 42006Z
TWINGO 1.2 05.96--> 40 54 1149 42006Z
TWINGO 1.2 16V 00--> 55 75 1149 42051Z

TWINGO 1.2 E2 C063) C3G (sans 
boitier) 03.93-->10.96 40 55 1239 42013Z

TWINGO 1.2 E2 C063) C3G (avec 
boitier) 03.93-->10.96 40 55 1239 42086Z

ROVER
200 218 TD 09.91-->10.95 65 88 1769 42031Z
400 418 TD 09.91-->04.95 65 88 1769 42031Z

100 METRO 114 D 10.92-->12.94 38 52 1361 42009Z
SEAT

127 0.9 LS 1010 / 127A20 72-->93 903 42017Z
132 2.2 Diesel 73-->80 2197 42057Z

ALHAMBRA 1.9 TDI 1Z - AHU 04.96--> 66 90 1896 42012Z
ALHAMBRA 1.9 TDi 1Z - AHU 8.96-->06.00 81 110 1896 42012Z
ALHAMBRA 1.9 TDI (7V8/7V9) ASZ 11.02--> 96 131 1896 42104Z
ALHAMBRA 1.9 TDI (7V8/7V9) ASZ 06.00--> 85 115 1896 42104Z
ALHAMBRA 2.0 i ADY 04.96--> 85 115 1984 42012Z

ALTEA 1.9 TDI 04.04--> 77 105 1896 42106Z
ALTEA 2.0 TDI BDK 03.06--> 125 170 1968 42098Z
ALTEA 2.0 TDI BDK 03.04--> 100 136 1968 42098Z
ALTEA 2.0 TDI 16V 03.04--> 103 140 1968 42098Z

AROSA 1.4 i AEX/AKV/
APQ/AUD 05.97--> 44 60 1390 42052Z

CORDOBA 1.05 i AAU-AAV/2G 93-->96 1043 42054Z
CORDOBA 1.3 i AAU-AAV/2G 93--> 1272 42054Z
CORDOBA 1.4 i AEX 06.94-->06.99 44 60 1390 42052Z
CORDOBA 1.4 i AEX 09.96-->06.99 44 60 1390 42052Z
CORDOBA 1.4 i ABD 06.94-->06.99 44 60 1390 42054Z
CORDOBA 1.6 i 1F 09.96-->06.00 74 101 1595 42012Z
CORDOBA 1.6 i 1F 09.96-->06.99 55 75 1598 42012Z
CORDOBA 1.6 i ABU 02.93-->06.99 55 75 1598 42054Z
CORDOBA 1.6i ABS-ADL 02.93-->06.99 55 75 1598 42012Z
CORDOBA 1.6i ABS-ADL 07.96-->06.99 74 101 1595 42012Z
CORDOBA 1.8i 02.93-->06.99 66 90 1781 42012Z
CORDOBA 1.8i 16V 10.93-->08.96 95 129 1781 42012Z
CORDOBA 1.9 D CLX 1Y/AAZ 01.96-->08.96 47 64 1896 42012Z
CORDOBA 1.9 D CLX 1Y/AAZ 02.93-->08.96 50 68 1896 42012Z
CORDOBA 1.9 SDI AEY 08.96-->06.99 50 64 1896 42012Z
CORDOBA 1.9 SDI AEY 09.96-->06.101 47 64 1896 42012Z
CORDOBA 1.9 TD 1Y/AAZ 02.93-->08.96 47 75 1896 42012Z
CORDOBA 1.9 TDI 1Y/AAZ 03.97-->06.99 66 110 1896 42012Z
CORDOBA 1.9 TDI 1Y/AAZ 08.96-->06.99 55 90 1896 42012Z
CORDOBA 1.9 TDI 1Y/AAZ 07.97-->06.99 81 110 1896 42012Z
CORDOBA 1.9 TDI 1Y/AAZ 09.96-->06.99 66 90 1896 42012Z
CORDOBA 2.0 i 2E 02.93-->06.99 85 115 1984 42012Z
CORDOBA 2.0 i 16V 2E 08.96-->06.99 110 150 1984 42012Z

CORDOBA 97 1.4 i AEX 06.94-->06.99 44 60 1390 42052Z
CORDOBA 97 1.4 i AEX 09.96-->06.99 44 60 1390 42052Z
CORDOBA 97 1.4 i ABD 06.94-->06.99 44 60 1390 42054Z
CORDOBA 97 1.6 i 1F 09.96-->06.99 55 75 1598 42012Z
CORDOBA 97 1.6 i ABU 02.93-->06.99 55 75 1598 42054Z
CORDOBA 97 1.6 i ALM 02.93-->06.99 55 75 1598 42052Z
CORDOBA 97 1.6 i ALM 09.96-->06.99 55 75 1598 42052Z
CORDOBA 97 1.8i ADZ-ABS 02.93-->06.99 66 90 1781 42012Z
CORDOBA 97 1.8i 16V ADL 10.93-->08.96 95 129 1781 42012Z
CORDOBA 97 1.9 D 1Y 01.96-->08.96 47 64 1896 42012Z
CORDOBA 97 1.9 D 1Y 02.93-->08.96 50 68 1896 42012Z
CORDOBA 97 1.9 SDI AEY 08.96-->06.99 50 64 1896 42012Z



VÉHICULE TYPE MOTEUR ANNÉE KW CH Ccm RÉF. KLAXCAR
CORDOBA 97 1.9 SDI AEY 09.96-->06.01 47 64 1896 42012Z
CORDOBA 97 1.9 SDI AGP 06.99-->10.02 50 68 1896 42102Z
CORDOBA 97 1.9 TD 02.93-->08.96 47 75 1896 42012Z
CORDOBA 97 1.9 TDI ALH 03.97-->06.99 66 110 1896 42012Z
CORDOBA 97 1.9 TDI AAZ 08.96-->06.99 55 90 1896 42012Z
CORDOBA 97 1.9 TDI AGR 07.97-->06.99 81 110 1896 42012Z
CORDOBA 97 1.9 TDI 09.96-->06.99 66 90 1896 42012Z
CORDOBA 97 2.0 i AGG / 2E 02.93-->06.99 85 115 1984 42012Z
CORDOBA 97 2.0 i 16V ABF 08.96-->06.99 110 150 1984 42012Z
CORDOBA SX 1.6 i 1F/AFT 11.95-->06.99 55 75 1598 42012Z
CORDOBA SX 1.8i ADZ 11.95-->06.96 66 90 1781 42012Z
CORDOBA SX 1.8i 16V ADL 11.95-->06.96 95 129 1781 42012Z
CORDOBA SX 1.9 TDI AHU 09.96-->06.99 66 90 1896 42012Z
CORDOBA SX 1.9 TDI AHU 08.96-->06.99 55 90 1896 42012Z
CORDOBA SX 2.0 i AGG / 2E 11.95-->06.96 85 115 1984 42012Z
CORDOBA SX 2.0 i 16V ABF 02.97-->04.99 110 150 1984 42012Z

CORDOBA VARIO 1.4 i AEX 06.94-->06.99 44 60 1390 42052Z
CORDOBA VARIO 1.6 i 1F/AFT 09.96-->06.99 55 75 1598 42012Z
CORDOBA VARIO 1.6 i ALM 02.93-->06.99 55 75 1598 42052Z
CORDOBA VARIO 1.9 D 01.96-->08.96 47 64 1896 42012Z
CORDOBA VARIO 1.9 D 02.93-->08.96 50 68 1896 42012Z
CORDOBA VARIO 1.9 SDI AEY 08.96-->06.99 50 64 1896 42012Z
CORDOBA VARIO 1.9 SDI AEY 09.96-->06.01 47 64 1896 42012Z
CORDOBA VARIO 1.9 TD 02.93-->08.96 47 75 1896 42012Z
CORDOBA VARIO 1.9 TDI AHU 03.97-->06.99 66 110 1896 42012Z
CORDOBA VARIO 1.9 TDI AHU 08.96-->06.99 55 90 1896 42012Z
CORDOBA VARIO 1.9 TDI AHU 07.97-->06.99 81 110 1896 42012Z
CORDOBA VARIO 1.9 TDI AHU 09.96-->06.99 66 90 1896 42012Z

FURA 0.9 L / GL 100GL 03.84-->12.86 29 40 903 42017Z
IBIZA 1.05 i AAU/2G 03.93-->09.96 42054Z
IBIZA 1.3 i AAU/2G 03.93-->09.96 40 54 1272 42054Z
IBIZA 1.3 i AAV 03.93-->07.94 40 54 1272 42054Z
IBIZA 1.4 i ABD 03.93-->08.99 44 60 1390 42054Z
IBIZA 1.4 i AEX 09.93-->08.99 44 60 1390 42052Z
IBIZA 1.6 i ABU 03.93-->08.99 55 75 1598 42054Z
IBIZA 1.6i 1F 03.93-->08.99 55 75 1598 42012Z
IBIZA 1.6i AFT 04.96-->08.99 74 101 1595 42012Z
IBIZA 1.8i ADL/ABS 11.93-->08.96 66 90 1781 42012Z
IBIZA 1.8i 16V ADL/ABS 11.93-->08.96 95 129 1781 42012Z
IBIZA 1.9 D 04.93-->08.96 47 64 1896 42012Z
IBIZA 1.9 D 10.94-->08.96 50 68 1896 42012Z
IBIZA 1.9 SDI AEY 08.96-->08.99 47 64 1896 42012Z
IBIZA 1.9 TD 03.93-->08.96 55 75 1896 42012Z
IBIZA 1.9 TDI 02.97-->08.99 81 110 1896 42012Z
IBIZA 1.9 TDI 08.96-->08.99 66 90 1896 42012Z
IBIZA 2.0i 03.93-->08.99 85 115 1984 42012Z
IBIZA 2.0i 16V 08.96-->08.99 110 150 1984 42012Z

IBIZA / Crono / Junior 0.9 L-GL (A22) 100GL 08.90-->05.93 29 40 903 42017Z
IBIZA / Crono / Junior 0.9 L-GL (A22) 100GL 08.86-->05.93 32 44 903 42017Z

IBIZA 97 1.4 i AEX 09.93-->08.99 44 60 1390 42052Z
IBIZA 97 1.6 i ABU 07.96--> 55 75 1598 42054Z
IBIZA 97 1.6 i 1F 09.96-->06.99 55 75 1598 42052Z
IBIZA 97 1.6i AEE 04.96-->08.99 74 101 1595 42012Z
IBIZA 97 1.6i 1F 04.96-->08.99 55 75 1598 42012Z
IBIZA 97 1.8i ASZ/ABS 11.93-->04.99 66 90 1781 42012Z
IBIZA 97 1.9 D 1Y 08.96--> 47 64 1896 42012Z
IBIZA 97 1.9 D 1Y 08.96--> 50 68 1896 42012Z
IBIZA 97 1.9 SDI AEY 08.96-->08.99 47 64 1896 42012Z
IBIZA 97 1.9 SDI AGP 08.99-->02.02 50 68 1896 42102Z
IBIZA 97 1.9 TDI ALH 08.99-->02.02 66 90 1896 42102Z
IBIZA 97 1.9 TDI ASV 08.99-->02.02 81 110 1896 42102Z
IBIZA 97 1.9 TDI Cat CLX/GT AAZ 02.93-->04.99 55 75 1896 42012Z
IBIZA 97 1.9 TDI Cat SXE/GT AHU/AFN 09.96-->06.99 66 90 1896 42012Z
IBIZA 97 1.9 TDI Signo-Sport ALH 08.99-->01 66 90 1896 42102Z
IBIZA 97 1.9 TDI Signo-Sport ASV 08.99-->01 81 110 1896 42102Z
IBIZA 97 2.0i AGG / 2E 03.93-->08.99 85 115 1984 42012Z
IBIZA 97 2.0i 16V ABF 08.96-->08.99 110 150 1984 42012Z
IBIZA IV 1.9 TDI Cupra R 02.02--> 118 160 1896 42098Z
IBIZA IV 1.9 TDI Cupra R ARL 02.02--> 110 150 1896 42098Z
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INCA 1.4 i Cat AEX-AKV-APQ-
AVD 11.95--> 44 60 1390 42052Z

INCA 1.6 i 1F 11.95-->05.97 55 75 1595 42012Z
INCA 1.6 i AEE 06.97--> 55 75 1598 42052Z
INCA 1.9 D 1Y 11.95--> 42 64 1896 42012Z
INCA 1.9 SDI AEY 11.95--> 47 64 1896 42012Z
LEON 1.6 AEH/AKL/APF 11.99--> 74 100 1595 42056Z
LEON 1.9 TD AHF 11.99--> 81 110 1896 42102Z
LEON 1.9 TD AGR 11.99--> 66 90 1896 42102Z
LEON 1.9 TDI ARL 02.01--> 110 150 1896 42098Z
LEON 1.9 TDI Syncro ARL 05.02--> 110 150 1896 42098Z
LEON 1.9 SDI AGP 11.99--> 50 68 1896 42102Z
LEON 1.9 SDI Stella AQM 11.99--> 50 68 1896 42102Z
LEON 1.9 TDI Signo ALH 08.99--> 66 90 1896 42102Z
LEON 1.9 TDI Signo-Sport ASV 08.99--> 81 110 1896 42102Z

MARBELLA 0.85 L-GL-Playa-CMR-Break 08NCA 08.86-->12.93 25 34 843 42017Z
MARBELLA 0.9 CAT 01.87-->12.93 29 40 903 42017Z
MARBELLA 0.9 L-GL-GLX-Bleu-Junior 09NCA 01.87-->12.93 29 40 903 42017Z

PANDA 0.85 BAVARIA 100GL6 80-->87 25 34 843 42017Z
PANDA 0.9 100GL3/7 80-->87 25 34 903 42017Z
TERRA 0.9 100GL / 146S 02.87-->12.96 29 40 903 42017Z
TERRA 0.9 CAT 02.92-->12.94 29 40 903 42017Z
TERRA 0.9 CAT 01.90-->12.95 29 40 903 42017Z

TOLEDO 1.6 i EZ 01.93-->03.99 55 75 1595 42012Z
TOLEDO 1.6 i CL-GL 1F 05.91-->03.99 54 73 1595 42012Z
TOLEDO 1.6 i ABN 05.91-->12.93 52 71 1595 42012Z
TOLEDO 1.6 i 11.96-->03.99 74 101 1595 42012Z
TOLEDO 1.8  GT 16V KR 05.91-->11.92 102 1781 42012Z
TOLEDO 1.8  GT 16V PL 05.91-->03.94 95 1781 42012Z
TOLEDO 1.8  GT 16V PL 05.91-->03.99 92 125 1781 42012Z
TOLEDO 1.8  GT 16V KR 05.91-->03.99 98 133 1781 42012Z
TOLEDO 1.8 i GLX ADZ 07.94--> 66 90 1781 42012Z
TOLEDO 1.8 i GLX RP 05.91-->11.93 66 90 1781 42012Z
TOLEDO 1.8 i GLX ABS 11.93-->07.94 66 90 1781 42012Z
TOLEDO 1.9 D 1Y 05.91-->03.99 50 68 1896 42012Z
TOLEDO 1.9 D 1Y 12.95-->03.99 47 64 1896 42012Z
TOLEDO 1.9 TD AGR 99--> 66 90 1896 42102Z
TOLEDO 1.9 TD 05.91-->03.99 55 75 1896 42  102Z
TOLEDO 1.9 TD Cat AAZ/AHV 05.91-->03.99 55 75 1896 42012Z
TOLEDO 1.9 TDI 1Z 08.95-->03.99 66 90 1896 42012Z
TOLEDO 1.9 TDI AFN 11.96-->03.99 81 110 1896 42012Z
TOLEDO 1.9 TDI ALH-AHU 99--> 66 90 1896 42102Z
TOLEDO 1.9 TDI AHF 99--> 81 110 1896 42102Z
TOLEDO 2.0 i AGG 05.91-->03.99 85 115 1984 42012Z
TOLEDO 2.0 i GT GLX 2E 05.91-->03.99 85 115 1984 42012Z
TOLEDO 2.0 i GTi 16V ABF 11.93-->03.99 110 150 1984 42012Z

TOLEDO II 1.9 TDI ARL 10.00-->05.06 110 150 1896 42098Z
SKODA

FELICIA 1.6 i AEE 06.96-->01 55 75 1598 42052Z
FELICIA 1.9 Diesel AEF 08.96--> 47 64 1896 42052Z

OCTAVIA 1.9 D / ->CH N°F1UV034080 AGP 06.97--> 50 68 1896 42102Z
OCTAVIA 1.9 D / CH-> N°F1UV034081 AGP 06.97--> 50 68 1896 42102Z
OCTAVIA 1.9 D / CH-> N°F1UV034081 AGR 08.97--> 66 90 1896 42102Z
OCTAVIA 1.9 D 08.97--> 81 110 1896 42102Z
OCTAVIA 1.9 SDI AGP/AQM 06.97--> 50 68 1896 42102Z
OCTAVIA 1.9 TDI AHF 08.97--> 81 110 1896 42102Z
OCTAVIA 1.9 TDI / ->CH N°F4UV03480 AGR 09.96--> 66 90 1896 42102Z
OCTAVIA 1.9 TDI / ->CH N°F4UV03480 AHF 07.98--> 81 110 1896 42102Z
OCTAVIA 1.9 TD AGR/AFS/ASV 06.96--> 1896 42102Z
OCTAVIA 1.9 TDI 4x4 11.99-->09.00 66 90 1896 42102Z

ROOMSTER 1.4 TDI 09.06--> 59 80 1422 42106Z
ROOMSTER 1.4 TDI 07.06--> 51 70 1422 42106Z
ROOMSTER 1.9 TDI 09.06--> 77 105 1896 42106Z

SUPERB 1.9 TDI 08.02--> 74 101 1896 42104Z
SUPERB 1.9 TDI 02.02--> 96 130 1896 42104Z
SUPERB 2.0 TDI 10.05--> 103 140 1968 42105Z

SUZUKI

VITARA 1.9 Diesel Moteur 
Peugeot 42001Z



VÉHICULE TYPE MOTEUR ANNÉE KW CH Ccm RÉF. KLAXCAR
TALBOT

 MATRA MURENA / RANCHO 1.4 DC / GRAND RAID X3Y2 01.77-->07.84 59 80 1442 42046Z
 MATRA MURENA / RANCHO 1.6 X55J2 08.81-->01.85 66 90 1577 42046Z

HORIZON 1.1 GL-LS E1/E1A 01.79-->09.84 40 54 1118 42046Z
HORIZON 1.3 GL - LS G1 09.81-->06.86 40 54 1294 42046Z
HORIZON 1.3 GL - LS G1 09.78-->09.84 43 58 1294 42046Z
HORIZON 1.3 GL - LS G1 02.78-->01.80 50 68 1294 42046Z
HORIZON 1.5 GLS / SX Y 78-->87 1442 42046Z
HORIZON 1.6 GLS J2/2J2 78-->87 1592 42046Z
HORIZON 1.9 Diesel/LS/GLD/EXD XUD9 07.84-->06.86 47 64 1905 42024Z
HORIZON 1.9 Diesel/LS/GLD/EXD XUD9 07.82-->06.86 48 65 1905 42024Z

MATRA BAGHEERA 1300 G4 75-->80 1294 42046Z
MATRA BAGHEERA 1400 X5Y4 75-->80 1442 42046Z
SIMCA 1100 VF 1/2 0.9 352 67-->80 944 42046Z
SIMCA 1100 VF 1/2 1.1 ES-GL-GLS-LX-LS 350/350S 67-->80 1118 42046Z
SIMCA 1100 VF 1/2 1.2 ES-GL-GLS-LX-LS G1 67-->80 1204 42046Z
SIMCA 1100 VF 1/2 1.3 Special G2 67-->80 1294 42046Z
SIMCA 1100 VF 1/2 1.3 TI G4 67-->80 1294 42046Z

SIMCA 1307 1.3 G1 / G4 09.75-->01.80 44 60 1296 42046Z
SIMCA 1307 1.3 G1 / G4 01.78-->08.81 40 54 1294 42046Z
SIMCA 1307 1.3 G1 / G4 07.75-->01.80 50 68 1296 42046Z
SIMCA 1307 1.3 GLS G1 / G4 07.75-->12.78 60 82 1296 42046Z
SIMCA 1307 1.3S G1 / G4 07.75-->12.78 60 82 1296 42046Z
SIMCA 1308 1.4 Y2 75-->79 63 86 1424 42046Z
SIMCA 1308 1.4 GLS Y2 75-->79 1424 42046Z
SIMCA 1308 1.4 GT Y2 75-->79 1424 42046Z
SIMCA 1308 1.4 S Y2 75-->79 1424 42046Z
SIMCA 1309 1.6 / SX J2 68-->76 1592 42046Z
SIMCA 1510 1.3 LS G1D 79-->83 1294 42046Z
SIMCA 1510 1.4 GL / GLS Y2/D 01.80-->04.84 51 69 1424 42046Z
SIMCA 1510 1.4 GL / GLS Y2/D 01.80-->04.81 63 86 1424 42046Z
SIMCA 1510 1.4 GL / GLS Y2/D 01.80-->04.81 55 75 1424 42046Z
SIMCA 1510 1.6 SX / SX5 J2/J2A 11.80-->12.83 54 73 1592 42046Z
SIMCA 1510 1.6 SX / SX5 J2/J2A 10.78-->01.80 65 88 1577 42046Z

SOLARA 1.3 LS G1D 02.80-->07.86 40 54 1294 42046Z
SOLARA 1.5 GL Y2 02.80-->07.86 1442 42046Z
SOLARA 1.6 SX Y1/Y2/Y2A 07.82-->04.84 51 69 1592 42046Z
SOLARA 1.6 SX Y1/Y2/Y2A 09.81-->07.86 66 90 1592 42046Z
SOLARA 1.6 SX Y1/Y2/Y2A 09.81-->10.84 54 73 1592 42046Z
SOLARA 1.6 SX Y1/Y2/Y2A 02.80-->06.81 65 88 1577 42046Z
ALPINE 1300 G1 75--> 1294 42046Z

TALBOT G
ALPINE 1600 J2 75--> 1592 42046Z
ALPINE 1500 GLS-LS-S Y2 75--> 1442 42046Z

TOYOTA
4 RUNNER 2.7 i 4x4 11.95-->03.96 112 152 2694 42082Z
4 RUNNER 3.0 Turbo-D 10.93-->03.96 92 125 2982 42078Z
AVALON 3.0 L-V6 1MZ-FE 03.95--> 2995 42068Z
AVENSIS 2.0 VVT-i 1AZFE 10.00--> 110 150 1998 42062Z
CAMRY 1600 (TA-41) 12T-U 80-->82 1588 42066Z
CAMRY 1800 (TA-46) 13T-U 80-->82 1800 42066Z
CAMRY 1800 (TA-57) 3T-EU 80-->82 1800 42066Z
CAMRY 2.4 VVT-i 2AZFE 11.01--> 112 152 2362 42062Z
CAMRY 3.0 24V GM-GE 08.96-->11.01 140 190 2995 42068Z
CAMRY 3.0 V6 1MZ-FE 04.00-->11.01 135 184 2995 42068Z
CAMRY 3.0 V6 11.01--> 137 186 2995 42068Z
CARINA 1600 (TA-31) 12T 01.78-->09.83 55 75 1588 42066Z
CARINA 1600 (TA-41) 12T 01.78-->09.83 55 75 1588 42066Z
CARINA 1600 (TA-49V) 12T 01.78-->09.83 55 75 1588 42066Z
CARINA 1600 (TA-67V) 12T 01.78-->09.83 55 75 1588 42066Z
CARINA 1600 i 4AF 01.93-->09.97 79 107 1587 42065Z
CARINA 1600 i 4AF 12.93-->09.97 73 99 1587 42065Z
CARINA 1.8 (TA-42) 3T-U 01.78-->84 1800 42066Z
CARINA 1.8 (TA-46) 13T-U 01.78-->84 1800 42066Z
CARINA 1.8 (TA-63) 3T-EU 01.78-->84 1800 42066Z

CARINA E 1600 i 16V 12.92-->12.94 78 106 1587 42065Z
CELICA 1600 (TA-41) 12T-U 78-->85 55 75 1588 42066Z
CELICA 1800 (TA-42) 3T-U 77-->85 63 86 1800 42066Z
CELICA 1800 (TA-46) 13T-U 77-->79 63 86 1800 42066Z
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CELICA 1800 (TA-47/TA-63) 3T-EU 77-->83 63 86 1800 42066Z
CELICA 1.6 ST 08.77-->08.85 63 86 1588 42066Z
CELICA 2.0 01.82-->10.86 77 105 1972 42071Z
CELICA 2.0 GT 02.78-->08.83 90 122 1968 42084Z
CELICA 2.0 XT 02.82-->08.85 77 105 1972 42071Z
CELICA 2.0 XT 01.80-->12.82 65 88 1968 42084Z
CELICA 2.0 XT 02.79-->07.85 66 90 1968 42084Z

COROLLA 1.3 E7 02.82-->06.83 48 65 1290 42064Z
COROLLA 1.3 E7 09.79-->06.83 44 60 1290 42064Z
COROLLA 1.3 E7 09.79-->01.82 44 60 1290 42064Z
COROLLA 1.3 E7 02.82-->05.83 48 65 1290 42064Z
COROLLA 1.3 E7 02.82-->08.87 48 65 1290 42064Z
COROLLA 1.3 10.84-->08.87 55 75 1296 42096Z
COROLLA 1.3 12v EE100 07.92-->04.97 53 72 1296 42096Z

COROLLA / SPRINTER 1200 (KE-36V) 3K-HJ 76-->78 40 54 1166 42063Z
COROLLA / SPRINTER 1300 (KE-55 / KE-65) 4K-U 77-->79 1295 42063Z
COROLLA / SPRINTER 1300 (KE-70) 4K-U 79-->81 1295 42063Z
COROLLA / SPRINTER 1300 (KE-71V) 4K-J 79-->81 1295 42063Z
COROLLA / SPRINTER 1300 (KE-73G) 4KU 82-->83 1295 42063Z
COROLLA / SPRINTER 1400 (TE-50 / TE-60) TU 77-->79 1400 42066Z
COROLLA / SPRINTER 1600 (TE-52 / TE-62) 12T 77--> 1588 42066Z
COROLLA / SPRINTER 1600 (TE-66) 12TU 77-->79 1588 42066Z
COROLLA / SPRINTER 1600 (TE-73V) 12T-J 79-->81 1588 42066Z
COROLLA / SPRINTER 1600 GLS - SE (TE-74V) 12T-J/2TB 81-->83 1588 42066Z
COROLLA / SPRINTER 1800 (TE-70) 13T-U 78-->81 1800 42066Z

CORONA 1800 (TT-121) 3T-U 77-->78 1770 42066Z
CORONA 1800 (TT-126) 13T-U 77-->78 1800 42066Z
CORONA 1800 (TT-131) 13T-U 78-->81 1800 42066Z
CORONA 1800 (TT-132) 3T-EU 78-->81 1800 42066Z
CORONA 1800 (TT-142) 3T-EU 82-->83 1800 42066Z
CORONA 1800 Mark II (YT140/SX60/YX70/76) 1Y 82--> 1800 42079Z
CRESSIDA 2.0 02.81-->03.85 77 105 1972 42071Z

CRESTA 2.4 TD LX80-3L 08.89-->94 42074Z
CROWN 2.8 09.80-->09.83 107 146 2759 42085Z
CROWN 2.8 SI 04.80-->07.83 107 146 2759 42085Z

CROWN 2.4 TD LS130/131/
134/141/2LT 08.89-->94 42074Z

HIACE I 1.6 02.77-->03.83 49 67 1587 42070Z
HIACE I 1.6 01.79-->12.84 49 67 1587 42070Z

HIACE III  2.0 08.89-->08.95 74 101 1998 42080Z
HIACE III 2.0 02.90-->08.95 74 101 1998 42080Z
HIACE III 2.4 08.89-->08.95 88 120 2438 42080Z
HIACE III 2.4 08.89-->08.95 88 120 2438 42080Z
HIACE III 2.4 4WD 08.89-->08.95 88 120 2438 42080Z
HIACE III 2.4 4WD 08.89-->08.95 88 120 2438 42080Z
HIACE IV 2.4 08.95-->04.98 85 116 2438 42080Z
HIACE IV 2.4 08.95-->04.98 85 115 2438 42080Z
HIACE IV 2.4 4WD 08.95-->04.98 85 116 2438 42080Z
HIACE IV 2.4 4WD 08.95-->04.98 85 116 2438 42080Z
HIACE IV 2.4 D MKIV H12G-2L/79 08.95--> 58 79 2446 42074Z
HIACE IV 2.4 TD MKIV H12G-2LT 08.95--> 66 90 2446 42074Z
HIACE IV 2.5 D-4D 11.01--> 65 88 2494 42078Z
HIACE IV 2.5 D-4D 11.01--> 75 102 2494 42078Z
HIACE IV 2.5 D-4D 11.01--> 75 102 2494 42078Z
HIACE IV 2.5 D-4D 11.01--> 65 88 2494 42078Z
HIACE IV 2.5 D-4D 4WD 11.01--> 75 102 2494 42078Z
HIACE IV 2.7 04.98--> 105 143 2694 42082Z
HIACE IV 2.7 11.01--> 106 144 2694 42082Z
HIACE IV 2.7 04.98-->11.01 105 143 2694 42082Z
HIACE IV 2.7 4WD 04.98--> 105 143 2694 42082Z
HIACE IV 2.7 4WD 04.98--> 105 143 2694 42082Z

HIGH-LANDER 3.0 L 1MZ-FE 01-->02 2995 42068Z
HILUX 2.4 D 4X4 LN100-2L 08.88--> 61 83 2446 42074Z

HILUX 2.4 D 4WD LN85/108/
110-2L/75 08.88--> 61 83 2446 42074Z

LAND CRUISER 2.4 TD LJ70 - 2L/T 01.90-->05.93 66 90 2446 42074Z

LAND CRUISER 2.4 TD LJ70/71/73/
77/78-2LTE 07.90-->05.96 66 90 2446 42074Z

LAND CRUISER 3.0 D-4D 01.03--> 120 163 2982 42078Z
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LAND CRUISER 3.0 D-4D 01.07--> 127 173 2982 42078Z
LAND CRUISER 3.0 D-4D 08.04--> 122 166 2982 42078Z
LAND CRUISER 3.0 D-4D 10.00--> 120 163 2982 42078Z
LAND CRUISER 3.0 TD 05.93-->05.96 92 125 2982 42078Z
LAND CRUISER 3.0 TD 04.96--> 92 125 2982 42078Z
LAND CRUISER 3.0 TD 05.93-->05.96 92 125 2982 42078Z
LAND CRUISER 4.5 24V 08.92-->12.97 151 205 4477 42078Z
LEXUS LS 400 4.0 1UZ-FE 12.89-->12.94 180 245 3969 42073Z
LEXUS LS 400 4.0 1UZ-FE 12.94-->08.97 194 264 3969 42073Z
LEXUS LS 400 4.0 1UZ-FE 09.98--> 203 276 3969 42073Z
LEXUS LS 400 4.0 1UZ-FE 09.97--> 209 284 3969 42073Z

LITEACE 1800 (TM-20G) 13T-U 79-->82 1800 42066Z
MARK II / CHASER / CRESTA 1800 (TX30) 3T-U 77-->79 1800 42066Z
MARK II / CHASER / CRESTA 1800 (TX40) 13T-U 77-->80 1800 42066Z
MARK II / CHASER / CRESTA 1800 (TX47V) 13T-J 77-->80 1800 42066Z
MARK II / CHASER / CRESTA 1800 (TX50 / TX60) 13T-U 80-->82 1800 42066Z
MARK II / CHASER / CRESTA 1800 (TX67V) 13T-J 80-->84 1800 42066Z

PASEO 1.5 16V 08.95-->07.99 66 90 1497 42096Z
PREVIA 2.4 16V 2AZFE 08.00--> 115 156 2362 42062Z
PREVIA 2.4 05.90-->08.00 97 132 2438 42081Z
PREVIA 2.4 4WD 05.90-->08.00 97 132 2438 42081Z
PRIUS 1.5 1NZFXE 05.00--> 53 72 1497 42069Z

RAV 4 II 2.0 VVTi 4WD 1AZFE 06.00--> 110 150 1998 42062Z
SIENNA 3.0 L 1MZ-FE 05.97-->05.03 143 194 2995 42068Z
SIENNA 3.0 L 1MZ-FE 05.97-->05.03 154 209 2995 42068Z
SOLARA 3.0 L V6 1MZ-FE 99--> 2995 42068Z
STARLET 1.0 1EL 10.84-->12.89 40 54 999 42063Z
STARLET 1.0 2K 02.78-->09.84 33 45 993 42063Z
STARLET 1.0 2K 02.78-->09.84 33 45 993 42063Z
STARLET 1.2 S 10.78-->08.82 39 53 1166 42063Z
STARLET 1.3 2EL 10.84-->12.89 55 75 1295 42063Z
STARLET 1.3 S 08.82-->09.84 48 65 1290 42063Z
STARLET 1200 (KP-62V) 3K-HJ 78-->82 39 53 1166 42063Z
STARLET 1300 (KP-61V) 4K-UJ 78-->86 55 75 1295 42063Z
SUPRA 3.0 i Bi-Turbo 05.93-->08.98 243 330 2997 42085Z

TOWNACE 1600 (TR-11) 2TJ 79-->82 1588 42066Z
TOWNACE 1800 (TR-15) 13TU 78-->82 1800 42066Z

YARIS 1.3 16V 2NZ-FE 11.99--> 63 86 1299 42069Z
YARIS 1.4 TDi D-4D 1ND-TV 12.01--> 55 75 1364 42069Z
YARIS 1.5 16V VVT-i TS 1NZ-FE 04.01--> 78 106 1497 42069Z

YARIS VERSO 1.3 16V 2NZ-FE 11.99--> 63 86 1299 42069Z
YARIS VERSO 1.4 TDi D-4D 1ND-TV 12.01--> 55 75 1364 42069Z
YARIS VERSO 1.5 16V VVT-i TS 1NZ-FE 03.00--> 78 106 1497 42069Z

VAUXHALL 
ASTRA 1.4 16V Z14WEP 02.04--> 66 90 1364 42101Z

ASTRA F / Sport Wagon 1.4  -->98 55 75 1389 42042Z
ASTRA F / Sport Wagon 1.4 i 16V X14XE  -->98 66 90 1389 42058Z
ASTRA F / Sport Wagon 1.4 L  -->98 55 75 1389 42042Z
ASTRA F / Sport Wagon 1.6 i  -->98 55 75 1598 42042Z
ASTRA F / Sport Wagon 1.6 i 16V X16XEL  -->98 74 101 1598 42058Z
ASTRA F / Sport Wagon 1.7 D / ->M 14363651 17D/DR 92-->93 44 60 1699 42043Z
ASTRA F / Sport Wagon 1.7 D / M-> 14363652 17D/DR 93--> 44 60 1699 42053Z
ASTRA F / Sport Wagon 1.7 TD X17DTL  -->98 60 82 1686 42053Z
ASTRA F / Sport Wagon 1.7 TD / --> M 00855805 17DT  92--> 60 82 1686 42087Z
ASTRA F / Sport Wagon 1.7 TD / M--> 00855806 17DT  92--> 60 82 1686 42088Z
ASTRA F / Sport Wagon 1.8 i 16V  -->98 92 125 1796 42053Z
ASTRA F / Sport Wagon 1.8 i 16V  -->98 85 115 1796 42053Z
ASTRA F / Sport Wagon 2.0 i 16V X20XEV  -->98 100 136 1998 42053Z
ASTRA F / Sport Wagon 2.0 i 16V X20XEV  -->98 110 150 1998 42053Z
ASTRA F / Sport Wagon 2.0 i 16V / M-> 14142840 C20XE-DOHC 09.91-->02.98 100 136 1998 42053Z
ASTRA F / Sport Wagon 2.0 i 16V / M-> 14142840 C20XE-DOHC 09.91-->02.98 110 150 1998 42053Z
ASTRA G / Sport Wagon 1.4 i 16V X14XE  -->98 66 90 1389 42058Z
ASTRA G / Sport Wagon 1.6 i 16V X16XEL  -->98 74 101 1598 42058Z
ASTRA G / Sport Wagon 1.7 TD 17DT 60 82 1686 42088Z
ASTRA G / Sport Wagon 1.8 i 16V X18XE  -->98 92 125 1796 42053Z
ASTRA G / Sport Wagon 1.8 i 16V X18XE  -->98 85 115 1796 42053Z
ASTRA G / Sport Wagon 2.0 i 16V X20XEV  -->98 100 136 1998 42053Z
ASTRA G / Sport Wagon 2.0 i 16V X20XEV  -->98 110 150 1998 42053Z

ASTRA Mk II Belmont 1.2 12ST-OHC 82-->84 44 60 1196 42042Z
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ASTRA Mk II Belmont 1.2 S 12ST-OHV 81-->08.91 44 60 1196 42041Z
ASTRA Mk II Belmont 1.4 Cat / CH-> 02J22350 / 19311738 C14NZ-OHC 01.90-->08.91 55 75 1389 42042Z
ASTRA Mk II Belmont 1.4 i 14NV-OHC 01.90-->12.91 44 60 1389 42042Z
ASTRA Mk II Belmont 1.6 D 16D/DA 09.84-->12.89 40 54 1598 42043Z

ASTRA Mk II Belmont 1.6 i / CH->02J22350
16SV-OHC/

E16NZ-OHC/
C16NZ-OHC

01.87-->12.91 60 82 1598 42042Z

ASTRA Mk II Belmont 1.6 i / CH->02J22350
16SV-OHC/

E16NZ-OHC/
C16NZ-OHC

01.91-->08.93 55 75 1598 42042Z

ASTRA Mk II Belmont 1.6 i CAT / CH->02J22350
16SV-OHC/

E16NZ-OHC/
C16NZ-OHC

10.87-->02.93 55 75 1598 42042Z

ASTRA Mk II Belmont 1.7 D 17D 01.89-->08.91 42 57 1699 42043Z
BRAVA 3.1 D 4JG2 04.93--> 80 108 3059 42008Z

CALIBRA 2.0 i 16V X20XEV 06.90-->02.94 110 150 1998 42053Z
CALIBRA 2.0 i 16V Cat/4X4 / M-> 14142839 C20XE-DOHC 06.90-->02.94 110 150 1998 42053Z
CALIBRA 2.0 i Turbo Cat/4X4 / M-> 14002935 C20LET-DOHC 03.92-->07.97 150 204 1998 42053Z
CAVALIER 1.3 FWD 13S-OHC 81--> 1297 42042Z
CAVALIER 1.4 / M->19307806 14NV-OHC 88-->92 1389 42042Z
CAVALIER 1.4 i C14-OHC 88-->88 1389 42042Z
CAVALIER 1.6 / M->02122350 16SV-OHC 88--> 1598 42042Z
CAVALIER 1.6 D 16D 87-->88 1598 42043Z

CAVALIER 1.6 / M->02122350 E16NZ/C16NZ-
OHC 88--> 1598 42042Z

CAVALIER 1.7 D GL/GLS / ->M 14333449 17D-OHC  -->92 1699 42043Z
CAVALIER 1.7 D GL/GLS / ->M 14333450 17D-OHC 93--> 44 60 1700 42053Z
CAVALIER 1.7 TD GL/GLS/CD 17DT/TC4EE  -->92 60 82 1686 42087Z
CAVALIER 2.0 i 16V GL / M-> 14142839 20XE-DOHC  -->92 110 150 1998 42053Z

CAVALIER 2.0 i 16V GL-4X4-Diamond-Frisco / 
M-> 14142839 C20XE-DOHC  -->92 110 150 1998 42053Z

CAVALIER 2.0 i Turbo / M-> 14142839 C20LET-DOHC  -->93 150 204 1998 42053Z
COMBO 1.2 07.94-->10.01 33 45 1195 42042Z
COMBO 1.4 07.94-->10.01 60 82 1389 42042Z
COMBO 1.4 07.94-->10.01 44 60 1389 42042Z
COMBO 1.7 D 16V 09.01--> 48 65 1686 42103Z
CORSA 1.0 12V Z10XE-Z10XEP 09.00--> 44 60 998 42101Z

CORSA B 1.0 i 12V X10XE/Z10XE 06.97--> 40 54 973 42044Z
CORSA B 1.2 i 16V X10XE/Z10XE 09.98--> 48 65 1196 42044Z

CORSA B 1.2 i 8V C12NZ/
XE12SZ 93--> 1196 42042Z

CORSA B 1.4 i 16V X14XE 09.94--> 66 90 1389 42058Z
CORSA B 1.4 i 8V C14NZ/V14SE 93-->96 1389 42042Z
CORSA B 1.4 i 8V X14SZ 96--> 1389 42042Z
CORSA B 1.5 D / ->M 00877697 15D/X15D 93--> 37 50 1488 42089Z
CORSA B 1.5 TD / ->M 00877697 15TD/X15TD 93--> 49 67 1488 42089Z
CORSA B 1.6 i 16V C16XE 09.94-->09.00 66 90 1389 42058Z
CORSA B 1.6 i 16V X16XE 09.94-->09.00 78 106 1598 42058Z
CORSA B 1.7 D / ->M 00877697 17D/X17D 93--> 44 60 1686 42087Z
CORSA B 1.7 D / ->M 00877698 17D/X17D 44 60 1686 42088Z

FRONTERA 2.2 i 16V X22XE-DOHC 95--> 100 136 2198 42053Z
FRONTERA 2.8 TD 28TD-OHV 95--> 83 113 2771 42008Z
MONTEREY 3.1 D 4x4 31TD-OHV 05.94-->12;98 84 114 3059 42008Z

NOVA 1.0 10S-OHV 05.83-->03.93 33 45 993 42041Z
NOVA 1.2 OHV 84-->90 33 45 1196 42041Z

NOVA 1.2
12S/ST-

OHC/12NV-
OHC

83-->92 1195 42042Z

NOVA 1.2 i 12NZ/C12NZ/
X12SZ 93--> 33 45 1195 42042Z

NOVA 1.4 Cat / M-> 19307806 14NV 89-->92 1389 42042Z
NOVA 1.4 Cat / M-> 19311738 C14NZ 89-->92 1389 42042Z
NOVA 1.4 i C14NZ/C14SE 03.93--> 44 60 1389 42042Z
NOVA 1.5 D 4EC1/T4EC1 93--> 37 50 1488 42089Z
NOVA 1.5 D / M-> 910000 4EC1/T4EC1 90-->92 37 50 1488 42089Z
NOVA 1.5 D / M->804795 ->M 909999 4EC1/T4EC1 09.87-->03.93 37 50 1488 42087Z
NOVA 1.5 TD 4EC1/T4EC1 93--> 49 67 1488 42089Z
NOVA 1.5 TD 4EC1/T4EC1 93--> 37 50 1488 42089Z
NOVA 1.5 TD / M-> 910000 4EC1/T4EC1 90-->92 49 67 1488 42089Z
NOVA 1.5 TD / M->804795 ->M 909999 4EC1/T4EC1 87-->90 49 67 1488 42087Z
NOVA 1.6 GSI 16V C16XE 93--> 1598 42058Z
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NOVA 1.6 i / CH->02J22350 C16SE-OHC 88-->92 1598 42042Z

NOVA 1.6 i CAT / CH->02J22350 E16SE/C16NZ-
OHC 88-->92 1598 42042Z

NOVA 1.6 i Cat C16SE-OHC 90-->92 1598 42042Z
NOVA 1.7 D 14D 93--> 1700 42087Z

OMEGA B 2.0 i 16V X20XEV-DOHC 94-->99 100 136 1998 42053Z
SINTRA 2.2 i 16V X22XE 97--> 2198 42053Z
TIGRA 1.4 i 16V X14XE 07.94--> 66 90 1389 42058Z
TIGRA 1.6 i 16V X16XE 07.94--> 78 106 1598 42058Z

VECTRA B 1.6 i X16SZR 10.95--> 55 75 1598 42042Z
VECTRA B 1.6 i 16V X16XEL 10.95--> 74 101 1598 42058Z
VECTRA B 1.7 TD X17TD 11.96--> 60 82 1686 42088Z
VECTRA B 1.8 i 16V X18XE 96--> 85 116 1796 42053Z
VECTRA B 2.0 i 16V X20XEV 96--> 100 136 1998 42053Z

ZAFIRA 1.6 16V X16XEL-DOHC 04.99--> 74 101 1588 42058Z
VOLVO

66 1.1 10.75-->11.79 33 45 1108 42010Z

66 1.1 DL B11/13 (sans 
boitier) 10.75-->11.79 33 45 1108 42010Z

66 1.1 DL B11/13 (avec 
boitier) 10.75-->11.79 33 45 1108 42060Z

66 1.3 10.75-->11.79 42 57 1289 42010Z

66 1.3 GL B11/13 (sans 
boitier) 10.75-->11.79 42 57 1289 42010Z

66 1.3 GL B11/13 (avec 
boitier) 10.75-->11.79 42 57 1289 42060Z

66 DL 1.1 08.75-->08.78 33 45 1108 42010Z
66 GL 1.3 08.75-->08.78 42 57 1289 42010Z

340 1.4 L/DL/GL / ->CH 609999 B14 (sans 
boitier) 76-->82 1397 42010Z

340 1.4 L/DL/GL / ->CH 609999 B14 (avec 
boitier) 76-->82 1397 42060Z

340 1.6 D D16 08.84-->07.91 40 54 1596 42011Z
340 1.7 GL / GLE B18/172K 83-->07.91 59 80 1721 42011Z

340-360 1.4 08.83-->07.86 52 71 1397 42010Z
340-360 1.4 08.82-->08.85 46 63 1397 42010Z
340-360 1.4 08.79-->07.83 47 64 1397 42010Z
340-360 1.4 08.75-->07.83 51 70 1397 42010Z
340-360 1.4 08.83-->07.86 53 72 1397 42010Z

440 1.6 GLE Cat B16F 90--> 61 83 1596 42011Z
440 1.7 GLE Cat B18K 89-->91 70 106 1721 42011Z
440 1.7 GLE Cat B18KD 89--> 75 83 1596 42011Z

440 1.7 i GLE Cat B18E/B18F/
B18DE 88-->89 78 87 1721 42011Z

440 1.7 i GLE Cat B18EP/B18FP/
B018FTM 90--> 64 102 1721 42011Z

440 1.7 i Turbo Cat B18EP/B18FP/
B018FTM 90--> 90 120 1721 42011Z

440 1.7 i Turbo Cat / i GLE Cat B18FT/
B18KP/D 88-->91 88 95 1721 42011Z

440 1.8 GLE / GLT / TURBO B18 88-> 66 122 1721 42011Z
440 1.8 i Cat B18U 93--> 66 90 1783 42011Z
440 2.0 i GLT Cat B20F 93--> 80 90 1870 42011Z
460 1.6 GLE Cat B16F 90--> 61 83 1596 42011Z
460 1.7 GLE Cat B18K 89-->91 70 106 1721 42011Z
460 1.7 GLE Cat B18KD 89--> 75 83 1596 42011Z

460 1.7 i GLE Cat B18E/B18F/
B18DE 88-->89 78 87 1721 42011Z

460 1.7 i GLE Cat B18EP/B18FP/
B018FTM 90--> 64 102 1721 42011Z

460 1.7 i Turbo Cat B18EP/B18FP/
B018FTM 90--> 90 120 1721 42011Z

460 1.7 i Turbo Cat / i GLE Cat B18FT/
B18KP/D 88-->91 88 95 1721 42011Z

460 1.8 GLE / GLT / TURBO B18 88-> 66 122 1721 42011Z
460 1.8 i Cat B18U 93--> 66 90 1783 42011Z
460 2.0 i GLT Cat B20F 93--> 80 90 1870 42011Z
480 1.7 i GLE Cat B18E 86-->88 78 106 1721 42011Z

480 1.7 i GLE Cat / Turbo Cat B18EP/ES/F/
FP/FTM 90--> 80 109 1721 42011Z

480 1.7 i Cat B18ED 88-->89 75 102 1721 42011Z
480 1.7 Turbo Cat B18FT 88-->91 90 122 1721 42011Z
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480 1.8 ES / TURBO B18 86--> 66 122 1721 42011Z
480 2.0 ES CAT B20F 93--> 81 110 1998 42011Z
850 2.5 TDI Cat D5252T 08.95-->12.96 103 140 2461 42055Z
940 2.4 TD / CH-> 11623 D24TIC 08.90-->12.94 90 122 2383 42055Z
940 2.4 TD / CH-> 30004 D24TIC 08.90-->12.94 90 122 2383 42055Z
960 2.4 TD / CH-> 11623 D24TIC 09.91-->07.94 85 115 2383 42055Z
960 2.4 TD / CH-> 30004 D24TIC 09.91-->07.94 85 115 2383 42055Z
S40 1.9 TD D4192T 07.95-->08.99 66 90 1870 42011Z
S70 2.5 TD D5252T 01.97-->11.00 103 140 2461 42055Z
V40 1.9 TD D4192T 07.95-->08.99 66 90 1870 42011Z
V 70 2.5 TD D5252T 01.97-->05.00 103 140 2461 42055Z

VW
BORA 1.6 i AKL 10.98-->05.05 74 101 1595 42056Z
BORA 1.6 i AKL 05.99-->05.05 74 100 1595 42056Z
BORA 1.9 SDI AQM 10.98-->05.05 50 68 1896 42102Z
BORA 1.9 TDI 05.00-->05.05 110 150 1896 42102Z
BORA 1.9 TDI AJM / AUY 12.98-->06.01 85 115 1896 42102Z
BORA 1.9 TDI AHF 10.98-->06.01 81 110 1896 42102Z
BORA 1.9 TDI ALH 10.98-->06.01 66 90 1896 42102Z
BORA 1.9 TDI ASZ 11.00-->05.05 96 130 1896 42104Z
BORA 1.9 TDI AXR/ATD 09.00-->05.05 74 101 1896 42104Z

BORA 1.9 TDI ATD / AXR / 
ASZ 12.98-->06.01 85 115 1896 42104Z

BORA 1.9 TDI 4motion 05.00-->05.05 110 150 1896 42098Z
BORA 1.9 TDI 4motion ASZ 11.00-->05.05 96 130 1896 42104Z

BORA 1.9 TDI 4motion ATD / AXR / 
ASZ 09.00-->05.05 74 101 1896 42104Z

BORA 1.9 TDI 4motion 02.99-->06.01 85 115 1896 42104Z
BORA 4 Motion 1.9 TDI ATD 05.00-->05.05 74 101 1896 42104Z

BORA Ranchera Familial 1.9 TDI AXR/ATD 09.00--> 74 101 1896 42104Z
BORA Ranchera Familial 1.9 TDI ASZ 11.00--> 96 130 1896 42104Z
BORA Ranchera Familial 1.9 TDI 4motion ASZ 11.00--> 96 130 1896 42104Z

BORA Ranchera Familial 4 
Motion 1.9 TDI ATD 09.00--> 74 101 1896 42104Z

BORA SW 1.9 TDI ARL 05.01-->05.05 110 150 1896 42098Z
BORA Variant 1.9 TDI 05.01-->05.05 110 150 1896 42098Z
BORA Variant 1.9 TDI 4motion 05.00-->05.05 110 150 1896 42098Z

CADDY 1.4 i AEX 11.95-->01.04 44 60 1390 42052Z
CADDY 1.5 JB 08.82-->07.83 51 70 1457 42012Z
CADDY 1.6 EW / EM / HN 01.83-->07.92 55 75 1595 42012Z
CADDY 1.6 D JK/ME 08.82-->95 40 55 1588 42012Z
CADDY 1.6 i 1F 11.95>09.00 55 75 1598 42012Z
CADDY 1.7 SDi AHB 07.96-->00 42 57 1700 42012Z
CADDY 1.8 JH 08.85-->07.92 70 95 1781 42012Z
CADDY 1.8 i ADZ 12.96--> 66 90 1781 42012Z
CADDY 1.9 D 1Y 11.95-->01.04 47 64 1896 42012Z
CADDY 1.9 SDI AEY 11.95-->01.04 47 64 1896 42012Z
CADDY 1.9 TDI AHU 09.96-->01.04 66 90 1896 42012Z

CADDY III 1.4 03.04--> 55 75 1390 42106Z
CADDY III 1.9 TDI 04.04--> 77 105 1896 42106Z

CARAVELLE 1.6 D CS 01.81-->07.87 1588 42012Z
CARAVELLE 1.6 TD JX 08.85-->07.87 1588 42012Z
CARAVELLE 1.7 D KY 08.85-->08.90 1715 42012Z
CARAVELLE 1.8 PD 09.90-->07.92 1781 42012Z
CARAVELLE 1.9 D 1X 09.90-->07.95 44 60 1896 42012Z
CARAVELLE 1.9 TD ABL 07.94--> 50 1896 42012Z
CARAVELLE 2.0 i AAC 09.90--> 62 1968 42012Z
CARAVELLE 2.5 D ACV 07.94-->07.95 2459 42055Z

CARAVELLE 2.5 i / -->CH F70N0140001 ACU/AAF/AET/
AEU 08.95--> 2461 42055Z

CARAVELLE 2.5 TDI ACV 08.95--> 2459 42055Z
CORRADO 1.8 KR/PG 09.88-->09.93 1781 42012Z
CORRADO 1.8 G60 Cat KR/PG 09.88-->09.93 118 160 1781 42012Z
CORRADO 1.8 i 16V KR/PG 04.89-->07.92 100 136 1781 42012Z
CORRADO 2.0 i 16V 9A-2E 08.91-->12.95 100 136 1984 42012Z
CORRADO 2.0 i Cat 9A-2E 04.93-->12.95 85 115 1984 42012Z

EOS 2.0 TDI 06.06--> 103 140 1968 42105Z
FLIGHT 1.6 12.95-->09.01 74 100 1595 42056Z
FLIGHT 68 1.9 SDI 08.99-->09.01 50 68 1896 42102Z

FOX 1.4 04.05--> 55 75 1390 42052Z
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FOX 1.4 TDI 04.05--> 51 70 1422 42106Z

GOLF Cabrio 1.6 01.83-->92 53 72 1588 42012Z
GOLF Cabrio 1.6 Cat 01.83-->92 53 72 1588 42012Z
GOLF Cabrio 1.8 08.83-->93 82 112 1781 42012Z
GOLF Cabrio 1.8 i 08.83-->93 1781 42012Z
GOLF Cabrio 1.8 i 16V 08.83-->93 1781 42012Z
GOLF Cabrio 1.8 i CAT 08.83-->93 1781 42012Z

GOLF II Gti / GTD / D 1.05 / M-> 786023  -->10.91 1043 42054Z
GOLF II Gti / GTD / D 1.5 08.80-->07.92 42012Z
GOLF II Gti / GTD / D 1.5 CAT 08.80-->07.92 42012Z
GOLF II Gti / GTD / D 1.6 08.80-->07.92 1588 42012Z
GOLF II Gti / GTD / D 1.6 CAT 08.80-->07.92 1588 42012Z
GOLF II Gti / GTD / D 1.6 D JP/1V 08.83-->10.91 40 54 1588 42012Z
GOLF II Gti / GTD / D 1.6 D / CH-> 17C630001 CR/CY 04.82-->07.82 40 54 1588 42012Z
GOLF II Gti / GTD / D 1.6 TD / CH-> 17C630001 CR/CY 04.82-->07.82 1588 42012Z
GOLF II Gti / GTD / D 1.6 TD JR/RA/SB 88-->91 1588 42012Z
GOLF II Gti / GTD / D 1.6 TD CAT ME / MF 88-->91 1588 42012Z
GOLF II Gti / GTD / D 1.8 08.80-->92 62 84 1588 42012Z
GOLF II Gti / GTD / D 1.8 CAT 08.80-->92 62 84 1588 42012Z
GOLF II Gti / GTD / D 1.8 i CAT 08.80-->92 66 90 1588 42012Z

GOLF III / Variant / Vento / GTI 
/ GTD 1.4 i Cat AEX 10.91>08.97 44 60 1390 42052Z

GOLF III / Variant / Vento / GTI 
/ GTD 1.4 11.91-->08.97 40 55 1390 42052Z

GOLF III / Variant / Vento / GTI 
/ GTD 1.4 i Cat AEX 07.93-->04.99 44 60 1390 42052Z

GOLF III / Variant / Vento / GTI 
/ GTD 1.4 07.93-->04.99 40 55 1390 42052Z

GOLF III / Variant / Vento / GTI 
/ GTD 1.4 i CAT 11.91-->08.97 40 55 1390 42054Z

GOLF III / Variant / Vento / GTI 
/ GTD 1.4 i CAT ABD 10.91-->08.97 44 60 1390 42054Z

GOLF III / Variant / Vento / GTI 
/ GTD 1.6 09.92-->08.97 55 75 1598 42052Z

GOLF III / Variant / Vento / GTI 
/ GTD 1.6 07.93-->12.97 55 75 1598 42052Z

GOLF III / Variant / Vento / GTI 
/ GTD 1.6 i CAT AEK 07.94-->04.99 74 101 1595 42012Z

GOLF III / Variant / Vento / GTI 
/ GTD 1.6 i CAT AFT 95-->97 74 101 1595 42012Z

GOLF III / Variant / Vento / GTI 
/ GTD 1.6 i CAT ABU 09.92-->08.97 55 75 1598 42054Z

GOLF III / Variant / Vento / GTI 
/ GTD 1.6 i CAT AEA 07.94-->07.95 55 75 1598 42052Z

GOLF III / Variant / Vento / GTI 
/ GTD 1.6 i CAT AEE 07.95--> 55 75 1598 42052Z

GOLF III / Variant / Vento / GTI 
/ GTD 1.8 CAT 91-->97 1781 42012Z

GOLF III / Variant / Vento / GTI 
/ GTD 1.9 Diesel CL CAT AEY 96-->97 47 64 1896 42012Z

GOLF III / Variant / Vento / GTI 
/ GTD 1.9 Diesel CL CAT 1Y 11.91--> 48 65 1896 42012Z

GOLF III / Variant / Vento / GTI 
/ GTD 1.9 TD GL CAT AAZ 08.91--> 55 75 1896 42012Z

GOLF III / Variant / Vento / GTI 
/ GTD 1.9 TD GTD CAT AAZ 08.91--> 55 75 1896 42012Z

GOLF III / Variant / Vento / GTI 
/ GTD 1.9 TDi GTD CAT AAZ 11.91-->08.97 55 75 1896 42012Z

GOLF III / Variant / Vento / GTI 
/ GTD 1.9 TDi GTD CAT 1Z / AHU / AFN 93-->95 66 90 1896 42012Z

GOLF III / Variant / Vento / GTI 
/ GTD 2.0 GTI 16V 08.92-->08.97 110 150 1984 42012Z

GOLF III / Variant / Vento / GTI 
/ GTD 2.0 GTI CAT 08.92-->08.97 110 150 1984 42012Z

GOLF III Cabriolet 1.8 i AAM/ABS/2E 07.93-->05.98 66 90 1781 42012Z
GOLF III Cabriolet 1.8 i AAM/ABS/2E 07.93-->05.98 55 75 1781 42012Z
GOLF III Cabriolet 2.0 i CAT AAM/ABS/2E 93--> 1984 42012Z

GOLF IV 1.9 D 97--> 50 68 1896 42102Z
GOLF IV 1.9 TD 97--> 66 90 1896 42102Z
GOLF IV 1.9 TD 97--> 81 110 1896 42102Z
GOLF IV 1.9 TD 00--> 85 115 1896 42102Z
GOLF IV 1.9 TDI AXR/ATD 09.00--> 74 101 1896 42104Z
GOLF IV 1.9 TDI ASZ 11.00--> 96 130 1896 42104Z
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GOLF IV 1.9 TDI 02.00-->06.05 110 150 1896 42098Z
GOLF IV 1.9 TDI 4motion ASZ 02.00-->06.05 110 150 1896 42098Z

GOLF IV 4motion 1.9 D 97--> 50 68 1896 42102Z
GOLF IV 4motion 1.9 TD 97--> 66 90 1896 42102Z
GOLF IV 4motion 1.9 TD ARL 97--> 81 110 1896 42102Z
GOLF IV 4motion 1.9 TD 00--> 85 115 1896 42104Z

GOLF IV CABRIOLET 1.6 i AXR/ATD 06.98-->06.02 74 100 1595 42056Z
GOLF IV CABRIOLET 1.9 D 97--> 50 68 1896 42102Z
GOLF IV CABRIOLET 1.9 TD 97--> 66 90 1896 42102Z
GOLF IV CABRIOLET 1.9 TD ARL 97--> 81 110 1896 42102Z
GOLF IV CABRIOLET 1.9 TD 00--> 85 115 1896 42104Z

GOLF IV Ranchera Familial 1.9 TDI AXR/ATD 09.00--> 74 101 1896 42104Z
GOLF IV Ranchera Familial 1.9 TDI ASZ 11.00--> 96 130 1896 42104Z
GOLF IV Ranchera Familial 1.9 TDI 4motion ASZ 11.00--> 96 130 1896 42104Z
GOLF IV Ranchera Familial 

4motion 1.9 TDI ATD 09.00--> 74 101 1896 42104Z

GOLF IV VARIANT 1.6 i AEH 08.00--> 75 102 1595 42056Z
GOLF IV VARIANT 1.6 i AKL 05.99-->02.00 74 101 1595 42056Z
GOLF IV VARIANT 1.9 D AGP 97--> 50 68 1896 42102Z
GOLF IV VARIANT 1.9 TD AGR 97--> 66 90 1896 42102Z
GOLF IV VARIANT 1.9 TD AHF 97--> 81 110 1896 42102Z
GOLF IV VARIANT 1.9 TD AJM 00--> 85 115 1896 42104Z

GOLF SYNCRO RALLYE G60 1.8 / 16v CAT / Injection / Rallye GU-HV-RH-1P-
GX-PG-1H 02.86-->92 66 90 1791 42012Z

GOLF V 2.0 TDI 16V BDK 10.03--> 103 140 1968 42098Z
ILTIS 1.6 1C 87-->88 51 69 1588 42012Z
ILTIS 1.7 GLD-LD / CH-> 18G000001 CR/WL 82-->88 55 75 1714 42012Z

JETTA 1.5 GH-JB 08.78-->02.84 51 70 1457 42012Z

JETTA 1.5 C/CL/GL/GLS/LS GH-JB 81-->97 1460 / 
1471 42012Z

JETTA 1.5 CAT 08.80-->91 51 70 1457 42012Z
JETTA 1.6 C/CL/GL/GLS/GLE/GT FR 81-->97 1595 42012Z
JETTA 1.6 CL/GL/GLS/GT/LS DT/DTA/JU/RL 82--> 1595 42012Z

JETTA 1.6 CAT EZ/EZA/HM/
HN/PN/RF 08.80-->92 55 75 1588 42012Z

JETTA 1.6 D JP/1Y/ME 08.80-->02.84 40 54 1588 42012Z
JETTA 1.6 D JP/1Y/ME 01.84-->10.91 40 54 1588 42012Z
JETTA 1.6 D CAT JP/1Y/ME 01.84-->10.91 40 54 1588 42012Z
JETTA 1.6 GTD / CH-> 16C630001 04.82-->91 1588 42012Z
JETTA 1.6 TD CR/JY 08.80-->02.84 51 70 1588 42012Z
JETTA 1.7 CI/GLE/GLI/LE EN 81-->97 1700 42012Z
JETTA 1.8 HV-RV 84-->91 82 112 1781 42012Z

JETTA 1.8 CL/GL/GT DS/JN/JV/PP/
RM 82--> 1781 42012Z

JETTA 1.8 CLI/GLI DX/JJ 82-->84 1781 42012Z
JETTA 1.8 GLE-LE-INJEZ EN 80-->81 1781 42012Z

JETTA 1.8 INJEZ Cat GU-GX-PB-
RD-RG 84-->91 1781 42012Z

JETTA 1.8 CAT GZ-PF-RH-RP 86-->91 82 112 1781 42012Z
JETTA 1.8 Syncro CL/GT/GTI G60 GX/GU/RH 85-->91 1781 42012Z
JETTA 1.8 i 08.80-->95 1781 42012Z
JETTA 1.9 GL5S/L5S 5 Cylindres WN 80--> 1921 42012Z
JETTA 1.9 CLD 1Y 90--> 1896 42012Z
JETTA 2.0 16V CL/GL/GT 9A/2A 88-> 1984 42012Z

LT 28-35 II 2.5 SDI AGX 07.96--> 55 75 2461 42055Z
LT 28-35 II 2.5 TDI AHD 05.96-->08.99 75 102 2461 42055Z
MULTIVAN 1.9 TDI 04.03--> 77 105 1896 42106Z

MULTIVAN V 1.9 TDI 04.93--> 77 105 1896 42001Z
NEW BEETLE  1.9 TDI 01.98-->02.01 66 90 1896 42102Z
NEW BEETLE 1.9 D ALH 98--> 66 90 1896 42102Z
NEW BEETLE 1.9 TDI AGR 01.98-->02.01 66 90 1896 42102Z

PASSAT 1.6 01.85-->03.88 55 75 1595 42012Z
PASSAT 1.6 01.85-->03.88 53 72 1595 42012Z
PASSAT 1.6 02.88-->09.91 53 72 1595 42012Z
PASSAT 1.6 02.88-->12.88 55 75 1595 42012Z
PASSAT 1.6 08.87-->03.88 51 69 1588 42012Z
PASSAT 1.6 10.94-->08.96 74 101 1595 42012Z
PASSAT 1.6 04.88-->09.91 53 72 1595 42012Z
PASSAT 1.6 04.88-->12.88 55 75 1595 42012Z
PASSAT 1.6 08.80-->03.88 55 75 1588 42012Z
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PASSAT 1.6 08.87-->03.88 70 70 1588 42012Z
PASSAT 1.6 01.81-->02.83 63 85 1588 42012Z
PASSAT 1.6 02.86-->03.88 53 72 1595 42012Z
PASSAT 1.6 08.87-->03.88 51 70 1588 42012Z
PASSAT 1.6 07.94-->12.95 74 101 1595 42012Z
PASSAT 1.6 D 1Y 08.80-->03.88 40 54 1588 42012Z
PASSAT 1.6 GLD-LD / CH-> 32B100001 CR 81-->82 1588 42012Z
PASSAT 1.6 TD CY/JK/TA/SB 04.82-->03.88 51 70 1588 42012Z
PASSAT 1.6 TD CY/JK/TA/SB 05.86-->03.88 59 80 1588 42012Z
PASSAT 1.6 TD CY/JK/TA/SB 08.88-->09.93 59 80 1588 42012Z
PASSAT 1.8 01.83-->03.88 66 90 1781 42012Z
PASSAT 1.8 05.86-->03.88 64 87 1781 42012Z
PASSAT 1.8 02.88-->08.96 66 90 1781 42012Z
PASSAT 1.8 04.88-->07.92 82 112 1781 42012Z
PASSAT 1.8 04.88-->07.93 79 107 1781 42012Z
PASSAT 1.8 08.90-->08.96 55 75 1781 42012Z
PASSAT 1.8 01.83-->03.88 66 90 1781 42012Z
PASSAT 1.8 05.86-->03.88 64 97 1781 42012Z
PASSAT 1.8 12.83-->03.88 82 112 1781 42012Z
PASSAT 1.8 05.86-->03.88 66 87 1871 42012Z
PASSAT 1.8 08.80-->07.86 64 60 1272 42012Z
PASSAT 1.8 02.88-->05.97 66 90 1781 42012Z
PASSAT 1.8 08.90-->05.97 55 75 1781 42012Z
PASSAT 1.8 16V 04.88-->12.89 100 136 1781 42012Z
PASSAT 1.9 TD Cat AAZ 03.91-->05.97 55 75 1896 42012Z
PASSAT 1.9 TDI AVB 02.00-->11.00 74 101 1896 42104Z
PASSAT 1.9 TDI 08.98-->11.00 85 115 1896 42104Z
PASSAT 1.9 TDI AVF 11.00-->05.05 96 130 1896 42104Z
PASSAT 1.9 TDI AVB 11.00-->05.05 74 101 1896 42104Z
PASSAT 1.9 TDI AWX 11.00-->05.05 96 130 1896 42105Z
PASSAT 1.9 TDI AVB 11.00-->05.05 74 101 1896 42105Z
PASSAT 1.9 TDI 4motion 08.99-->11.00 85 115 1896 42104Z
PASSAT 1.9 TDI 4motion AVF / AWX 11.00-->05.05 96 130 1896 42104Z
PASSAT 2.0 02.90-->08.96 85 115 1984 42012Z
PASSAT 2.0 03.95-->08.96 79 107 1984 42012Z
PASSAT 2.0 16V 01.94-->08.96 110 150 1984 42012Z
PASSAT 2.0 16V 08.88-->09.93 100 136 1984 42012Z
PASSAT 2.0 16V 01.94-->05.97 110 150 1984 42012Z
PASSAT 2.0 16V 08.88-->09.93 100 136 1984 42012Z
PASSAT 2.0 syncro 10.90-->08.96 85 115 1984 42012Z
PASSAT 2.0 SYNCRO 10.90-->05.97 85 115 1984 42012Z

PASSAT 94 1.6i AAM-ABS-2E-
ABF 93-->97 42012Z

PASSAT 94 1.6i 16v AAM-ABS-2E-
ABF 93-->97 42012Z

PASSAT 94 1.8i AAM-ABS-2E-
ABF 93-->97 42012Z

PASSAT 94 1.8i 16v AAM-ABS-2E-
ABF 93-->97 42012Z

PASSAT 94 1.9 Diesel 94-->96 50 68 1896 42012Z
PASSAT 94 1.9 TD CL CAT 1Z/AFN 94-->96 1896 42012Z
PASSAT 94 1.9 TDi CAT CL / GL AAZ 94-->96 1896 42012Z

PASSAT 94 2.0 i 16v AAM-ABS-2E-
ABF 93-->97 42012Z

PASSAT 94 2.0 i Cat AAM-ABS-2E-
ABF 93-->97 42012Z

PASSAT Ranchera Familial 1.9 Tdi (3B5) AVB 02.00-->11.00 74 101 1896 42104Z
PASSAT Ranchera Familial 1.9 TDi (3B6) AVB 11.00-->05.05 74 101 1896 42104Z
PASSAT Ranchera Familial 1.9 TDi (3B6) AVF 11.00-->05.05 96 131 1896 42104Z
PASSAT Ranchera Familial 

4motion 1.9 TDi (3B6) AWX 11.00-->05.05 96 131 1896 42104Z

PASSAT Santana 1.3 EP 81-->87 40 55 1896 42012Z
PASSAT Santana 1.3 CAT EP 81-->87 40 55 1896 42012Z
PASSAT Santana 1.6 JU/RL 08.83--> 1595 42012Z
PASSAT Santana 1.6 GLS-LS-S / -> CH 32B100001  -->04.81 1588 42012Z
PASSAT Santana 1.8 09.82--> 1781 42012Z
PASSAT Santana 1.8 i CAT 09.82--> 1781 42012Z

PASSAT Syncro (31/33) 1.8 i CAT 01.86--> 1781 42012Z
PASSAT Syncro 97 1.6 i AHL 10.96-->11.00 74 101 1595 42056Z
PASSAT Syncro 97 1.6 11.00-->05.05 75 102 1595 42056Z



42/43

VÉHICULE TYPE MOTEUR ANNÉE KW CH Ccm RÉF. KLAXCAR
PASSAT Syncro 97 1.9 TDI AFB/AKN 08.98-->11.00 85 115 1896 42104Z
PASSAT Syncro 97 1.9 TDI AJM 97-->98 85 115 1896 42104Z

POLO 1.3 CAT 10.89-->03.91 55 75 1272 42054Z
POLO 1.3 CAT 07.87-->09.94 40 55 1272 42054Z
POLO 1.3 G40 08.90-->09.94 83 113 1272 42054Z
POLO 1.3 G40 01.87-->08.90 85 115 1272 42054Z

POLO 91 coupé / G40 1.3 i G40 Cat / M-> 002178 PY 92-->94 85 115 1272 42054Z
POLO 91 coupé / G40 1.3 i GT Cat / M-> 008527 3F 92-->94 56 1272 42054Z
POLO 91 coupé / G40 1.3 i GT Cat / M-> 262740 2G 92-->94 40 55 1272 42054Z
POLO 91 coupé / G40 1.3 i GT Cat / M-> 200001 NZ  -->12/92 40 55 1272 42054Z
POLO 91 coupé / G40 1.05 i FOX-CL-S / CAT ACM 02.92-->12.92 33 45 1043 42054Z

POLO 91 coupé / G40 1.05 i FOX-SCOT-CL-S / CAT / M-> 
015868 AAU 92-->94 33 45 1043 42054Z

POLO 91 coupé / G40 1.05 i FOX-XL-S / CAT / M-> 786023 HZ  -->12/92 33 45 1043 42054Z
POLO 95 1.05i AEV 94-->97 33 45 1050 42052Z
POLO 95 1.3 i ADX 10.94-->07.95 40 55 1296 42052Z

POLO 95 1.4 i AEX/ANX/
AKV/APQ 07.95-->10.99 44 60 1390 42052Z

POLO 95 1.4 i 08.95-->10.99 40 55 1390 42052Z
POLO 95 1.6 i AEA 10.94-->07.95 55 75 1598 42052Z
POLO 95 1.6 i AHS 03.96--> 55 75 1598 42052Z
POLO 95 1.6 i AEE 07.95--> 55 75 1598 42052Z
POLO 95 1.9 SDI AGP 99--> 50 68 1896 42102Z
POLO 95 1.9 TD AGR 99--> 66 90 1896 42102Z

POLO CLASSIC 1.4 i AEX 12.95--> 44 60 1390 42052Z
POLO CLASSIC 1.6 i AFT 12.95--> 74 101 1595 42012Z
POLO CLASSIC 1.6 i 1F 11.95--> 55 75 1595 42012Z
POLO CLASSIC 1.6 i AEE 05.97--> 55 75 1595 42052Z
POLO CLASSIC 1.8 i ADZ 12.96--> 66 90 1896 42012Z
POLO CLASSIC 1.9 Diesel 1Y 05.96--> 47 64 1896 42012Z
POLO CLASSIC 1.9 SDi AEY 12.96--> 54 1896 42012Z
POLO CLASSIC 1.9 TDi AHU 10.96--> 66 90 1896 42012Z
POLO COUPE 1.05i FOX-CL-S / CAT ACM 02.92-->12.92 33 45 1043 42054Z

POLO COUPE 1.05i FOX-SCOT-CL-S Cat / M-> 
015868 AAU 92-->94 33 45 1043 42054Z

POLO COUPE 1.05i FOX-SCOT-CL-S Cat / M-> 
786023 HZ  -->12.92 33 45 1043 42054Z

POLO COUPE 1.3 i CAT AAV 01.91-->94 40 55 1272 42054Z
POLO COUPE 1.3 i G 40 Cat / M-> 002178 PY 92-->94 85 1272 42054Z
POLO COUPE 1.3 i GT / Cat / M-> 008527 3F 92-->94 56 1272 42054Z
POLO COUPE 1.3 i GT / Cat M-> 262740 2G 92-->94 40 55 1272 42054Z

POLO VARIANT 1.4 i AEX 12.95--> 44 60 1390 42052Z
POLO VARIANT 1.6 i AFT 11.95--> 74 101 1595 42012Z
POLO VARIANT 1.6 i 1F 11.95--> 55 75 1595 42012Z
POLO VARIANT 1.6 i AEE 05.97--> 55 75 1595 42052Z
POLO VARIANT 1.8 i ADZ 12.96--> 66 90 1896 42012Z
POLO VARIANT 1.9 Diesel 1Y 05.96--> 47 64 1896 42012Z
POLO VARIANT 1.9 SDi AEY 12.96--> 54 1896 42012Z
POLO VARIANT 1.9 TDi AHU 10.96--> 66 90 1896 42012Z

SANTANA 1.6 08.81-->12.82 63 85 1588 42012Z
SANTANA 1.6 08.81-->12.84 55 75 1588 42012Z
SANTANA 1.6 D 08.81-->12.84 40 54 1588 42012Z
SANTANA 1.6 TD 12.81-->12.84 51 70 1588 42012Z
SANTANA 1.8 01.83-->12.84 66 90 1781 42012Z
SCIROCCO 1.5 GLS-GL-GT-LS-S JB/GH/EH 08.80-->12.83 51 70 1457 42012Z

SCIROCCO 1.6
EJ/EM/EW/

EWA/FR/HN/
RE/EG

82--> 1588 42012Z

SCIROCCO 1.6 i
EJ/EM/EW/

EWA/FR/HN/
RE/EG

82--> 1588 42012Z

SCIROCCO 1.8 DX/JJ/EN/KT/
KR/PL 02.82-->12.89 82 112 1781 42012Z

SCIROCCO 1.8 DX/JJ/EN/KT/
KR/PL 08.83-->07.92 66 90 1781 42012Z

SCIROCCO 1.8 DX/JJ/EN/KT/
KR/PL 11.85-->07.92 70 95 1781 42012Z

SCIROCCO 1.8 16V DX/JJ/EN/KT/
KR/PL 03.86-->07.92 95 129 1781 42012Z

SCIROCCO 1.8 16V DX/JJ/EN/KT/
KR/PL 10.85-->07.89 102 139 1781 42012Z



VÉHICULE TYPE MOTEUR ANNÉE KW CH Ccm RÉF. KLAXCAR
SHARAN 1.9 TDI ASZ 11.02--> 96 130 1896 42104Z
SHARAN 1.9 TDI 04.00--> 85 115 1896 42104Z
SHARAN 1.9 TDI ANU 09.95--> 66 90 1896 42104Z

SHARAN / Syncro (7M) 1.9 GTD TDI CAT 1Z 09.95--> 66 90 1896 42012Z
SHARAN / Syncro (7M) 1.9 GTD TDI CAT AFN 09.96-->04.00 81 110 1896 42012Z
SHARAN / Syncro (7M) 1.9 TDI ANU 04.99--> 1896 42104Z
SHARAN / Syncro (7M) 2.0 i ADY 09.95--> 85 115 1984 42012Z

TARO 4x4 2.4 Diesel 4x2 2L/83 02.89--> 61 83 2446 42074Z
TARO 4x4 2.4 Diesel 4x4 2L/83 02.89--> 61 83 2446 42074Z
TOURAN 2.0 TDI 12.05--> 125 170 1968 42098Z
TOURAN 2.0 TDI AZV 02.03--> 100 136 1968 42098Z
TOURAN 2.0 TDI 16V BDK 08.03--> 103 140 1968 42098Z

TRANSPORTER 1.4 ABX 42106Z
TRANSPORTER 1.9 TDI ABX 04.03--> 77 105 1896 42106Z
TRANSPORTER 1.9 TDI ABX 04.03--> 63 85 1896 42106Z

TRANSPORTER TYP 2 / Syncro 1.6 CT/CZ 82-->83 1584 42012Z
TRANSPORTER TYP 2 / Syncro 1.6 D / M-> 215896 CS/KY 01.81-->90 37 50 1588 42012Z
TRANSPORTER TYP 2 / Syncro 1.6 TD / M-> 012053 JX 03.86-->09.90 51 70 1589 42012Z

TRANSPORTER TYP 2 91 / Syncro 1.8 PD 12.90-->07.92 49 67 1781 42012Z
TRANSPORTER TYP 2 91 / Syncro 1.9 D 1X 09.90--> 44 60 1896 42012Z
TRANSPORTER TYP 2 91 / Syncro 1.9 D 07.90--> 45 61 1896 42012Z
TRANSPORTER TYP 2 91 / Syncro 1.9 D 10.92--> 50 68 1896 42012Z
TRANSPORTER TYP 2 91 / Syncro 1.9 TD Cat ABL 10.92--> 50 68 1896 42012Z
TRANSPORTER TYP 2 91 / Syncro 2.0 i CAT 09.90--> 61 84 1968 42012Z
TRANSPORTER TYP 2 91 / Syncro 2.0 i CAT AAC 07.90--> 62 84 1968 42012Z
TRANSPORTER TYP 2 91 / Syncro 2.5 i Cat AEU 09/95--> 81 110 2641 42055z
TRANSPORTER TYP 2 91 / Syncro 2.5 i Cat AET 09/95--> 81 110 2641 42055z
TRANSPORTER TYP 2 91 / Syncro 2.5 i Cat / CH-> F70N014001 AAF 11.90-->04.03 81 110 2641 42055z
TRANSPORTER TYP 2 91 / Syncro 2.5 i Cat / CH-> F70N014001 ACU 11.90-->04.03 81 110 2641 42055z
TRANSPORTER TYP 2 91 / Syncro 2.5 Syncro 11.92-->04.03 81 110 2461 42055z
TRANSPORTER TYP 2 91 / Syncro 2.5 Syncro 10.92-->04.03 81 110 2461 42055Z
TRANSPORTER TYP 2 91 / Syncro 2.5 TDI ACV / AJT 05.98-->04.03 111 151 2461 42055z
TRANSPORTER TYP 2 91 / Syncro 2.5 TDI ACV / AJT 05.98-->04.03 65 88 2461 42055z
TRANSPORTER TYP 2 91 / Syncro 2.5 TDI ACV / AJT 09.95-->04.03 75 102 2461 42055z
TRANSPORTER TYP 2 91 / Syncro 2.5 TDI Syncro ACV / AJT 01.96-->04.03 75 102 1261 42055z
TRANSPORTER TYP 2 91 / Syncro 2.5 TDI Syncro ACV / AJT 09.95-->04.03 75 102 2461 42055Z

VENTO 1.4 11.91-->09.98 40 55 1390 42052Z
VENTO 1.4 11.91-->09.98 44 60 1390 42052Z
VENTO 1.4 i ABD 11.91-->09.98 44 60 1390 42054Z
VENTO 1.4 i ABD 11.91-->09.98 40 55 1390 42054Z
VENTO 1.6 i AEK/AFT 10.94-->09.98 74 101 1595 42012Z
VENTO 1.6 i AEA/AEE 09.92-->09.98 55 75 1598 42052Z
VENTO 1.6 i ABU 91-->01.95 55 75 1598 42054Z
VENTO 1.8 i AAM/ABS/ADZ 11.91-->09.98 55 75 1781 42012Z
VENTO 1.8 i AAM/ABS/ADZ 11.91-->09.98 66 90 1781 42012Z
VENTO 1.9 D CL AHU/AFN/1Y 11.91-->09.98 48 65 1896 42012Z
VENTO 1.9 SDI AEY 08.95-->07.97 47 64 1896 42012Z
VENTO 1.9 TD CL-GL AAZ 11.91-->09.98 55 75 1896 42012Z
VENTO 1.9 TDI GL 1Z 04.96-->09.98 81 110 1896 42012Z
VENTO 1.9 TDI GL 1Z 09.93-->09.98 66 90 1896 42012Z
VENTO 2.0 2E/AGG/ADY 11.91-->09.98 85 115 1984 42012Z

YUGO-ZASTAVA
101 1.3 128B 69-->90 48 65 1298 42014Z

311 / 411 / 511 1.1 128A 81-->90 1116 42014Z
313 / 413 / 513 1.3 100GL 81-->90 48 65 1298 42014Z

KORAL Koral 45 128A 83--> 33 45 903 42017Z
KORAL Koral 65 128B 83--> 1298 42017Z
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